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Sehr geehrte Damen und Herren,

nach aktuellen Statistiken informieren sich 66 % aller Unternehmen anhand von Katalogen über 
das aktuelle Werbeartikelangebot, für uns Grund genug, um Ihnen einen schnellen Überblick zu
 ermöglichen.  

Sie halten unseren neuen Werbeartikelkatalog „TRENDS 2015/2016“ in Ihren Händen. Auf seinen 
72 Seiten finden Sie sowohl eine Auswahl attraktiver Neuheiten als auch  bewährter Produkte.

Weshalb sollten Sie Werbeartikel einsetzen?

Neueste Studien des GWW Gesamtverband der Werbeartikel-Wirtschaft e.V. kommen nach einer
 Befragung von 500 Unternehmen zu folgenden Ergebnissen:

37 % der Werbeartikel bleiben länger als zwei Jahre im Besitz der Empfänger.

47 % setzen Werbeartikel ein. Es folgen Messen (37 %), Fachpresse (36 %), Onlinewerbung (31 %),
 Außenwerbung (25 %), Radio (6 %), Fernsehen (3 %).

50 % der Werbeartikelempfänger würden das Unternehmen
weiter empfehlen.

57 % der Empfänger erinnern sich an den Marken- bzw.
 Unternehmensnamen.

67 % der Werbeartikelverwender sind von deren kommuni-
kativen Wirkung überzeugt.

75 % der Werbeartikel sind länger als sechs Monate im
 Besitz der Empfänger.

100 % der Werbeartikel werden im Durchschnitt einmal
 täglich genutzt.

Welche Vorteile bieten wir Ihnen als Werbeartikelberater? 
 
a) Eine umfassende Kenntnis des vollständigen Angebots, die Ihnen mittels zielgenauer persön  -

licher Beratung zeitraubende Internetrecherchen erspart.

b) Gründliches Detailwissen in allen Veredlungstechniken. Sie vermeiden dadurch zeitraubende
und zugleich kostspielige Fehlentwicklungen.

c) „Nicht nur ansehen, sondern anfassen“ heißt unsere Devise. Sie „begreifen“ Ihren Werbeartikel
mit allen Sinnen, bevor Sie sich zu einem Auftrag entscheiden.

d) Wir kontrollieren die Abwicklung Ihres Auftrags einschließlich ausgefeilter Logistiklösungen. 
Sie können sich derweil anderen Projekten widmen.

Viel Vergnügen bei der Durchsicht unseres Katalogs! Sie haben Fragen? Bitte rufen Sie uns an.



Inhaltsverzeichnis

Nicht nur Kunstobjekte, Modelle oder Prototypen
lassen sich mittels 3D-Druck herstellen sondern auch
 individuelle und personalisierte Werbeartikel aus
Keramik, Kunststoff, Metall und Papier.

Ihrer Fantasie sind keine Grenzen gesetzt!
Auflagen, auch Kleinserien, Farben, Formen und
Größen bestimmen Sie. Die Abbildungen zeigen
beispielhaft, was möglich ist.

Nennen Sie uns Ihre Vorstellungen und Wünsche.
Übermitteln Sie uns Ihre für den 3D-Druck erforderlichen
Daten oder wir  fertigen diese für Sie an. Und Sie erhalten 
zeitnah unser verbindliches Angebot.

Nach Auftragserteilung und Produktions-
freigabe erhalten Sie zum vereinbarten
Liefertermin Ihren Werbeartikel mit lokalem
Bezug, eine funktionsfähige Miniatur zur
Unterstützung Ihres Außendienstes oder 
ein  einzigartiges und dekoratives Replikat.
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Die 3. Dimension
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Must have
Spinner „All-Direxions“
55 x 44 x 20 cm, 2,4 kg, 38,5 l,
Polyester braun, clematis-blau,
marine-blau oder schwarz,
inkl. Erweiterungsfunktion
und TSA-Schloss, im Einzelkarton.  

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 0401-15
€ 85,00 pro Stück

Taschenschirm „Ultra-Flat“
88,5 cm, 22,5 x 2 x 1 cm, 250 g,
Polyester-Pongee dunkelblau, rot, schwarz
oder weiß, Teflon®-beschichtet, Stahlgestell.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0402-15
€ 11,35 pro Stück

Kulturtasche „Hanging-Toiletry-Kit“
24 x 24 x 7 cm, 360 g, Nylon dunkelblau, rot oder schwarz, 
Reißverschlusshauptfach, 6 Netztrennfächer für große Flaschen,
2 integrierte Reißverschlussfächer für Zubehör, im Einzelkarton.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 0404-15
€ 19,25 pro Stück

Office-Case „GuardIT“
43 x 35 x 12 cm, 700 g, 12 l, 16“, Polyester-Mix mit farbigen Akzenten,
dunkelgrün, grau, orange oder schwarz, Fronttasche mit Businessorganisation,
Tragegriff Neopren-gefüttert, im Einzelkarton.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 0403-15
€ 27,85 pro Stück
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Wichtig!

Haftnotizblock „Basic”
72 x 72 mm, 50 Blatt, weiß,
inkl. 4-farbigem Druck*.

Ab 1.000 Stück 
Art.-Nr.: 0502-15 
€ 0,37 pro Stück 

Kombi-Set „Brüssel”
105 x 78 mm (geschlossen),
Haftnotizen, 100 x 72 mm, 50 Blatt, weiß,
Haftnotizen, 50 x 72 mm, 50 Blatt, weiß,
jeweils inkl. 4-farbigem Druck*,
Filmmarker, 5 x 20 Blatt,
im Bookcover-Umschlag,
inkl. 4-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0503-15
€ 1,79 pro Stück

Kombi-Set „Madrid”
105 x 80 mm (geschlossen),
Haftnotizen, 100 x 72 mm, 50 Blatt, weiß,
Haftnotizen, 50 x 72 mm, 25 Blatt, weiß,
jeweils inkl. 4-farbigem Druck*,
Filmmarker, 5 x 20 Blatt,
im Bookcover-Umschlag,
inkl. 4-farbigem Druck*,
mit individuellem Stanzverschluss.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0505-15
€ 5,28 pro Stück

Marker-Set „Memo-Card”
77 x 54 mm (geschlossen), 
5 x 20 Filmmarker im Umschlag, 
inkl. 4-farbigem Druck*. 

Ab 1.000 Stück 
Art.-Nr.: 0501-15 
€ 0,64 pro Stück 

* ausschließlich Druckvorkosten

COLOR-BOOK
Business-Notizbuch 
Format A5 Hardcover
Einband Tivoli-Soft schwarz
Runde Ecken,
Gummiband, Stiftschlaufe, Farbschnitt,
inkl. Blindprägung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0504-15
€ 8,50 pro Stück
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Stahlhart
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Schraubendreher-Set „Kraftform 6”
ca. 34 x 20 x 8 cm (Verpackung), ca. 655 g, 6-teilig, inkl. Rack,
microraue Lasertip-Spitze verhindert das Herausrutschen aus der Schraube,
Kunststoff/Werkzeugstahl, Kraftform-Griffe, Klingen mit Lasertip,
um ein Abrutschen zu vermeiden, im Karton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0601-15
€ 26,90 pro Stück

Bit-Set mit Ratsche
ca. 18,5 x 10 x 4,5 cm (Verpackung), ca. 160 g, Kunststoff/Werkzeugstahl,
9 Bits, zähhart, besonders geeignet für das Schrauben in Metall,
1 Bit-Ratsche, Vollstahlausführung, gesenkgeschmiedet, 
für 1/4"-Außensechskantantriebe, im Geschenkkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0602-15
€ 27,50 pro Stück

Bit-Set „Kraftform – Kompakt 10”
ca. 18,5 x 10 x 4,5 cm (Verpackung), ca. 130 g, Kunststoff/Werkzeugstahl,
9 Bits, zähhart, besonders geeignet für das Schrauben in Metall,
1 Handhalter mit Kraftform-Griff für Bits, im Geschenkkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0603-15
€ 24,20 pro Stück

Bit-Set „Kraftform 20”
ca. 180 x 80 x 60 mm, ca. 305 g, Kunststoff/Werkzeugstahl,
1 Handhalter mit Kraftform-Griff für Bits, im Griff integriertes 
Magazin mit 6 Bits, ausfahrbare Teleskopklinge, auch als 
Maschinenadapter verwendbar, in praktischer Gürteltasche.

Bit-Set „Kraftform 20 A”
ca. 18,5 x 10 x 4,5 cm (Verpackung), ca. 210 g, Kunststoff/Werkzeugstahl,
1 Handhalter mit Kraftform-Griff für Bits, im Griff integriertes Magazin mit 6 Bits, 
ausfahrbare Teleskopklinge, auch als Maschinenadapter verwendbar, 
im Geschenkkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0605-15
€ 34,95 pro Stück

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0604-15
€ 38,00 pro Stück
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Tradition und Moderne

Dreikant-Bleistift „Stylus“
175 mm, 4 mm Minendurchmesser,
weiß, glänzend** oder schwarz, matt,
Top zur Displaybedienung,
inkl. Druck (80 x 5 mm), 1-seitig, 1-farbig*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0202-15
€ 1,96 pro Stück

Bleistift-Set „The Pencil“
195 mm (inkl. Kappe), Naturfaser-Verbundwerkstoff (60 % Holz) schwarz/silber,
Druck oder Gravur optional, Top zur Displaybedienung,
Kappe als Bleistiftverlängerung mit integriertem Radierer und Spitzer,
in attraktiver Geschenkverpackung.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0203-15
€ 9,10 pro Stück

triplus®mobile office
Fineliner schwarz, Textmarker gelb,
Tintenroller blau, Drehbleistift (0,5 mm) mit Radierer,
Box (170 x 45 mm) aufstellbar, Lineal auszieh- und abheftbar,
inkl. Etikettendruck (70 x 29 mm), 4-farbig*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0201-15
€ 4,36 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten

**Auf Wunsch mit nützlicher 12 cm Skala für Handwerker lieferbar!
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8 * ausschließlich Druckvorkosten

Marken schmecken
„My M&M’s®“ Schokolinsen 
100 x 44 mm, 10 g, Werbetütchen glasklar, inkl. Druck, 4-farbig 
und Drucknebenkosten, Schokolinsen, inkl. Druck, 1-seitig, 1-farbig,
bei sachgerechter Lagerung 6 Monate haltbar, 250 Tütchen im Karton.

Ab 5.000 Stück
Art.-Nr.: 0801-15
€ 0,71 pro Stück

Sie wählen 1, 2 oder 3 Linsenfarben aus der Skala (rote und weiße Linsen
sind nicht sortenrein möglich) und nennen uns Ihr Druckmotiv, ein Bild,
ein Logo oder einen Text von maximal 2 Zeilen à 9 Zeichen.

„Dextro-Energy“ Traubenzucker 
60 x 35 mm, 6 g, im glasklaren
oder weißem Flowpack,
inkl. Druck, 1-farbig*,
bei sachgerechter Lagerung
18 Monate haltbar,
1.000 Stück im Karton

Ab 5.000 Stück
Art.-Nr.: 0802-15
€ 0,09 pro Stück

Fruchtgummi „Standardformen“
85 x 60 mm, 10 g, Werbetütchen glasklar oder weiß,
inkl. Druck, 1-farbig*, 10 % Fruchtgehalt aus Fruchtsaftkonzentrat,
natürlichen Aromen und färbenden Pflanzenauszügen,
farblich und geschmacklich gemischt, 
bei sachgerechter Lagerung 12 Monate haltbar,
250 Stück im Karton verpackt.

Ab 3.500 Stück
Art.-Nr.: 0803-15
€ 0,15 pro Stück

XS-Taschendose 
ca. 50 x 16 mm, 20 g, Metall, Farben lt. Abb.,
inkl. Druck, 1-farbig*, Pullmoll-Halsbonbons 
(Beeren-Mix, Limette-Minze, Orange), zahnfreundlich, 
zuckerfrei, gesüßt mit Stevia (mit Steviolglycosiden 
aus der Steviapflanze) + Vitamin C, bei sachgerechter
Lagerung 18 Monate haltbar,
150 Stück im Karton.

Ab 600 Stück
Art.-Nr.: 0804-15
€ 0,88 pro Stück
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Haselnuss-Schnitte „hanuta“
58 x 58 x 15 mm, 25 g, 
Goldpapier mit Originaletikett,
inkl. Druck, 1-farbig*, bei sachgerechter 
Lagerung 3 Monate haltbar,
180 Stück im Karton.

Ab 5.040 Stück
Art.-Nr.: 0905-15
€ 0,47 pro Stück

Schiebedeckeldose „tic tac“
52 x 27 x 11 mm, Metall silberfarben,
wieder befüllbar, gesleevt, mit roter Aufreißhilfe,
inkl. Druck, 1-farbig*,
7 g tic tac FRESH MINTS oder FRESH ORANGE,
bei sachgerechter Lagerung 9 Monate haltbar,
132 Stück im Karton.

Ab 528 Stück
Art.-Nr.: 0901-15
€ 0,74 pro Stück

1er „FERRERO KÜSSCHEN“ im Werbetäschchen 
60 x 30 x 25 mm, 9 g, weiß,
inkl. Druck, 1-farbig*,
bei sachgerechter Lagerung 3 Monate haltbar,
bitte Sommerpause beachten,
100 Stück im Karton.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 0902-15
€ 0,59 pro Stück

Mini-Promo-Würfel
35,5 x 35,5 x 37 mm, Karton weiß, 
inkl. Druck, 1-farbig*,
2 FERERO KÜSSCHEN classic oder weiß,
1 FERERO ROCHER oder 1 RAFFAELLO,
bitte Sommerpause beachten, 
100 Stück im Karton.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0903-15
€ 2,20 pro Stück

„Kinder-ÜBERRASCHUNG-Ei“
117 x 56 x 47 mm, Kunststoffverpackung mit Druckverschluss,
Kärtchen, 50 x 45 mm, Karton weiß, inkl. Druck, 1-farbig*,
bei sachgerechter Lagerung 3 Monate haltbar,
bitte Sommerpause beachten,
30 Stück im Karton.

Ab 1.020 Stück
Art.-Nr.: 0904-15
€ 1,39 pro Stück
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Weltweit verbunden

10 Auf Wunsch sind auch geringere Mengen erhältlich, bitte fragen Sie an!

World Adapter MUV MICRO
handlicher Adapter zum sicheren Anschluss aller ungeerdeten 2poligen Geräte 
in über 150 Ländern. Input: 2pol Euro, UK, Australien/China, USA/Japan.
Ausschiebbare Stecker: Euro, UK, Australien/China, USA/Japan.

ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1001-15
€ 16,80 pro Stück

World Adapter PRO+
zum sicheren Anschluss aller 2- und 3poligen Geräte in über
150 Ländern bis zu 2.500W. Input: Europa (Schuko + 2pol Euro), 
Italien, Schweiz, UK, Australien/China, USA.
Ausschiebbare Stecker: Europa (Schuko), Italien/Schweiz, 
UK, Australien/China, USA.

ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1003-15
€ 30,60 pro Stück

World Adapter MUV USB
zum sicheren Anschluss aller ungeerdeten 2poligen Geräte in über 150 Ländern.
Gleichzeitig können über das integrierte leistungsstarke USB Ladegerät bis zu 2 USB
Geräte weltweit geladen werden. Input: 2pol Euro, UK, Australien/China, USA/Japan.
Ausschiebbare Stecker: Euro, UK, Australien/China, USA/Japan.

ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1002-15
€ 30,60 pro Stück

World Adapter PRO+ USB
zusätzlich zum World Adapter PRO+ bietet das aufsteckbare und auch einzeln 
verwendbare duale USB Top eine leistungsstarke USB-Ladeverbindung unabhängig
vom Herkunftsland des Reisenden. USB Output: 5V/2100mA shared.

ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1004-15
€ 34,90 pro Stück

10 11* ausschließlich Druckvorkosten

Schon gespeichert
USB-Stick MagnaMater
Kapazität: 1 GB - 32 GB, 56 x 19,1 x 9,8 mm
Kunststoff/Aluminium, im Einzelkarton. Kunststoffteil u.a. in:
schwarz, blau, rot, grün, gelb, orange, weiß, Vollfarbe oder 
transparent.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1101-15
€ 5,15 pro Stück*

USB-Stick Maxflash 3.0
Kapazität: 4GB-32GB, 73 x 20 x 8mm,
Kunststoff/Aluminium, Übertragungsgeschwindigkeit
Lesen bis zu 65 MB/s , Schreiben bis zu 45 MB/s im Einzelkarton.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1102-15
€ 8,65 pro Stück*

USB-Stick Frisco
Kapazität: 1 GB - 32 GB, 38 x 13 x 4 mm,
Kunststoff/Edelstahl,
im Einzelkarton.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1103-15
€ 5,80 pro Stück*

USB-Stick Bachus
Kapazität: 1 GB - 32 GB
USB-Stick in eigenem Design,
Material: Silikon, im Einzelkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1104-15
€ 8,25 pro Stück*
zzgl. Werkzeugkosten von 230,- €

Gegen Aufpreis von € 3,40 pro St. erhalten Sie alle USB-Sticks
mit „EasyLock“-Software. Dadurch sind Ihre Daten geschützt
und nur mit Passwort zugänglich.

*Aufgrund erheblicher Preis- und Währungsschwankungen
verstehen Sie diese Notierung bitte als Richtwert für USB-
Sticks mit 4 GB Speicherkapazität. Fordern Sie bitte unser
verbindliches Angebot an.

NEU – JETZT
AUCH USB 3.0

117* ausschließlich Druckvorkosten

Doming-Spezialist

Schlüsselanhänger „Flexi4u“
bis 28 mm², flexibel, Form nach Wunsch,
inkl. Doming, 2-seitig, 4-farbig*,
und Einleger im Polybeutel verpackt.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0701-15
€ 1,17 pro Stück

Schlüsselanhänger „Multi“
mit Einkaufswagenchip,
Flaschen- u. Dosenöffner,
inkl. Doming (23 mm), 1-seitig, 4-farbig*,
und Einleger im Polybeutel verpackt.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0702-15
€ 1,66 pro Stück

Schlüsselanhänger „Robusta“
Metall, mit Flaschenöffner,
inkl. Doming (42,4 x 9,3 mm) 1-seitig, 4-farbig*,
und Einleger im Polybeutel verpackt.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0703-15
€ 1,56 pro Stück

Schlüsselanhänger „Lufty-Round“
mit Heizungentlüfterschlüssel,
inkl. Doming (25 mm), 1-seitig, 4-farbig*,
und Einleger im Polybeutel verpackt.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0704-15
€ 1,84 pro Stück

Zipper-Puller „De Luxe“
Metall, verschiedene Formen und Größen
inkl. Doming, 1-seitig, 4-farbig*,
und Einleger im Polybeutel verpackt.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0705-15
€ 1,10 pro Stück
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13* ausschließlich Druckvorkosten

Gut verpackt
Trolley „Travel“
55 x 35 x 33 cm, 35 l, 3,5 kg,  
Polycarbonat schwarz,
4 Doppelrollen, Griff ausziehbar, 
TSA-Schloss, 2 Netzfächer mit 
Reißverschluss, Packriemen,
im Einzelkarton.

Ab 10 Stück

Art.-Nr.: 1301-15, 
neutral
€ 75,90 pro Stück
Art.-Nr.: 1302-15, 
inkl. Front-Cover, 4-farbig*
€ 89,50 pro Stück

Ringbuchmappe „Vintage“ A-4
35,5 x 29 x 4,5 cm, Rindleder braun, mit Reißverschluss, im Einzelkarton.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 1303-15
€ 52,80 pro Stück

Schlüssel-Etui „Donato“ –
Made in Germany
12 x 8 cm, Rindleder beige, braun,
grün, orange, rot oder schwarz,
im Einzelkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1304-15
€ 4,95 pro StückCard-Etui „Donato“ – Made in Germany

10 x 7 cm, Rindleder beige, braun,
grün, orange, rot oder schwarz,
im Einzelkarton.

Ab 100 Stück Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1305-15 Art.-Nr.: 1306-15, mit RFID-Folie
€ 5,95 pro Stück € 9,95 pro Stück
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Für die Arbeit
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ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1401-15
Men’s Polo, Größen S – 4XL

Art.-Nr.: 1402-15
Ladies’ Polo, Größen XS – 3XL

€ 11,75 pro Stück

Men’s and Ladies’ Workwear Polo
50% Baumwolle, gekämmt, 50% Polyester, 200 g/m²,
optimale Form- und Waschbeständigkeit, pflegeleicht.
Gestrickter Polokragen und Armbündchen,
Necktape.
Men’s – 4 Knopfleiste mit Seitenschlitzen
Ladies’ – 3Knopfleiste, leicht tailliert

60° waschbar, trocknergeeignet

Workwear-T Men and Woman
100% Baumwolle, 200 g/m², ringgesponnen, einlaufvorbehandelter, 
hochwertiger Single-Jersey, strapazierfähig mit optimaler 
Formbeständigkeit, Schnitt garantiert optimale Bewegungsfreiheit,
Doppelnähte, Necktape.
Woman: Leicht tailliert.

Weiß 95°C waschbar, trocknergeeignet
Farbig 60°C waschbar, trocknergeeignet

ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1403-15
Workwear-T Men, Größen S – 3XL

Art.-Nr.: 1404-15
Workwear-T Woman,
Größen S – 2XL

weiß – € 7,75 pro Stück
farbig – € 8,35 pro Stück

Workwear Sweat Jacket
70% Baumwolle, 30% Polyester, 290 g/m².
Strapazierfähig und formstabil, mit Stehkragen, Reißverschluss-
Innenseite angeraut, Elastische Rippstrickbündchen an Arm- und 
Bundabschluss, 2 Seitentaschen mit verdecktem Reißverschluss.

60° waschbar, trocknergeeignet

ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1405-15
Größen S – 4XL

€ 21,80 pro Stück

14 15

und die Freizeit
6 Panel Sandwich Cap
laminiertes Frontpanel, 
6 gestickte Luftlöcher, 
6 Ziernähte am Schild, 
gefüttertes Satin-Schweißband,
Metallclipverschluss in Messing,
100% Baumwolle.

ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1501-15
€ 2,85 pro Stück

...und 18 weitere Farbkombinationen

Pompom hat with Contrast Stripe
Häkelmütze handgearbeitet,
Oberstoff 100% Polyacryl mit Fleeceband 
aus 100% Polyester.

ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1502-15
€ 6,80 pro Stück

Herringbone Scarf
Webschal mit gedrehten Fransen,
180 x 30 cm, 100% Polyacryl.

ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1503-15
€ 5,70 pro Stück

...und 26 weitere Farben und Kombinationen

6 Panel Raver Cap
Stirnanliegend, 6 gestickte Luftlöcher,         
8 Ziernähte am Schild, 
gefüttertes Satin-Schweißband,
Metallschließe mattsilber mit 
Druckknopf, 100% Baumwolle.

ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1504-15
€ 3,50 pro Stück
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Softes Schreibgefühl

Drehkugelschreiber „Icon M Si Gum“
Drehkugelschreiber mit farbigem Softtouch-
Gehäuse, silber glänzender Spitze und glänzendem
Metallclip, in zwanzig verschiedenen Farben 
lieferbar, europäische Jumbo-Kunststoffmine 
blau schreibend. 

Ab 1.000 Stück                                                                                        
Art.-Nr.: 1601-15
€ 1,10 pro Stück

Druckkugelschreiber „On Top Si Gum“/ 
„On top K transparent Si Gum“
Druckkugelschreiber mit Softtouch-Schaft, 
gedeckt oder transparent glänzendem Clip, silber
glänzendem Drücker mit farbigem Stopfen, in zwei-
undzwanzig verschiedenen Farben lieferbar, euro-
päische Jumbo-Kunststoffmine blau schreibend.

Ab 1.000 Stück                                                                                           
Art.-Nr.: 1602-15
€ 0,69 pro Stück 

Druckkugelschreiber „Straight Gum“                                              
Metall-Druckkugelschreiber mit Softtouch-Schaft,
Metallclip, Metallspitze und Drücker in GUN 
metallic, in zwölf verschiedenen Farben 
lieferbar, europäische Kunststoffgroßraummine
„uma Tech Refill“, blau schreibend.

Ab 300 Stück                                                                                           
Art.-Nr.: 1603-15                                                                                                   
€ 1,80 pro Stück

Druckkugelschreiber „Trinity K 
transparent Si Gum”/ „Trinity Si Gum“ 
Druckkugelschreiber mit gummiertem Dreikantge-
häuse und transparent glänzendem oder vollfarben
schwarzem Clip mit schwerer Metallspitze glanz-
verchromt, in dreizehn verschiedenen Farben 
lieferbar, europäische Kunststoffgroßraummine
„uma Tech Refill“, blau schreibend.

Ab 1.000 Stück                                                                                                    
Art.-Nr.: 1604-15                                                                                        
€ 0,62 pro Stück 

16

Klare Linien
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Notizzettelspeicher „Cubus“
Maße: 10 x 10 x 10,2 cm, doppelwandiges Gehäuse, 
ca. 900 Blatt 9 x 9 cm Schreibpapier. 
Druck optional auf der Innenbanderole, 
hinter Glas und auf jedem Blatt. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1202-15
€ 3,10 pro Stück

Notiz- und Schreibständer „Visio“
Maße: 12,8 x 15,1 x 6,4 cm, doppelwandiges Gehäuse, 
ca. 200 Blatt 7,5 x 10,5 cm Schreibpapier. 
Druck optional auf der Innenbanderole, 
hinter Glas und auf jedem Blatt. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1201-15
€ 3,25 pro Stück

Kombi-Notizständer „Panorama“
Maße: 11,3 x 9  x 6 cm, doppelwandiges Gehäuse, 
ca. 200 Blatt 8,5 x 8,5 cm Schreibpapier. 
Druck optional auf der Innenbanderole, 
hinter Glas und auf jedem Blatt. 

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1203-15
€ 1,65 pro Stück

12

Für Feinschmecker

18

Gewürzmühlen-Sets
Bestehend aus jeweils drei Glas-Gewürzmühlen:
„Peperoncini“, italienisch, „Provence“, 
französisch, „Makalu“, orientalisch und 
„Gravy“, barbecue, verpackt in einer 
Vanilla Season Geschenkbox (32,5 x 17 x 5 cm).

Ab 20 Stück
Art.-Nr. : 1802-15 (Peperoncini)
Art.-Nr. : 1803-15 (Provence)
Art.-Nr. : 1804-15 (Makalu)
Art.-Nr. : 1805-15 (Gravy)
€ 11,77 pro Set

„Kitakami“
Set mit Gabel und Messer aus Japanstahl, 
verpackt in einer Vanilla Season Geschenkbox 
(38 x 13 x 3 cm).

Ab 10 Stück
Art.-Nr. : 1806-15
€ 30,62 pro Set

„Kobe“
Santoku-Küchenmesser aus Japan-Stahl, 
verpackt in einer Vanilla Season Geschenkbox 
(32,5 x 7 x 2,5 cm).

Ab 20 Stück
Art.-Nr. : 1801-15
€ 15,59 pro Stück

18 19

Thermobecher „Travel-Mug“
Edelstahl 18/10 doppelwandig, Deckel Polypropylen,
Einhandbedienung, 360° Trinkbereich, spülmaschinenfest,
100% dicht, Soft-Touch-Manschette mit Relief „Kaffee“,
Farben lt. Skala, 5 Jahre Garantie, im bedruckten Einzelkarton.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1901-15
€ 15,15 pro Stück

Karaffe „Flow-Slim“ mit Kühlstation
1 l, 38,1 x 14 cm, Edelstahl 18/10/Glas,
Ausgießer mit automatischer Verschlusskappe,
Fuß mit integriertem Kühlakku, 2 Jahre Garantie,
im hochwertigen Geschenkkarton.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1902-15
€ 23,75 pro Stück

Vogelhäuschen „Landhaus“
24 x 16 x 15 cm, Polypropylen, UV- und Frostbeständig,
Farben lt. Skala, Doppelboden für die Entlüftung,
zur leichten Reinigung in 2 Teile zerlegbar,
frei hängend oder zur Wandmontage,
in bedruckter Kartonbanderole.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1903-15
€ 12,35 pro Stück

Kräutertopf „Fresh-Herbs“
18 x 14 cm, ABS-Kunststoff, UV-beständig, 
Farben lt. Skala, mit Aqua-Comfort-
Bewässerungssystem und 
Wasserstandsanzeiger „Blume“,
wochenlang frische Kräuter, 
5 Jahre Garantie,
in bedruckter Kartonbanderole.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1904-15
€ 5,65 pro Stück

Adieu Tristesse

19

Eingepackt

20 * ausschließlich Druckvorkosten

Shopper-Bag „Non-Woven“
ca. 38 x 10 x 42 cm, 90 g/qm, Polypropylen, rot, blau, 
schwarz, weiß/rot, weiß/hellblau, weiß/dunkelblau, 
Kopfsaum, Kreuznähte, Henkel 3 cm breit, 
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 2003-15
€ 0,94 pro Stück

Elektronik-Feuerzeug „Maximo“ 
nachfüllbar, weiß, rot, blau, schwarz, gelb und silber 
sowie in blau-matt, schwarz-matt, grün-matt,
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 2004-15 glänzende Oberfläche
€ 0,29 pro Stück

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 2005-15 matte Oberfläche
€ 0,34 pro Stück

Baumwolltasche
ca. 38 x 42 cm, 135 g/qm, 100 % Baumwolle, 
natur, weiß, schwarz, Kopfsaum, Kreuznähte, 
Innensaum zusätzlich verkettelt,  
Henkel 3 cm breit, 
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 2001-15 natur, kurze Griffe
€ 0,90 pro Stück

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 2002-15 natur, lange Griffe
€ 0,95 pro Stück

Taschen in weiß und schwarz auf Anfrage.

Vliestasche „Non-Woven“
ca. 38 x 42 cm, 90 g/qm, Polypropylen, 
in 10 verschiedenen Farben lieferbar, 
Kopfsaum, Kreuznähte, Henkel 3 cm breit, 
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab  1.000 Stück
Art.-Nr.: 2006-15 mit 2 kurzen Griffen
€ 0,69  pro Stück

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 2007-15 mit 2 langen Griffen
€ 0,72 pro Stück

20

Günstig und gut

21* ausschließlich Druck- und Gravurvorkosten

Design-Flaschenöffner
Kunststoff/Metall opak-schwarz oder weiß, blau-, 
farblos-, gelb-, grün-, orange- oder rot-gefrostet,
inkl. 1-farbigem Druck*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 2106-15            
€ 0,56 pro Stück

Druckkugelschreiber „Finesse“ 
Kunststoff, weiß, rot, blau, schwarz, hellblau, lila, grün, 
hellblau-transparent, lila-transparent, grün-transparent, 
Großraummine, blau schreibend,
inkl. 1-farbigem Druck*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 2101-15
€ 0,35 pro Stück

Metallkugelschreiber „Wien“  
Aluminium, rot, blau, schwarz, 
mit Großraummine, blau schreibend,
inkl. 1-farbigem Druck oder Gravur*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2102-15 inkl. Druck*
€ 0,98 pro Stück

Ab 500 Stück    
Art.-Nr.: 2103-15 inkl. Gravur* 
€ 1,15 pro Stück

Tubenschieber
Kunststoff weiß, 
inkl. 1-farbigem Druck*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 2104-15
€ 0,34 pro Stück

Radierer
45 x 22 x 12 cm, PVC weiß,
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 1.000 Stück 
Art.-Nr.: 2105-15
€ 0,30 pro Stück

2117* ausschließlich Druckvorkosten

Drin und dran
Schlüsselanhänger „Lamm”
48 x 30 x 7 mm, Acryl, Farben lt. Abb.,
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*,
1.000 St. im Karton.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 1701-15
€ 0,74 pro Stück 

Schlüsselanhänger „Diamant”
39 x 39 x 13,5 mm, Acryl, Farben lt. Abb.,
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*,
1.000 St. im Karton.

Ab 1000 Stück
Art.-Nr.: 1705-15
€ 0.82 pro Stück

Schlüsselanhänger „Tropfen”
40 x 30 x 25 mm, Acryl, Farben lt. Abb.,
inkl. 1-farbigem, 1-seitigem Druck*,
100 St. im Polybeutel, 1.000 St. im Karton.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 1706-15
€ 0,82 pro Stück

Schlüsselanhänger „Small Happy”
35 x 25 x 20 mm,
Acryl, 18 verschiedene Farben,
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*,
48 St. im Karton.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 1702-15
Ab € 0,71 pro Stück

Sparschwein „Happy”
108 x 99 x 87 mm, mit Schloss,
Polystyrol, 8 verschiedene Farben,
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*,
48 St. im Karton.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 1703-15
Ab € 2,70 pro Stück

Sparschwein „Big-Happy”
130 x 115 x 100 mm, mit Schloss,
Polystyrol, 8 verschiedene Farben,
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*,
48 St. im Karton.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 1704-15
Ab € 3,29 pro Stück

17

Reflex „Monsta“                                                                                       
ca. 6 cm, ca.10 g.,  Glasperlenmaterial 
mit Polyesterwatte gefüllt, 
Farbe: Silber, 12 verschiedene Modelle er-
hältlich, mit Schnur zur Befestigung 
an z.B. Schultaschen, Jacken o.ä.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2304-15
€ 1,25 pro Stück

Bildschirmreiniger „SchmooziesXXL“ 
ca. 12 cm, ca. 45 g., Plüsch gefüllt mit Polyesterwatte sowie Beans, 
Unterseite aus Mikrofaser, verschiedene Modelle erhältlich. 
Die Unterseite aus Mikrofaser eignet sich zur Reinigung von 
Bildschirmen, Handys oder anderen glatten Oberflächen.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2302-15
€ 2,50 pro Stück 

Quietsche-Ente „StadtEnte“ 
Die abgebildeten Modelle sind TÜV-Zertifiziert,
ca. 8 cm Höhe, ca. 47 g., phthalatefreies PVC.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2303-15
€ 2,10 pro Stück

Squeezie® „Herr Bert“                                           
„Anti-Stress-Handtrainer“ ca. 10 cm Höhe, 
ca. 35 g., Polyurethanschaum,  Farbe: bunt,
verschiedene Modelle erhältlich, 
einzeln verpackt im Polybeutel. 

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2301-15
€ 2,65 pro Stück

Nicht nur für Kinder

2323 24 * ausschließlich Druckvorkosten

Alles auf

Plakatkalender „TOP 14“
990 x 690 mm,
170 g/m² FSC®-Bilderdruck weiß,
2-sprachig (D, GB), Feiertage (D, GB),
inkl. Druck (740 x 100 mm), 4-farbig*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2401-15
€ 2,45 pro Stück

Tischquerkalender „Mega“
340 x 140 mm (geschlossenes Format),
128 Seiten (inkl. Informationsteil),
4-sprachig (D, E, F, GB)
Feiertage D + (A, B, CH, E, F, GB, NL)
Wire-O-Bindung schwarz, silber oder weiß.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2402-15 „Mega 1-Basic“,
Kartoneinband, weiß
inkl. Druck, 4-farbig, lackiert*,
€ 2,70 pro Stück

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2403-15 „Mega 2-Exklusiv“,
Hardcovereinband, weiß
inkl. Druck, 4-farbig, hochglanzkaschiert*.
€ 5,40 pro Stück

24 25* ausschließlich Druckvorkosten

einen Blick

Vier-Monats-Wandkalender „Trendy 4.0“
330 x 853 mm, Werbeflächen: 330 x 173,5 mm, 330 x 30 mm,
4-sprachig (D, E, F, GB), Feiertage (D),
inkl. Druck, 4-farbig, Lackierung*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2501-15
€ 2,95 pro Stück

Drei-Monats-Wandkalender „Trendy 3.0“
330 x 683 mm, Werbeflächen: 330 x 173,5 mm, 330 x 30 mm,
4-sprachig (D, E, F, GB), Feiertage (D),
inkl. Druck, 4-farbig, Lackierung*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2502-15
€ 2,50 pro Stück

25 26

Aufgrund erheblicher Preis- und Währungsschwankungen 
verstehen sich die Notierungen auf dieser Seite als 
Richtwerte. Bitte fordern Sie unser verbindliches Angebot an.

Full Power

Bluetooth- Lautsprecher „Snail“
ca. 86 x 53 x 73 mm, ca. 91 g, Silikongummi, 
Leistung: 3W, Spielzeit: ca. 2-3 Std, in Einzelverpackung.
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2605-15
€ 12,75 pro Stück

Powerbank „Q-Pack Solid“
ca. 94 x 22 x 21mm, ca. 80 g, Metall, mit 2200mAh, 2600mAh 
oder 3000mAh Kapazität lieferbar, Eingangsspannung Strom: 5V/1.0A, 
Ausgangsspannung Strom: 5V/ 1.0A, in Einzelverpackung.                                     
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck oder Gravur.

Ab 100 Stück                                                                                   
Art.-Nr.: 2603-15
€ 4,65 pro Stück

Powerbank „Q-Pack Winner Big“
ca. 95 x 76 x 23 mm, ca. 264 g, Metall, mit 8800mAh oder  10400mAh lieferbar, 
Eingangsspannung Strom: 5V / 1.0A, Ausgangsspannung Strom: Out1: 5V/ 1.0A,
Out2: 5V/ 1.5A, in Einzelverpackung.
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck oder Gravur.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2601-15
€ 19,75 pro Stück

Powerbank „Q-Pack Tubby“
ca. 92 x 22 x 22 mm, ca. 70 g, Metall, mit 2200mAh, 2600mAh 
oder 3000mAh Kapazität lieferbar, Eingangsspannung Strom: 5V / 1.0A,
Ausgangsspannung Strom: 5V/ 1.0A, in Einzelverpackung. Inkl. 1-seitigem, 
1-farbigem Druck oder Gravur.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2604-15
€ 4,65 pro Stück

Powerbank in Sonderform
Silikongummi, mit 1500mAh -2600mAh lieferbar, 
Eingangsspannung Strom: 5V / 1.0A Ausgangsspannung Strom: 5V/ 1.0A, 
in Einzelverpackung. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2602-15
Preis auf Anfrage

2622

Notebook-Rucksack „Mission“
ca. B 30 x H 43 x T 14 cm, Nylon, 
gepolstertes Notebookfach 
und Einsteckfach, Schlüsselanhänger 
und Handytasche, gepolsterter Rücken, 
Schultergurte und Handgriff.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2202-15
€ 27,97 pro Stück

Big Business
Businesstasche „Mission“
ca. B 44 x H 32 x T 15 cm, Nylon, gepolstertes Notebookfach 
mit Halterung, Vortasche mit Organizer-Elementen,
abnehmbarer, zweiseitig, längenverstellbarer Schultergurt.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2201-15
€ 27,97 pro Stück

22
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Lifestyle
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Armtasche „Champion“                                                                         
Für Smartphones, 8 x 14 x 2 cm, aus weichem Netzmaterial, 
Vorderseite aus Kunstleder, mit reflektierendem Streifen und Kabelöffnung
für Kopfhörer, in den Farben blau, grau und rot lieferbar.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2801-15
€ 2,35 pro Stück

Obstkorb in Apfelform                                                                             
26 x 28,5 x 1,8 cm, 1000 g, aus Bambus, Lieferung flach als Untersetzer, 
Selbstmontage zum Obstkorb, in Geschenkverpackung.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 2802-15
€ 9,45 pro Stück

Kulturtasche „Colour your life“                                                             
21 x 14,5 x 8,5 cm, 70D Polyester, mit großzügigem Fach 
und Schlaufe, in acht verschiedenen Farben lieferbar.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2803-15
€ 2,10 pro Stück

Nackenkissen „Komfort Deluxe“                                                            
33 x 28 x 10 cm, 300 g, Außenmaterial Velboa Plüsch,
100% Polyester, innen Formgedächtnispolymer,
in den Farben blau, grau, schwarz und weiß lieferbar.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2804-15
€ 8,70 pro Stück

28 29

Mobil...ität
Handyständer „Aalborg“
65 x 65 x 37 mm, 40 g, Kunststoff, in Farben blau, rot und weiß lieferbar, 
mit Kopfhörern und Touchpad-Stift. In Geschenkverpackung.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2901-15
€ 1,25 pro Stück

Selfie-Stick „Melton“
250 x 54 x 30 mm, 90 g, Kunststoff/Stahl, 
Teleskopstange mit Handyhalterung, 
ausziehbar 125-510 mm. 
Im Polybeutel verpackt.

Ab 50 Stück 
Art.-Nr.: 2902-15
€ 2,45 pro Stück

Fitness Expander „Personal Trainer”
200 x 100 x 21 mm, 40 g, Kunststoff/Gummi,
in den Farben blau, schwarz, pink, orange, rot und weiß 
lieferbar. In Geschenkverpackung.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2903-15
€ 1,25 pro Stück

Bluetooth-Lautsprecher „Reflects Black“
80 x 80 x 64 mm, 190 g, Kunststoff schwarz, 
Rubberfinish, CE-Kennzeichnung und Verbindungskabel.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2904-15
€ 8,75 pro Stück

29 30 * ausschließlich Druck und Gravurvorkosten

Hohe Qualität...

Porzellanbecher „Berlin XXL“
Höhe 110 mm, Durchmesser 96 mm, 
Inhalt 0,5 l, Becher standardmäßig uni weiß, 
vollflächig bedruckbar oder farbig mit Druck/Gravur.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 3001-15
€ 2,63 pro Stück

Porzellanbecher „New York”
Höhe 122 mm, Durchmesser 90 mm,  Inhalt 0,35 l, 
Becher standardmäßig uni weiß, 
vollflächig bedruckbar oder farbig mit Druck/Gravur.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 3002-15
€ 2,10 pro Stück

Porzellanbecher „Glasgow“
Höhe 99 mm, Durchmesser 82 mm, Inhalt 0,27 l, 
Becher standardmäßig uni weiß, 
vollflächig bedruckbar oder farbig 
mit Druck/Gravur.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 3003-15
€ 2,53 pro Stück

Veredelungsbeispiel (nicht im Preis enthalten): „Plain Relief“. 
Druck für Ton-in-Ton-Motive und elegante Designs.  
Eine dritte Farbe ist auch möglich. Bereits ab 100 Stück.

Veredelungsbeispiel (nicht im Preis enthalten): „Xpression Druck“ 
die neue kostengünstige Art, vielfarbige Motive im Vierfarb-Satz 
brillant zu drucken.  Auf allen Bechermodellen möglich. 
Alle HKS-und Pantone-Töne. Bereits ab 100 Stück.

30

Gespritzt

Direktdruck

Irodin

Gravur mit Softtouch

Relief

Spezialdekore

Transferdruck

31* ausschließlich Druck und Gravurvorkosten

...immer ausgezeichnet

Porzellanbecher „Atlanta“
Höhe 95 mm, Durchmesser 94 mm, Inhalt 0, 37 l, 
Becher standardmäßig uni weiß, 
vollflächig bedruckbar oder farbig mit Druck/Gravur.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 3101-15
€ 1,84 pro Stück

Keramikbecher „Palermo“
Höhe 97 mm, Durchmesser 81 mm, Inhalt 0,33l, 
Becher weiß, inkl. 4c-Fotodruck von Henkel, 
inkl. Nebenkosten und Andruckmuster.

Ab 108 Stück
Art.-Nr.: 3102-15
€ 4,69 pro Stück

Porzellanbecher „Dallas“
Höhe 102 mm, Durchmesser 98 mm, Inhalt 0,34 l, 
Becher standardmäßig uni weiß, 
vollflächig bedruckbar oder farbig mit Druck/Gravur.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 3103-15  
€ 2,63 pro Stück

Veredelungsbeispiel (nicht im Preis enthalten): Farbig gespritzt nach
individuellen Wünschen, Hydrofarbe außen, Inglasur–Farbe innen 
(spülmaschinen-und kratzfest) farbige PositivGravur.

3127* ausschließlich Werkzeugkosten

G&F Maniküreset, 3-teilig
Nagelschere, Pinzette 3.5“ 
(rostfreier Stahl, mattierte Optik) 
und Safirnagelfeile 9 cm, 
im Rindlederetui, schwarz,
in Geschenkbox,
inklusive einer Blindprägung*.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2701-15
€ 6,95 pro Stück

G&F Solinger Maniküreset, 5-teilig
Flechtoptik durch Prägung im Leder.
Nagelschere, Hautschere, Pinzette 3.5“ 
(jeweils vernickelt mattiert), Nagelknipser 
und Glasnagelfeile 9 cm, in Geschenkbox.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 2704-15 
€ 19,50 pro Stück

G&F Maniküreset, 3-teilig
Flechtoptik durch Prägung im Leder.
Nagelschere, Pinzette 3.5“,
(jeweils rostfreier Stahl, gebürstete Optik) 
und Safirnagelfeile 9 cm, 
in Geschenkbox. 

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2703-15
€ 8,95 pro Stück

G&F Maniküreset 3-teilig „Vintage“
Hochwertiges, geöltes Leder in Vintage-Optik. 
Kombinierte Haut u. Nagelschere, Pinzette 
(jeweils rostfreier Stahl, gebürstete Optik), 
Glasnagelfeile 9 cm, in Geschenkbox, 
inklusive  einer Blindprägung*.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 2702-15
€ 18,50 pro Stück

Für unterwegs

27

Elegant, zeitlos

33

Dreh-Kugelschreiber „Tech-2-Stylus“
Metall glanzchrom, metallicblue,
pearlwhite, satinblack oder tenderrose,
Clip schwarz satiniert, Top zur Displaybedienung,
blau oder schwarz schreibende Mine,
im Geschenk-Etui.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3301-15
€ 16,65 pro Stück

Dreh-Kugelschreiber „Nile“
Metall glanzchrom, mattchrom oder mattschwarz,
blau oder schwarz schreibende Mine,
im Geschenk-Etui.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3302-15
€ 11,10 pro Stück

Dreh-Kugelschreiber „Freemont“
Metall mattchrom, lackblau, -schwarz oder -rot,
blau oder schwarz schreibende Mine,
im Geschenk-Etui.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3303-15
€ 6,65 pro Stück

Druck-Kugelschreiber „Nantucket“
Metall glanzchrom oder lackschwarz,
blau oder schwarzschreibende Mine,
im Geschenk-Etui.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3304-15
€ 4,45 pro Stück

33

Equipment

34

Powerbank „Bengo“
14,5 x 3 x 3 cm, Aluminium/ABS, Kapazität 1400 mAh, 
1 W LED-Licht mit Blink- und starkem Lichtmodus, 
KFZ Ladevorrichtung, Status-LED-Diode, Magnet, 
inklusive USB-Kabel, in Geschenkbox. 

Ab 25 Stück                                                                                                              
Art.-Nr.: 3401-15                                                                                                                  
€ 23,87 pro Stück

Multitool „Cavali“
Geschlossen 9 x 2 x 3 cm, Edelstahl, Aluminium-Griff, 
11 Werkzeuge, in fünf verschiedenen Farben lieferbar, 
in Geschenkbox.

Ab 50 Stück                                                                                                         
Art.-Nr.: 3402-15                                                                                                                                 
€ 4,99 pro Stück

Set „Albero“
bestehend aus Multitool „Cavali“ und 
Taschenlampe „Kapila“, in Geschenkbox.

Ab 25 Stück                                                                                       
Art.-Nr.: 3403-15                                                                               
€ 14,99 pro Stück

Taschenlampe „Kapila“
11,5 x 3 x 3 cm, Aluminium, 1 W LED-Licht mit vier Arten der Beleuchtung, 
in fünf verschiedenen Farben lieferbar, inkl. Batterien, in Geschenkbox.

Ab 50 Stück                                                                                                          
Art.-Nr.: 3404-15                                                                                                                                   
€ 7,91 pro Stück34 35

for active life

Licht „Sole“
6 x 3 x  2 cm, rotes Licht mit  SMD LED-Diode und Blinkmodus, 
Halterung an Kunststoffclip oder Schlüsselring, inkl. Batterien, 
in Geschenkbox.      

Ab 100 Stück                                                                                                            
Art.-Nr.: 3503-15                                                                                                                      
€ 1,99 pro Stück

Camping–Lampe „Luca“
zusammengefaltet  9 x 9 x 5 cm, drei Lichtmodi, 
inkl. Batterien und Bedienungsanleitung, in Geschenkbox.

Ab 50 Stück                                                                                                         
Art.-Nr.: 3501-15
€ 7,21 pro Stück

Gürtel „Ravik“
102 x 4,5 x 1 cm, elastisch, wasserabweisend, mit flexibler Tasche 
und Karabiner, integrierter Kopfhörerausgang, wasserabweisender
und reflektierender Reißverschluss, in drei verschiedenen Farben
lieferbar.     

Ab 50 Stück                                                                                                           
Art.-Nr.: 3502-15                                                                                                               
€ 6,29 pro Stück

35 36

Farbenfroh

Druckkugelschreiber 
„Tri-Star Soft Solid Transparent“                               
Schaft in Dreikantform mit Soft-Touch Oberfläche, 
transparenter Clip und Drücker, in vielen Farben und
Farbkombinationen lieferbar, Qualitäts-Großraummine
Ultra, blau oder schwarz schreibend.

Ab 500 Stück                                                                                                          
Art.-Nr.: 3603-15                                                                                                                             
€ 1,04 pro Stück

Druckkugelschreiber „Bio-Fresh“                                                                        
Zu 70% aus nachwachsendem, biologisch abbaubarem Werkstoff,
Schaft und Clip aus Bio-Kunststoff „Celluloseacetat“, transparentes
Schaftoberteil aus ABS, in siebzehn Transparent- und fünfzehn
Opakfarben lieferbar, Qualitätsmine x-20 Jogger Soft, blau oder
schwarz schreibend.

Ab 500 Stück  
Art.-Nr.: 3604-15     
€ 0,59 pro Stück

Druckkugelschreiber „Exos II“                                                                     
Poliertes Gehäuse, glänzender Metallclip, in einundzwanzig
verschiedenen, kombinierbaren Farben lieferbar, Qualitäts-
Großraummine Ultra Soft, blau oder schwarz schreibend.

Ab 500 Stück                                                                                                       
Art.-Nr.: 3601-15                                                                                                               
€ 0,77 pro Stück

Druckkugelschreiber „Peak Solid Transparent“                                   
Glänzend weißes Gehäuse mit transparentem Clip, in siebzehn 
verschiedenen Farben lieferbar, Qualitätsmine x-20 Jogger Soft, 
blau oder schwarz schreibend.

Ab 500 Stück                                                                                                           
Art.-Nr.: 3602-15                                                                                                                  
€ 0,36 pro Stück

36

Das Original

32

MOLESKINE-Schreib-Set
Notebook „Pocket“, Hardcovereinband schwarz, Notizseiten blanko, 
kariert oder liniert und Kunststoff-Gel-Roller, Medium-Tip, 0,7 mm, 
schwarz schreibend mit patentiertem Metallclip zur Befestigung an 
MOLESKINE-Notizbüchern in attraktiver Geschenkbox (19,3 x 19,5 cm) 
verpackt und in Klarsichtfolie eingeschweißt.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 3201-15
€ 25,00 pro Stück

MOLESKINE-Notebook „Large“
13,0 x 21,0 cm, Hardcovereinband lt. Farbskala,
240 Seiten Notizen, blanko, kariert oder liniert,
in Klarsichtfolie eingeschweißt.

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 3202-15
€ 12,90 pro Stück

MOLESKINE-Notebook „Pocket“
9,0 x 14,0 cm, Hardcovereinband lt. Farbskala,
192 Seiten Notizen, blanko, kariert oder liniert,
in Klarsichtfolie eingeschweißt.

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 3203-15
€ 9,10 pro Stück

Auf Wunsch veredeln wir Ihre Notizbücher mittels Prägung, Siebdruck
oder bedruckter Banderole und Ihre Gel-Roller mittels einfarbigem Druck.
Fordern Sie bitte unser Angebot an!32

38 * ausschließlich Druckvorkosten

Alles sauber
CarKoser® Classic
Maße: 14 x 9 x 4 cm, Scheibenschwamm mit Display-Cleaner, 
Microfaser + Kunstleder (glatt oder perforiert).  
Inkl. individuellem 4/0c-Druck*.   

Ab 100 Stück 
Art.-Nr.: 3801-15 Rücks. glatt 
Art.-Nr.: 3802-15 Rücks. perforiert 
€ 2,95 pro Stück

SmartKosi® 
Maße: Pad 28 x 28 mm (weitere Formate auf Anfrage), 
Trägerkarte 85 x 55 mm (Beispiel). Selbsthaftender Mini-Display-Cleaner 
aus Microfaser. Inkl.  4/0c-Druck auf dem Reiniger und 4/4c-Druck auf der 
Trägerkarte*.  

Ab 500 Stück 
Art.-Nr.: 3803-15
€ 0,91 pro Stück

Microfaser Brillentuch 
Maße: 18 x 15 cm, Microfaser, reinigt Optiken 
und Displays streifenfrei. 
Inkl. individuellem 4/0c-Druck*.  

Ab 500 Stück 
Art.-Nr.: 3804-15
€ 0,96 pro Stück

GripCleaner© 4in1 Mousepad und Microfasertuch
Maße 23 x 20 cm, Mousepad, Display-Reinigungstuch, 
Displayschutz, Brillentuch mit Anti-Rutschfunktion.
Inkl. individuellem 4/0c-Druck*. 

Ab 250 Stück 
Art.-Nr.: 3805-15
€ 2,36 pro Stück

38

Hoher Nutzen, kleiner Preis

39* ausschließlich Druckvorkosten

Schreibmappe DIN A5
Geschlossenes Format 170 x 220 mm, 
Klarsichteinsteckfach innen, 50-Blatt Block kariert, 
Kugelschreiberaussparung,
inkl. 4c Digitaldruck auf den Außenseiten*.

Ab 100 Stück                                                                          
Art.-Nr.: 3901-15
€ 6,15 pro Stück

Klemmmappe A4
Geschlossenes Format 240 x 318 mm, 
Transparente Dreiecktasche innen, 
Klemmmechanik, Kugelschreiberaussparung, 
inkl. 4c Digitaldruck auf den Außenseiten*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3902-15
€ 6,60 pro Stück

Klemmbrett A4
Format 230 x 325 mm (weitere Formate lieferbar), 
Klemmmechanik, inkl. 4c Digitaldruck einseitig*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3903-15
€ 5,65 pro Stück

Pflasteretui „Zwerg“ 
Geschlossenes Format 60 x 97 mm, 
Inhalt je 2 Pflaster im Format 4 x 2 cm und 6 x 2 cm, 
inkl. Siebdruck einfarbig oder 4c Digitaldruck*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 3906-15 (1c-Siebdruck)
€ 0,47 pro Stück

Ab 500 Stück                                                                     
Art.-Nr.: 3907-15 (4c-Digitaldruck)
€ 0,68 pro Stück

Pflasteretui „Medium“
Geschlossenes Format  77 x 111 mm,  
Inhalt je  4 Pflaster im Format 
4 x 2 cm, 6 x 2 cm und 8 x 2 cm, 
inkl. 4c-Digitaldruck oder 
1c-Siebdruck auf den Außenseiten*.

Ab 500  Stück
Art.-Nr.: 3904-15 (1c-Siebdruck)
€ 1,02 pro Stück

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 3905-15 (4c-Digitaldruck)
€ 1,27 pro Stück

39 40

Automatik

FARE®-Fashion AC
Durchmesser 105 cm, Länge geschlossen 86 cm, 440 g, 10 mm Stahlstock, 
Windproof-Automatikgestell,  Polyester-Pongee petrol, mokka, marine,
schwarz, rot, limette oder lila, passender Soft-Touch-Rundhakengriff und -Top,
Rundhakengriff mit länglicher Doming-Möglichkeit.

Ab 96 Stück
Art.-Nr.: 4001-15
€ 7,65 pro Stück

FARE®-Style Midsize-Stockschirm
Durchmesser 112 cm, Länge geschlossen 89,5 cm, 550 g, farbig ummantelter
Stahlstock und Schienen in weiß, limette, gelb, rot oder grau, Windproof-Auto-
matikgestell, Fieberglasschienen, Polyester-Pongee, anthrazit schwarzer Soft-
Touch-Rundhakengriff mit farblich passenden Ringen und länglicher Doming-
Möglichkeit.

Ab 96 Stück
Art.-Nr.: 4002-15
€ 9,85 pro Stück

Jumbo®-XL Square Color Gästeschirm 
Quadratisch, Durchmesser 134 cm, Länge geschlossen 101 cm, 700 g, 12 mm 
Stahlstock mit farblich zum Bezug passender Kunststoff- Ummantelung, 
Windproof- Automatikgestell, Polyester-Pongee, limette, schwarz, marine,
grau, euroblau, rot oder weiß, gerader Softtouch-Griff, integrierte Auslösetaste.

Ab 96 Stück
Art.-Nr.: 4003-15
€ 10,95 pro Stück

40 41

Windproof
FARE®-AOC Mini Taschenschirm
Durchmesser 97 cm, Länge geschlossen 28,5 cm, 345 g, 3-teiliges Gestell mit
verchromtem Stahlstock, Windproof-Doppel-Automatikgestell, Polyester-
Pongee limette, weiß, grau, lila, hellgrau, gelb, schwarz, rot, petrol, euroblau,
orange, marine oder magenta, passender Soft-Touch-Griff mit silberner 
Auslösetaste und elastischer Tragekordel, passendes Futteral mit schwarzer
Paspelierung.

Ab 96 Stück
Art.-Nr.: 4101-15
€ 8,25 pro Stück

ÖkoBrella® Mini-Taschenschirm
Durchmesser 98 cm, Länge geschlossen 26,5 cm, 300 g, Stahlgestell mit
schwarzem Stahlstock, windproof, Polyester-Pongee, Bezug aus recycelten
PET-Flaschen petrol, limette, grau, schwarz, marine, rot, schwarzer Kunst-
stoffgriff aus wiederverwertetem Kunststoff, mit passender Tragekordel 
und Futteral.

Ab 96 Stück
Art.-Nr.: 4102-15
€ 7,25 pro Stück

FARE®-Bottlebrella
Durchmesser 95 cm, Länge geschlossen 27 cm, 280 g, Stahlgestell mit schwar-
zem Stahlstock, windproof, Polyester-Pongee flaschengrün, schwarz, grau, rot,
marine, 6 Segmente, schwarzer Kunststoffgriff mit integriertem Flaschenöff-
ner, farblich passendes Futteral mit elastischer Tragekordel.

Ab 96 Stück
Art.-Nr.: 4103-15
€ 7,15 pro Stück

4137* ausschließlich Druck- und Gravurvorkosten

Notizen und Termine

Notizbuch „Kompagnon A-5-Neon“
19,3 x 12 cm, Kunstleder blau, grün, orange oder pink,
192 Seiten punktiert, Gummizug, Lesezeichenband und 
Stiftschlaufe schwarz, optional Bleistift, schwarz.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3703-15
€ 8,15 pro Stück

Notizbuch „Style“
Grafikeinband silberfarben, glanzfolienkaschiert,
192 Seiten liniert mit Kopfzeilen, Kaptalband, 2 Lesezeichenbänder.

Ab 100 Stück

Art.-Nr.: 3704-15, DIN A-5 (21 x 14,8 cm)
€ 3,50 pro Stück
Art.-Nr.: 3705-15, DIN A-4 (29,7 x 21 cm)
€ 4,05 pro Stück

Buchkalender „Spektrum“
25,8 x 20,8 cm, Baladekeinband schwarz,
152 Seiten Kalendarium, Fadenheftung,
Kaptal- und Lesezeichenband,
16 Seiten Anschriftenregister, auswechselbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3702-15
€ 7,75 pro Stück

Taschenkalender „Spektrum“
17 x 8,1 cm, Kunstleder schwarz,
144 Seiten Kalendarium, auswechselbar,
32 Seiten Anschriftenregister, auswechselbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3701-15
€ 5,05 pro Stück

37

Papier lebt

43* ausschließlich Druckvorkosten. Die Preisbeispiele stimmen 
nicht mit der Artikelabbildung überein.

Effektblock „Profil A“ 
10 x 13,5 x 2 cm, 80g/qm chlorfrei, 
holzfrei, weiß Offset, inkl. 1-farbigen Druck*. 

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4303-15
€ 1,85 pro Stück

Notizwürfel „Classic“
10 x 10 x 10 cm, 90g/qm chlorfrei,
holzfrei, weiß Offset, inkl. 4-seitigem, 1-farbigen Druck*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4304-15
€ 2,14 pro Stück

Schreibblock „Primus“ mit Ring-Wire
DIN A 5, 70g/qm chlorfrei,
holzfrei, weiß Offset, 50 Blatt,
inkl. 4-farbigem Umschlag und
1-farbigem Einzelblattdruck*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4305-15
€ 2,99 pro Stück

Officeblock „Conference“ 
13 x 18 x 1 cm, Umschlag mit Kugelschreiber
Ausstanzung, innenliegender Schreibblock 
einseitig geleimt, Umschlag 240g/qm Chromo-
karton weiß, Innenblätter 80g/qm chlorfrei, 
holzfrei, weiß Offset, inkl. 4-farbigem Umschlag 
und 1-farbigem Einzelblattdruck*.

Ab 250 Stück 
Art.-Nr.: 4301-15
€ 2,95 pro Stück

Palettenblock „Euro“
12 x 8 x 6 cm, 90g/qm chlorfrei,
holzfrei, weiß Offset,
inkl. 4-seitigem, 1-farbigen Druck*,
zwei Motive.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4302-15
€ 2,20 pro Stück

43 44

Kundenpflege
Lipcare „Original“ – Made in Germany
68 x 19 mm, 4,8 g (Inhalt), 36 Monate haltbar,
geprüft durch Institut Fresenius,
Kunststoff gefrostet oder poliert
in vielen Farbkombinationen,
inkl. Druck 1-farbig*,
100 Stück im Gitterkarton.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 4401-15, Basic
€ 0,66 pro Stück

Art.-Nr.: 4402-15, Doming, 4-farbig*,
€ 0,94 pro Stück

Art.-Nr.: 4403-15, Lanyard, neutral
€ 1,21 pro Stück

Art.-Nr.: 4404-15, 3D-Sport (Fuß-, Golf-, Tennisball)
€ 0,86 pro Stück

Auf Wunsch stellen wir Ihnen
gerne weitere Modelle vor.

Pocket-Card – Made in Germany
Stick: 124/120 x 17,5 mm, 15 ml, Handdesinfektionsspray
oder Handlotion, 36 Monate haltbar, Kunststoff farblos-
transparent/weiß, inkl. Etikett, 4-farbig*,

Kartonage: 148 x 105 mm, inkl. Druck, 4-farbig*,
lose im Karton.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 4407-15
€ 1,93 pro Stück

Pocket-Business-Card – Made in Germany
Stick: 124/120 x 17,5 mm, 15 ml, Handdesinfektionsspray oder Handlotion,
36 Monate haltbar, Kunststoff farblos-transparent/weiß, inkl. Etikett, 4-farbig*,
Kartonage: 148 x 105 mm, mit abtrennbarem Gutschein oder Visitenkarte,
inkl. Druck, 4-farbig*, lose im Karton.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 4406-15
€ 1,93 pro Stück

Lippenpflege „LipJar-Alu“ – Made in Germany
38 x 15 mm, 5 g (Inhalt), 36 Monate haltbar,
geprüft durch Institut Fresenius,
Aluminium, Schraubdeckel,
inkl. Doming, 4-farbig*,
100 Stück im Karton.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 4405-15
€ 1,11 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten44

Haben Sie Feuer?

45* ausschließlich Druckvorkosten

Feuerzeughülle BIC® Styl' it Luxury                            
Metallhülle, 2,3 x 6 x 1,2 cm, 20,3 g, Aluminium, 
inkl. transparent weißem J25 Mini Feuerzeug, 
in Weiß und Silber lieferbar.  
Inkl. 1-farbigem Druck*.

Ab 100 Stück                                                                    
Art.-Nr.: 4507-15 (inkl. 1c Druck*)  
€ 1,95 pro Stück

Feuerzeug BIC® J26 Maxi
2,5 x 8,2 x 1,5 cm, 24,67 g, Kunststoff, in Weiß, Schwarz, Rot, Apfelgrün,
Opak Weiß, Dunkelblau, Orange und Hellgelb lieferbar.

Ab 600 Stück   Ab 600 Stück                                                                                  
Art.-Nr.: 4501-15 (inkl. 1c Druck*) Art.-Nr.: 4502-15 (inkl. Digitaldruck*) 
€ 0,83 pro Stück € 1,20 pro Stück

Feuerzeug BIC® J25 Mini 
2,2 x 6,2 x 1,1 cm, 13 g, Kunststoff, in  Weiß, Schwarz, Rot, Apfelgrün,
Hellgelb, Opak Weiß, Hellblau, Dunkelblau, Dunkelblau mit Drücker,
Opak Weiß mit Drücker, Schwarz mit Drücker (Aufpreis 0,15 €)

Ab 600 Stück   Ab 600 Stück                                                                                  
Art.-Nr.: 4503-15 (inkl. 1c Druck*) Art.-Nr.: 4504-15 (inkl. Digitaldruck*) 
€ 0,63 pro Stück € 0,75 pro Stück

Elektronik-Feuerzeug BIC® J38 Chrome Kappe
2,5 x 7,9 x 1,3 cm, 22 g, Kunststoff, in Opak Weiß mit Drücker weiß, 
Opak weiß mit Drücker Schwarz, Schwarz, Rot und Dunkelblau lieferbar. 

Ab 600 Stück   Ab 600 Stück                                                                                  
Art.-Nr.: 4505-15 (inkl. 1c Druck*) Art.-Nr.: 4506-15 (inkl. Digitaldruck*) 
€ 1,20 pro Stück € 1,35 pro Stück

45 46 * ausschließlich Druckvorkosten

Wir halten zusammen

Büroklammer „Markclip“
12 x 28 mm, Federstahl, für max. 6 Blatt (80 g Papier), 
Druck, 1-seitig, 1-farbig,* Lasergravur optional,
in transparentem Kunststoffspender verpackt.

Ab 2.500 Stück
Art.-Nr.: 4602-15
€ 0,16 pro Stück

Büroklammer „Wingclip“
14 x 28 mm, Federstahl, für max. 16 Blatt (80 g Papier), 
Druck, 2-seitig, 1-farbig, 1 Motiv,* Lasergravur optional,
in transparentem Kunststoffspender verpackt.

Ab 2.500 Stück
Art.-Nr.: 4603-15
€ 0,23 pro Stück

Alternativ stehen Ihnen fünf weitere Formen zur Verfügung.
Fordern Sie bitte unser Angebot an!

Hefter und Klebebandspender „Tapler-Customized“
185 x 48 x 50 mm hoch, 250 g, Kunststoff/Metall/Gummi, 
6 Elemente sind farblich individuell gestaltbar, 
Druck, 2-seitig, 1-farbig* optional,
im Einzelkarton verpackt.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4601-15
€ 9,20 pro Stück

Büroklammer „aXionclip“
22 x 25 mm, Federstahl, für max. 16 Blatt (80 g Papier), 
in 11 unterschiedlichen Formen lieferbar,
Druck, 1-seitig, 1-farbig, 1 Motiv,* Lasergravur optional,
in transparentem Kunststoffspender verpackt.

Ab 2.500 Stück
Art.-Nr.: 4604-15
€ 0,24 pro Stück

4642

Kugelschreiber „Like“
Kunststoff opak oder transparent,
in 20 Farben,
feinmattierte Oberfläche,
gummierte Griffzone,
SCHNEIDER-Mine 774 M
blau oder schwarz schreibend.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 4201-15
€ 0,65 pro Stück

Kugelschreiber „Essential“
Kunststoff opak oder transparent,
in vielen Farbkombinationen,
SCHNEIDER-Mine 774 M
blau oder schwarz schreibend.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 4202-15
€ 0,33 pro Stück

Kugelschreiber „Loox“
Kunststoff metallic, opak oder transparent,
in vielen Farbkombinationen,
gummierte Griffzone, Metallclip,
SCHNEIDER-Mine 774 M
blau oder schwarz schreibend.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 4203-15
€ 0,72 pro Stück

Kugelschreiber „Slider-Rave“
Kunststoff schwarz, gummiert,
Metallclip und -spitze,
SCHNEIDER-Großraummine 755 XB
mit Viscoglide®-Technologie
schwarz schreibend.

Ab 300 Stück
Art.-Nr.: 4204-15
€ 2,88 pro Stück
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48

Geschmeidig

Minibörse mit Schlüsselring
9 x 5,5 cm, braun mit Kontrastnaht, 
1 kleines Scheinfach, 1 Münzfach,
1 Schlüsselring, im BRAUN BÜFFEL Faltkarton.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 4801-15
€ 11,50 pro Stück

Geldbörse mit Geheimfach
11,5 x 9,5 cm, braun mit Kontrastnaht, 6 Kartenfächer (davon 3 im Scheinfach),
2 Steckfächer, 1 Münzfach, 1 Scheinfach, 1 Geheimfach, im BRAUN BÜFFEL 
Faltkarton.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 4805-15
€ 19,50 pro Stück

Visitenkarten-Etui
7,5 x 11 x 2 cm, braun mit Kontrastnaht, 1 großes Kartenfach, 1 Reißverschlußfach, 
1 Scheinfach,  1 großes Fach für bis zu 40 Visitenkarten, 2 Kreditkartenfächer,
im BRAUN BÜFFEL Faltkarton.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 4804-15
€ 11.50 pro Stück

Smartphone-Multicase, rot
15,5 x 9,0 x 2 cm, großes Steckfach für unterschiedliche 
Smartphone-Modelle, Mittelfach für Personalausweis 
und Fahrzeugpapiere, 3 Kartenfächer, 1 Münzfach, 1 Scheinfach,
im BRAUN BÜFFEL Faltkarton.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 4802-15
€ 19,95 pro Stück

Reißverschluss Smartphone-Etui
9,5 x 14,5 x 3 cm, braun mit Kontrastnaht, 
1 Fach für Smartphone,
1 Steckfach, 1 Stiftlasche, 1 Block, 
1 großes Scheinfach mit 4 Kreditkartenfächern, 
im BRAUN BÜFFEL Faltkarton.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 4803-15
€ 22,95 pro Stück

COMO softes Vollrindleder mit leichter Narbenstruktur und harmonischer Kontrastnaht. 

48 49

Weltzeituhr „Globe“ mit LED-Farbwechsel-Effekt
15,5 x 7,5 x 7,5 cm, ABS-Kunststoff/Aluminium (Front)/Glas,
durch drehen der Weltkugel wird die gewünschte Region gewählt
und die Uhr zeigt automatisch die betreffende Ortszeit an,
inkl. Batterien (3 x AA), im Einzelkarton.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 4904-15
€ 32,90 pro Stück

Design, Emotion
Brieföffner „Kallisto“
18,5 x 2,5 x 1,5 cm, Metall,
im Einzelkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4901-15
€ 8,30 pro Stück

Dual-Power-Tischrechner „Curve“
19,2 x 11,4 x 2,7 cm, ABS-Kunststoff, 10-stellig,
inkl. Batterie (Knopfzelle), im Einzelkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4902-15
€ 6,65 pro Stück

Laserpointer „Vee“
13,5 cm, Aluminium, ohne Batterie,
Stromversorgung über Smartphone
und Funktion über kostenlose App
inkl. Top zur Displaybedienung,
Ersatzmine und schwarzem Samt-Etui
im Einzelkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4903-15
€ 11,65 pro Stück

49 50

Nützliches

100 % Polyester

VVaarriioo -- FFaasshhiioonn -- TTuubbee

Piratenkappe

Anleitung Mütze:

Anleitung Piratenkappe:

Anleitung Safarikappe:

Mütze Haarband Zopfband Stirnband

Sturm-/Motorradhaube Safaricap Schweißband Vario-Schal Vario-Schal

Auf links ziehen, eindrehen links auf  rechts ziehen, Rand umschlagen, fertig!

Auf links ziehen, innen: gegenüberliegende

Seite durchziehen,
entstehenden Knoten zur Seite ziehen, fertig!

Auf links ziehen, auf  den Kopf  legen, äußere Kante über 

den Kopf  stülpen

fertig!

,

92 % Polyester und 8 % Polyurethan

VVaarriioo -- FFaasshhiioonn -- TTuubbee

Piratenkappe

Anleitung Mütze:

Anleitung Piratenkappe:

Anleitung Safarikappe:

Mütze Haarband Zopfband Stirnband

Sturm-/Motorradhaube Safaricap Schweißband Vario-Schal Vario-Schal

Auf links ziehen, eindrehen links auf  rechts ziehen, Rand umschlagen, fertig!

Auf links ziehen, innen: gegenüberliegende

Seite durchziehen,
entstehenden Knoten zur Seite ziehen, fertig!

Auf links ziehen, auf  den Kopf  legen, äußere Kante über 

den Kopf  stülpen,

fertig!

,

Promotionband
2 x 90 cm Schnittlänge, mit Metallkarabinerhaken.
Weiteres Zubehör/alternative Ausführungen auf
Anfrage. Im Sieb- oder Transferdruck bedruckt.
Preisbeispiel mit 4-farbigem Transferdruck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5003-15
€ 0,98 pro Stück

Vario-Fashion-Tube
Multifunktionstuch aus elastischem Polyester. 
Nahtlos gewebter Schlauch. Einzeln verpackt im 
Polybeutel mit Einleger (Anleitung rückseitig). 
Inkl. 4/0-farbigem Druck *. 

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5004-15
€ 3,64 pro Stück

Einkaufswagen-Chiphalter „Tropfen“
Material: Metallguss. Halter matt oder glänzend in
verschiedenen Farben erhältlich.  Motive auf dem Halter
und/oder Coin möglich. Preisbeispiel  silber-glänzend mit
geprägtem und 1-farbig ausgelegtem Coin.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5002-15
€ 1,57 pro Stück

Reflektor To Go
Reflektor-Set als Anhänger.  Material wie bei Warnwesten EN ISO 20471.
Leuchtstark und wasserfest, elastischer Klettreflektor in kleiner Tasche
mit Alu-Karabinerhaken. Inkl. 1-farbigem-Druck auf der Tasche*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5001-15
€ 2,24  pro Stück

                     

ufhängungen:Ae vtiaerntal

                     

ufhängungen:

                                                               etetkugelK                     avtharD erschluss tt-5                     att-A9

* ausschließlich Druckvorkosten

D
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Schöner schreiben
Druckkugelschreiber  „Touch“
Metall-Druckkugelschreiber mit Touch-Funktion,
gummierte Griffzone, satinierte Chrom-
Beschläge, int. Metallgroßraummine, 
blau schreibend. In drei Farben lieferbar.  

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 5101-15
€ 1,79 pro Stück

Drehkugelschreiber Metall
Metall-Drehkugelschreiber mit Aluminium-
gehäuse, schwarze Applikationen, lieferbar in
den Farben silber, rot, blau, grau und schwarz,
int. Metallgroßraummine, blau schreibend.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 5102-15
€ 1,10 pro Stück

Stilolinea-Kugelschreiber
„Raja Chrome“
Druckkugelschreiber aus Kunststoff, 
mit Metallclip, Metallring und Metallspitze, 
in 9 Farben lieferbar, 
Plastik-Parkersystemmine,
blau schreibend.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5103-15
€ 0,65 pro Stück

Stilolinea-Kugelschreiber
„GRIP Clear“
Druckkugelschreiber aus transparentem
Kunststoff, in 8 Farben lieferbar,
Standardmine, blau schreibend.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 5104-15
€ 0,27 pro Stück

51

Safety first

47

Schutzhülle für Rucksäcke und Schulranzen
120 g/qm Polyester, neongelb, ca. 24 l,
Reflexstreifen durchgehend, 
Gummizug, mit Aufbewahrungstasche inkl. Karabiner,
100 Stück im Karton.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4706-15
€ 2,45 pro Stück

Funktionswesten
120 g/qm Polyester, Neonfarben lt. Abb.,
gelb u. orange zertifiziert nach EN ISO 20 471,
ab 1.000 Stück nach Pantone-Farbangabe,
Größen  per Klettverschluss regulierbar,
einzeln im Polybeutel.
100 Stück im Karton.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4701-15
€ 2,25 pro Stück

Aufbewahrungsbeutel für Funktionswesten
Farben und Material wie links beschrieben,
mit Klettverschluss und Kordel,
200 Stück im Karton.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4702-15
€ 0,50 pro Stück

Shopping-Bag „Warnsac®“
42 x 38 cm, 120 g/qm Polyester, Neonfarben lt. Abb.,
auf beiden Seiten mit 2,5 cm breiten Reflexstreifen,
mit kurzen (42 cm) oder langen (72 cm) Henkeln
250 Stück im Karton.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4705-15
€ 1,40 pro stück

Warnkragen für Erwachsene und Kinder
120 g/qm, Polyester, neongelb,
zertifiziert nach EN 13 356,
einzeln im Polybeutel,
250 Stück im Karton.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4703-15
ca. 49 x 44, für Erwachsene
€ 1,50 pro Stück

Art.-Nr.: 4704-15
ca. 29,5 x 20 cm, für Kinder
€ 1,40 pro Stück

47
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68 * ausschließlich Druckvorkosten

Mini-Kugel-Adventskalender
210 x 210 x 23 mm, Karton weiß, 
mit aufklappbarem Aufsteller
und integriertem Aufhänger, 
110 g = 24 Lindor-Mini-Kugeln,
Caramel, Milch, Weiß, gemischt, 
Haltbarkeit: 6 Monate,
50 Stück im Karton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6804-15
€ 5,99 pro Stück

Kugel-Lolly „Chupa-Chups“
12 g, Sorten gemischt,
Haltbarkeit: 18 Monate,
im „Chupa-Chups“-Wickler und
einer Kartonbox, 31 x 27 x 27 mm,
inkl. Druck 4-farbig*,
240 Stück im Karton.

Ab 960 Stück
Art.-Nr.: 6801-15
€ 0,50 pro Stück

Leckerschmecker

Adventskalender „Tower“
150 x 110 x 110 mm,
120 g „Ritter-Sport“-Quadretties, gemischt,
Haltbarkeit: 6 Monate,
Innenraum (150 x 85 x 85 mm)
geeignet für optionale Beilagen,
inkl. Druck, 4-farbig*,
30 Stück im Karton.

Ab 120 Stück
Art.-Nr.: 6803-15
€ 4,31 pro Stück

Retro-Glas
52 x 45 mm, 45 ml, ca. 25 Bonbonstückchen,
in den Sorten Fruchtmix oder japanische Minze, 
Haltbarkeit: 24 Monate,
inkl. Druck, 4-farbig als Full-Body-Sleeve*,
optional mit bedrucktem Mikrofasertuch lieferbar,
28 Stück im Karton.

Ab 504 Stück
Art.-Nr.: 6802-15
€ 1,25 pro Stück

Wünschen Sie Lindt-Schokolade 
im Täfelchen-Adventskalender
fordern Sie bitte unser Angebot an.

68

promo-watch sport casual-Herrenarmbanduhr
Gehäuse Aluminium-Zinklegierung schwarz, wassergeschützt, farbige Lünette, 
Mineralglas, Echt-Lederband schwarz mit weißen Nähten, Citizenwerk Miyota 2035.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6901-15
€ 25,50 pro Stück

promo-watch classic budget-
Damenarmbanduhr Quartz,
Gehäuse Zinklegierung silberfarben
glänzend, Mineralglas, PU-Lederband
schwarz mit Krokoprägung, japanisches
Seiko Werk PC.21J. 
Auch in Herrengröße lieferbar.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6904-15 (Damen)
Art.-Nr.: 6905-15 (Herren)
€ 14,75 pro Stück

promo-watch chrono-Herrenuhr Quartz 
Edelstahlgehäuse, 5 atm waterresistant, 
Mineralglas,  Edelstahlband,  mit Stoppfunktion 
bis 30 Minuten, Citizenwerk Miyota JS20.

Ab 25 Stück 
Art.-Nr.: 6902-15
€ 73,00 pro Stück

promo-watch classic budget-
Herrenarmbanduhr Quartz,
Gehäuse Zinklegierung silberfarben 
glänzend, Mineralglas, PU-Lederband
schwarz mit Krokoprägung, japanisches
Seiko Werk PC.21J. 
Auch in Damengröße lieferbar.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6903-15
€ 14,75 pro Stück

69

Zeitgeist
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Tools and Lights
Multi-Tool „Duo“
Geschlossen 10,5 x 4,5 x 2,5 cm, 
schwarzer rostfreier Stahl, 10 Werkzeuge, 
in 5 verschiedenen Farben lieferbar. 
In Nylon-Gürteltasche.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7001-15
€ 9,90 pro Stück

Taschenmesser „Esox“
Geschlossen 11,5 x 1,0 cm, Klingenlänge 7,5cm, 
rostfreier Edelstahl, farbige Aluminium Griffschalen. 
In vier verschiedenen Farben lieferbar, Karabiner, 
in Geschenkverpackung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7003-15
€ 4,90 pro Stück

Bit-Set „Profi Master Screw 12 HC“
Geschlossen 16,0 x 11,5 x 5,0 cm, 375 gr., schwarz/grau; 
13-teiliges Hightech Bit-Set. Schnellwechsel-Bithalter, 
magnetische Bitaufnahme, in Nylontasche.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7004-15
€ 17,50 pro Stück

Arbeitsleuchte „Extender“
Geschlossen 19,5 x 3,5 x 2,5 cm, integrierte Taschenleuchte, 
ausziehbares Kopfteil, Magnet im Fußteil. In zwei Farben 
lieferbar, inkl. Batterien, in Geschenkverpackung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7002-15
€ 8,90 pro Stück

70 71

@work

Multi-Werkzeug „Spina“
Geschlossen 9,0 x 3,0 x 2,0 cm, rostfreier Edelstahl, 
Griffschalen aus Aluminium, 13 Funktionen. 
In vier verschiedenen Farben lieferbar, 
in Geschenkverpackung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7103-15
€ 6,90 pro Stück

Cutter „Rex“
Geschlossen 9,5 x 4,0 x 1,5 cm, Verriegelungsknopf, 
rostfreier Edelstahl, Griffschalen aus eloxiertem Aluminium. 
In drei verschiedenen Farben lieferbar. Edelstahlclip 
zum Befestigen am Gürtel, in Nylon-Gürteltasche.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7102-15
€ 6,90 pro Stück

Taschenlampe „Astrum“
17,2 x 3,9 cm; Powerbank-Funktion, 
Reichweite über 150 Meter, 
wassergeschütztes Aluminiumgehäuse. 
3 Leucht-Modi, Leuchtkopf ausziehbar. 
In Geschenkverpackung mit Magnetverschluss.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7101-15
€ 30,90 pro Stück

Powerbank

lädt ihr Smartphone

lädt ihre Digitalkamera

7167

Retro-Look, sehr modern

Sporttasche-/Reisetasche „Retro“
ca. B 50 x H 34 x T 22 cm, PU-Kunstleder, 
geräumiges Reißverschluss-Hauptfach mit festem Einlegeboden,
Reißverschluss-Innentasche, klassische Träger mit Metallschnalle,
abnehmbarer, längenverstellbarer Schultergurt.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6702-15
€ 19,80 pro Stück

Umhängetasche „Retro“
ca. B 38 x H 28 x T 12 cm, PU-Kunstleder, Reißverschluss-Hauptfach
mit festem Einlegeboden und Organizer Elementen, 
Reißverschluss-Vortasche, längenverstellbarer Schultergurt.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6701-15
€ 11,61 pro Stück
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Rang und Namen

LaserContur
Acryl, 2-3 mm stark, antireflex, kratzfest,
75 x 25mm, Untergrund weiß,
Logo und Name im UV-Digitaldruck*,
mit bewährter Magnetbefestigung.
Sonderkonturen auf Anfrage,
Mindestauflage 10 Stück.

Art.-Nr.: 7201-15
Ab 100 Stück
€ 4,35 pro Stück

Tischaufsteller „Economy“
mit integriertem Namensschild
200 x 70 mm, Polypropylen weiß, 1,2 mm,
Logo und Name im UV-Digitaldruck*,
für Events, Schulungen, Seminare und Tagungen,
plano mit Faltanleitung,
selbstklebender Magnet beigelegt.
Sonderkonturen auf Anfrage,
Mindestauflage 10 Stück.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7203-15
€ 5,90 pro Stück

AluContur „Comfort“ 
Aluminium mattsilber eloxiert,
Logo und Name in 100%
kratzfestem 4C-Untereloxaldruck*,
mit bewährter Magnetbefestigung,
Mindestauflage: 10 Stück.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7202-15
€ 6,95 pro Stück

AtlantisClassic
78 x 32 mm, weitere Formate auf Anfrage,
Kunststoff in vielen Farben,
Logo im UV-Digitaldruck, 4-farbig*,
Namen zur Selbstbeschriftung,
perforierte DIN-A4 Druckbögen
erhalten Sie kostenlos,
mit bewährter Magnetbefestigung,
Mindestauflage: 10 Stück.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7204-15
€ 3,84 pro Stück

Aufgrund modernster Lasertechnik
sind der Form keine Grenzen gesetzt.

* ausschließlich Druckvorkosten72
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Trinkflasche „Traveller“
0,4 l, Aluminium, Farben lt. Abb.,
mit Screw-Top-Verschluss,
inkl. 1-farbigem Druck*.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 5301-15
€ 14,35 pro Stück

Trinkflasche „Hot & Cold“
0,3 l, Aluminium, Farben lt. Abb.,
mit Screw-Top-Verschluss,
inkl. 1-farbigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5302-15
€ 20,40 pro Stück

Trinkflasche „Viva“
0,75 l, Polypropylen, Farben lt. Abb.,
mit 3-Stage-Sports-Top,
inkl. 1-farbigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5303-15
€ 12,05 pro Stück

Box
Aluminium, Farben lt. Abb.,
inkl. 1-farbigem Druck*.

Ab 100 Stück

Art.-Nr.: 5304-15,
„Mini“, 170 x 117 x 60 mm,
€ 19,55 pro Stück

Art.-Nr.: 5305-15,
„Maxi“, 228 x 145 x 77 mm,
€ 21,15 pro Stück
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Bester Sound
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Bluetooth®-Radiowecker „Whirl“
ABS-Kunststoff/Metall,
im bedruckten Geschenkkarton (21,3 x 12,8 x 9,5 cm).

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 5404-15
€ 53,35 pro Stück

Ohrhörer „Jazz“
Aluminium,  mit integriertem Musikcontroller,
ermöglicht die Einstellung der Lautstärke,
die Auswahl der Songs und das Entgegennehmen
eingehender Anrufe (eingeschränkte Funktion
bei Nicht-iOS-Geräten) inkl. Kunststoff-Etui,
im bedruckten Geschenkkarton (8,3 x 8,3 x 8,3 cm).

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5401-15
€ 12,55 pro Stück

Bluetooth®-Lautsprecher „Soundwave“
ABS-Kunststoff/Metall, Reichweite: 10 m,
mit integriertem Mikrofon für Telefonkonferenzen
über Bluetooth-kompatible Audiogeräte,
inkl. Micro-USB-Kabel und 3,5 mm Aux-Kabel
im bedruckten Geschenkkarton (17 x 6 x 4,5 cm).

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 5402-15
€ 34,95 pro Stück

Bluetooth®- und NFC-Lautsprecher „Swerve“
ABS-Kunststoff, Reichweite: 10 m,
inkl. NFC-Funktion, ermöglicht die Abstimmung
mit dem angeschlossenen Audiogerät,
im bedruckten Geschenkkarton (10 x 10 x 9,6 cm).

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 5403-15
€ 29,00 pro Stück
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Click & go
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Handyhalter und Musiksplitter „Nano“
ABS-Kunststoff/Aluminium, 7,8 x 2,7 x 1,3 cm,
ermöglicht zwei Personen mit eigenem Ohrhöhrer
das Abhören von einem Audiogerät mit 3,5 mm Audiobuchse,
mit integriertem Click & Go-System,
im bedruckten Geschenkkarton.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 5504-15
€ 4,35 pro Stück

Brieftasche „Adventure“
Aluminium, 9 x 5,6 x 0,5 cm,
Polyester-Verschlussband,
für bis zu 10 Karten oder
gefalteten  Geldscheinen,
im bedruckten Geschenkkarton.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 5501-15
€ 3,40 pro Stück

Behälter „Nano“
ABS-Kunststoff/Aluminium, 8,2 x 1,8 cm,
wasserdicht, mit integriertem Click & Go-System,
zur Aufbewahrung diverser Kleinigkeiten,
im bedruckten Geschenkkarton.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 5502-15
€ 3,30 pro Stück

Locator „Nano“
ABS-Kunststoff/Aluminium, 6,9 x 1,3 cm,
sobald der Leuchtkörper dem Licht ausgesetzt ist,
lädt er sich auf und leuchtet bis zu 6 Std.,
mit integriertem Click & Go-System,
im bedruckten Geschenkkarton.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 5503-15
€ 3,95 pro Stück
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Skat 
französisches Bild, 32 Blatt + Berechnungstabelle, Material 320-330 g.
Spielkartenkarton glatt, Rückseitendruck 1-farbig nach Ihren Vorlagen, 
lackiert, geschnitten, abgerundete Ecken, verpackt in Cello-Volleinschlag 
mit goldenem Aufreißband und Klarsichtetui.
Kartenformat 59 x 91 mm / Druckfläche 49 x 81 mm

Ab 350 Stück
Art.-Nr.: 5601-15
€ 2,27 pro Stück

Cup-Puzzle
Format 220 x 295mm, 77 Teile, Material 1,9mm blaue Puzzlepappe, Druck 4-farbig
nach Euro-Skala, lackiert, gebröselt und verpackt in doppelwandigem Getränke-
becher Größe ca. 90 x 120mm, Druck 4-farbig nach Euro-Skala, mit Folie versiegelt
und transparentem Deckel verschlossen.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5603-15
€ 3,49 pro Stück

Brettspiel auf LKW-Plane
Spielplan, Format ca. 300 x 300 mm, Material 500 g PVC (LKW Plane), 
Druck 4/0-farbig, Einleger, Format DIN A4, Material 135 g Bilderdruckpapier, 
Druck 4/4-farbig. Spielsteine aus Kunststoff je 1 Halmakegel in rot, grün, 
gelb und blau, 1 Würfel 16 mm elfenbeinfarben.
Kunststoffröhre, Format 65 mm Durchmesser und 320 mm Länge. Material PP.
Komplett konfektioniert und in handliche Umkartons verpackt.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5604-15
€ 8,15 pro Stück

Kompakt-Memo
2 x 12 Karten im Format 50 x 50 mm, Material 2 x 400 g GD2,
Druck 4/4-farbig nach Euro-Skala, lackiert, gestanzt mit feinen Haltenasen,
lose verpackt in Faltschachtel Format 53 x 53 x 32 mm, Material 1 x 400 g
GD2, Druck 4/0-farbig nach Euro-Skala, lackiert.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5602-15
€ 4,65 pro Stück

Spaß am Spiel

Bereits 
ab 50 Stück

* ausschließlich Druck- und Gravurvorkosten5652

Ein schneidiges Sortiment

„Climber“
91 mm, 14 Funktionen,
Farben siehe Fächer,
im Einzelkarton.

Ab 50 Stück
Art-Nr.: 5204-15
€ 18,30 pro Stück

„Classic“
58 mm, 7 Funktionen,
Farben siehe Abb.,
im Einzelkarton.

Ab 50 Stück
Art-Nr.: 5202-15
€ 9,10 pro Stück

Swiss-Card „Classic“
85 x 54,5 x 4,5 mm, 10 Funktionen,
blau-, dunkelgrau- oder rot-transparent,
im Einzelkarton.

Ab 50 Stück 
Art-Nr.: 5203-15
€ 16,20 pro Stück

„Evolution“
85 mm, 13 Funktionen,
im Einzelkarton.

Ab 50 Stück
Art-Nr.: 5201-15
€ 15,30 pro Stück

Über 130 Jahre Erfahrung und Tradition
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Ganz individuell
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TIME-BOX® lang
110 mm x 190 mm, Kalendarium deutsch oder international, 
1 Titelblatt, 12 Kalenderblätter, in PVC-Hülle, optional 
Rückseitendruck oder Zusatzblätter, 
inkl. 4-farbigem Digitaldruck*.

mit Bildpersonalisierung:
Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5801-15
€ 9,05 pro Stück

ohne Bildpersonalisierung:
Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5802-15
€ 5,30 pro Stück

3-Monats-Wandkalender Trio-Motiv
265 mm x 365 mm, Kalendarium deutsch oder international , 
1 transparentes Foliendeckblatt, 1 Titelblatt, 12 Kalenderblätter,
Rückwand, Wire-O-Bindung weiß/schwarz/silber, 
Tagesmarkierer aufgesetzt, inkl. 4/4-farbigem Digitaldruck*.

mit Bildpersonalisierung:
Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5803-15
€ 12,70 pro Stück

ohne Bildpersonalisierung:
Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5804-15
€ 10,75 pro Stück

Wandkalender A3/A4
A3/A4, 1 transparentes Foliendeckblatt, 1 Titelblatt, 
12  Kalenderblätter, Rückwand, Kalendarium 
deutsch oder international, 
inkl. 4-farbigem Digitaldruck*.

A3 mit Bildpersonalisierung:
100 Stück
Art.-Nr.: 5805-15
€ 18,85 pro Stück

A3 ohne Bildpersonalisierung:
100 Stück
Art.-Nr.: 5806-15
€ 13,75 pro Stück

Preise A4 auf Anfrage

* ausschließlich Druckvorkosten

Gestaltung mit dem Namen Ihrer Kunden, 
ihrem eigenen Namen oder nur als Bildmotiv
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Geschmackserlebnisse
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Minimühlen-Geschenk-Set „2in1“
74 x 40 x 40 mm, Acryl, nachfüllbar, 
Keramikmahlwerke, Doming, Etikett oder 
Lasergravur optional,
Gewürze und Salzgranulate nach Wahl,
inkl. Holztablett, im Geschenkkarton.

ab 25 Stück
Art.-Nr.: 5905-15
€ 16,30 pro Set

Geschenk-Set „2+1“
2 Gewürzmühlen, 135 x 65 mm, nachfüllbar,
Keramikmahlwerke, 1 Nachfülldose,
Doming oder Lasergravur optional,
Gewürze und Salzgranulate nach Wahl,
im Geschenkkarton.

Ab 25 Sets
Art.-Nr.: 5901-15
€ 22,90 pro Set

Taschenmühle
30 ml, Glas, Kunststoffmahlwerk, 2 Mahlstufen, Doming oder/und 
Etikett optional, Gewürze und Salzgranulate nach Wahl.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5902-15
ohne Einzelverpackung
€ 3,90 pro Stück

Art.-Nr.: 5903-15
mit Einzelverpackung inkl. Druck, 4-farbig*,
€ 5,80 pro Stück

Art.-Nr.: 5904-15
Set „2in1“ mit Verpackung inkl. Druck, 4-farbig*,
€ 8,90 pro Set

* ausschließlich Druckvorkosten59 60

Wetterprognose
Thermometer-Hygrometer „WS9415“
88 x 14 x 88 mm, Temperaturstation, Innentemperaturanzeige,
Innenluftfeuchteanzeige, MIN/MAX Speicherung, 
Raumkomfortanzeige Batterieendanzeige, Wandaufhängung
oder Tischaufstellung.

Ab 25 Stück Batterien:
Art.-Nr.: 6001-15 1x AA LR03, Micro
€ 11,95 pro Stück € 0,45 pro Stück

Satellitengestützte Funk-Wetterstation „WD4005“
173 x 27x 109 mm, Wettervorhersage für den aktuellen Tag und die 
3 folgenden Tage, Wettervorhersage für Wettersituationen,
(z.B.: Schneefall, Regen, Gewitter, etc.), inkl. Sender zur Anzeige 
der aktuellen örtlichen Außentemperatur. In zwei Farben lieferbar. 

Ab 10 Stück Batterien:  
Art.-Nr.: 6004-15 2 x AAA, LR03 Micro (Sensor)
€ 30,85 pro Stück 3 x AA, LR06 Mignon (Station)

€ 0,45 pro Stück

Wetterstation „WS9123" 
437 x 96 x 28 mm, Quarzuhr, 12/24 h Zeitanzeige, Datums- und Wochentagsanzeige, Innentemperaturanzeige,
Innenluftfeuchteanzeige, MIN/MAX Speicherung, Vorhersage von Wettersituationen, Mondphasenanzeige,
Weckalarm mit Schlummerfunktion, Wandaufhängung oder Tischaufstellung.

Ab 50 Stück                                                                                              
Art.-Nr.: 6003-15                                                                                                        
€ 13,95 pro Stück

Batterien: 
2x AA LR06, Mignon
€ 0,45 pro Stück

Temperaturstation „WS9767“
65 x 45 x 165 mm, DCF-77 Funkuhr mit manueller Einstelloption, 12/24 h Zeitanzeige, 
Zeitzoneneinstellung, Datums- und Wochentagsanzeige, Innen- und Außentemperatur-
anzeige, MIN/MAX Speicherung, Temperaturtendenzanzeige, Weckalarm mit Schlummer-
funktion, Batterieendanzeige, bis zu 3 Außensender empfangbar, Wandaufhängung oder
Tischaufstellung.

Ab 10 Stück Batterien: 
Art.-Nr.: 6002-15 2x AAA, LR03 Micro (Sensor)
€ 18,65 pro Stück 2x AA, LR06 Mignon (Station)

€ 0,45 pro Stück
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Rund um die Uhr

Funkwecker „WT197“                                                                        
12/24 h Zeitanzeige, Datums- und Wochentagsanzeige (7 Sprachen), 
Innentemperaturanzeige, Weckalarm mit Schlummerfunktion, 
Hintergrundbeleuchtung  weiß.

Ab 25 Stück Batterien:  
Art.-Nr.: 6102-15 3 x AAA Micro LR03       
€ 19,90 pro Stück € 0,45 pro Stück

Quarz-Magnetuhr „WT7350“                                                             
21,5 cm Ø, Kunststoffrahmen, Tischaufstellung und 
Wandaufhängung, 2 Sets Kugeln inklusive (silber und bunt).                          

ab 25 Stück Batterien:
Art.-Nr.: 6105-15 1 x AA Mignon LR06
€ 25,40 pro Stück  € 0,45 pro Stück        

Quarzuhr „WS8004“                                                                               
220 x 35 x 170 mm , 12/24 h Zeitanzeige, Datums- und Wochentagsanzeige,
Innentemperaturanzeige, Weckalarm mit Schlummerfunktion, Wandauf-
hängung oder Tischaufstellung.

ab 50 Stück Batterien:   
Art.-Nr.: 6101-15 2 x AA Mignon LR06  
€ 10,65 pro Stück    € 0,45 pro Stück

Funkwecker „WT250“                                                                              
80 x 90 x 45 mm, DCF-77 Funkuhr mit manueller Einstelloption, 12/24 h Zeitanzeige, 
Zeitzoneneinstellung (± 12 h), Datums- und Wochentagsanzeige (5 Sprachen), 
Innentemperaturanzeige, Weckalarm mit Schlummerfunktion, Hintergrundbeleuchtung.

Ab 50 Stück Batterien:    
Art.-Nr.: 6103-15 2x AAA Micro LR03 
€ 6,80 pro Stück € 0,45 pro Stück

Quarz-Wanduhr „WT1700“                                                                      
30 cm Ø, mit befüllbarem Rand.                                                           

ab 25 Stück
Art.-Nr.: 6104-15
€ 23,25 pro Stück 

Batterien:
1 x AA Mignon LR06
€ 0,45 pro Stück 

6157* ausschließlich Druckvorkosten

Kleiner Preis, große Wirkung

Eiskratzer
120 x 120 mm, 36 g,
Kunststoff blau, gelb, grün, orange, rot, schwarz, weiß,
transparent-blau, -gelb, -grün, -orange, -rot,
500 Stück im Karton.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 5705-15
€ 0,34 pro Stück

Zahnseide „Smiley“
47 x 33 mm, 11 g,
11 m gewachste Zahnseide,
Kunststoff blau/weiß, grün/weiß 
oder rot/weiß,
1.000 St. im Karton.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 5702-15
€ 0,44 pro Stück Design-Kapselheber – Made in Germany

95 x 43 mm, 23 g, kein Flaschenverschluss,
Kunststoff blau, gelb, grün, orange, rot,
schwarz, weiß, transparent-blau oder -rot,
500 Stück im Karton.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 5703-15
€ 0,30 pro Stück

Snack- und Müslischale – Made in Germany
130 x 80 mm, ca. 600 ml,
Kunststoff blau-, farblos-, grün- oder rot-gefrostet
136 Stück im Karton.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 5704-15
€ 0,66 pro Stück

Design-Zettelbox – Made in Germany
105 x 102 x 45 mm, 261 g, Kunststoff,
Box blau, rot oder farblos-gefrostet,
Steg blau, rot oder schwarz,
inkl. Papierfüllung,
50 Stück im Karton.

Ab 300 Stück
Art.-Nr.: 5701-15
€ 1,45 pro Stück
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Kfz.-Ladeadapter „Glow-LED” mit 2 USB-Ports
8,5 x 3,6 x 3,6 cm, 30 g, ABS-Kunststoff, Farben lt. Abb.,
Input: 12 V/DC, Output: 3,1 A (darf nicht überschritten werden),
LED-Leuchtfläche bringt Ihr Logo zum Strahlen, im Einzelkarton.

Ab 100 Stück

Art.-Nr.: 6301-15 schwarz/weiß
Art.-Nr.: 6302-15 schwarz/blau
Art.-Nr.: 6303-15 schwarz/rot
Art.-Nr.: 6304-15 weiß/weiß
Art.-Nr.: 6305-15 weiß/blau
Art.-Nr.: 6306-15 weiß/rot

€ 5,85 pro Stück

63

Power

CREE-Leuchte mit Drehring-Funktionswechsel
17,5 x 3,8 x 3,8 cm, 241 g, Aluminium, 3 W, 120 Lm,
ca. 80 m Leuchtweite, IPX4-spritzwassergeschützt,
2 Helligkeitsstufen, schnelle Blinkfolge, SOS-Blinkfunktion,
inkl. Batterien: (2 x AA), im Einzelkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6307-15
€ 16,95 pro Stück

Akku-LED-Notfall-Leuchte mit Bewegungssensor
13,4 x 7,6 x 6,3 cm, ABS-Kunststoff, weiß, mit farbiger LED,
ca. 3 Meter Sensor-Distanz, 16-LED-Nachtbeleuchtung,
inkl. Li-Ionen-Akku, induktiv aufladbar, im Geschenkkarton.

Ab 100 Stück

Art.-Nr.: 6309-15 weiß
Art.-Nr.: 6310-15 blau
Art.-Nr.: 6311-15 rot 

€ 19,35 pro Stück

LED-Leuchte mit UV-Licht und Laserpointer
13 x 3,5 x 3,5 cm, 132 g, Aluminium, 70 lm, 10 weiße LED, 5 UV-LED, 
inkl. Batterien (3 x AAA), im Geschenkkarton.  

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6312-15
€ 6,75 pro Stück

LED-Nachtlicht mit Sensor 
und integrierter Steckdose
9 x 9 x 7,5 cm, 120 g, 220 V, ABS-Kunststoff, Farbe lt. Abb.,
schaltet sich automatisch bei Dunkelheit ein und bei 
Helligkeit aus, blaues, grünes, weißes oder Dauerlicht 
per Taste wählbar, im Einzelkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6308-15
€ 9,75 pro Stück
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Erfolg ist messbar
Holzgliedermaßstab (Stabila Serie 400)
35 x 16 x 240 mm, 104 g, Buchenholz, Gelenke aus gehärtetem 
Federstahl, hochwertige Schutzlackierung. Länge 2 m.
Farben: weiß, natur.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 6401-15
€ 1,75 pro Stück

Foto-Holzgliedermaßstab (Stabila Serie 400)
mit 1-seitigem Fotodruck.
35 x 16 x 240 mm, 104 g, Buchenholz, weiß.
Gelenke aus gehärtetem Federstahl, hochwertige Schutzlackierung.
Länge 2 m.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 6402-15
€ 2,45 pro Stück

Holzgliedermaßstab (Stabila Serie 600)
35 x 16 x 249 mm, 133 g, Buchenholz, verzinkte Gelenkplatten 
mit eingebauter gehärteter Stahlfeder, verdeckte Nieten, 
besonders hochwertige Schutzlackierung. Länge 2 m.
Farbe: weiß.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 6403-15
€ 2,25 pro Stück

Miniwasserwaage (STABILA Pocket Basic)
41 x 18 x 67 mm, 31 g, Kunststoff,
Farben: gelb, weiß, schwarz, anthrazit, rot.
Gürtelclip gegen Aufpreis € 0,95.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 6404-15
€ 4,45 pro Stück

Miniwasserwaage (STABILA Pocket Electric)
41 x 18 x 67 mm, 36 g, Kunststoff, Farben: gelb, weiß, schwarz.
Mini-Wasserwaage für Elektriker zum Ausrichten von 
UP-Schaltern und Steckdosen. 
Gürtelclip gegen Aufpreis € 0,95.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 6405-15
€ 5,20 pro Stück

Miniwasserwaage (STABILA Pocket Pro Magnetic)
43 x 32 x 72 mm, 81 g, Aluminium, Farben: gelb, weiß, schwarz.
Mini-Wasserwaage für den Profi mit vertikaler und horizontaler,
magnetischer Messfläche. Mit Gürtelclip.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 6406-15
€ 9,50 pro Stück
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Technik, die jeden begeistert

65* ausschließlich Druckvorkosten

Leuchteck
12,5 x 12,5 x 12,5 cm, 175 g, Warnleuchte in Form eines Dreiecks mit 
15 LEDs + 9 Leuchtfunktionen inkl. Batterie und starkem Magnet auf 
der Rückseite. 800 m Sichtweite. 
Standard orange, verpackt im Karton. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6502-15
€ 10,45 pro Stück

Hexkant
23 x 6 x 2,5 cm, 370 g, 12 Artikel in einem. 12 x Sechskantpower im
kompakten Komplettpaket. Schlau verpackt und gut bedruckbar. 
Ein Klassiker mit Extrafunktion, verpackt im Karton. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6501-15
€ 7,16 pro Stück

T-Rex
18,3 x 3,6 x 2 cm, 180 g, das Kraftpaket für Arbeitstiere. Der ergonomisch
geformte Griff sorgt für optimale Kraftübertragung und sicheren Grip. 6
austauschbare Bits passen zu vielen Schrauben, verpackt im Karton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6503-15
€ 8,86 pro Stück

Zeitlicht
7,5 x 12,8 x 7,8 cm, 192 g, Strom nur dann, wenn man ihn braucht: 
per Zeitschaltuhr in geprüfter Qualität, verpackt im Karton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6504-15
€ 3,58 pro Stück
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Seminar-Tasche „Solution“
ca. B 38 x H 30 x T 8 cm, Polyester, 
großes Reißverschluss-Hauptfach mit flachem
Einsteckfach, große Reißverschluss-Vortasche 
mit Organizer-Elementen, abnehmbarer, 
längenverstellbarer Schultergurt.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6602-15
€ 7,37 pro Stück

Shopper „Basket“
ca. B 45 x H 25/45 x T 25 cm, Polyester, 
Formschöner Einkaufskorb mit Alurahmen 
und Reißverschluss-Vortasche, faltbar.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6601-15
€ 12,53 pro Stück

Sehr schick

6662 * ausschließlich Druckvorkosten

Praktisch und elegant

Perfekter Bleistift
Kunststoffvariante in Schwarz, Weiß, Rot oder
Blau. Schreibt – Radiert – Spitzt – Verlängert – schützt.
Inkl. einfarbigem  Druck an einer Position auf dem Verlängerer*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 6201-15
€ 1,80 pro Stück

Kugelschreiber „N’ice Pen“
Hochglänzend verchromter Schaft, farbige Endkappen, 
XB-Leichtlaufmine (schwarz) Inkl. einfarbigem  Druck 
an einer Position*.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6202-15
€ 6,50 pro Stück

Kugelschreiber „GRIP 2010“ 
Weißer Schaft in ergonomischer Dreieckform mit grauen Noppen,
Metallclip, Großraummine, Schwarz, im transluzenten Schuber.
Inkl. einfarbigem  Druck an einer Position*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 6203-15
€ 2,95 pro Stück

Office Set 
Attraktives Set bestehend aus einem GRIP 2001 Bleistift,
Sleeve Mini Radierer, Einfachspitzdose, Textliner 
(Farbe wählbar), sowie Broadpen (Faserschreiber), 
in schwarzer Geschenkbox. 
Inkl. einem 1-farbigem Druck auf Textliner, Broadpen, 
Spitzer und Radierer*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 6204-15
€ 5,60 pro Stück

62

Weitere Informationen über Werbeartikel, 
deren Anwendung sowie den Werbeartikelberater 
in Ihrer Nähe finden Sie unter: www.wilde-13.eu
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Tradition und Moderne

Dreikant-Bleistift „Stylus“
175 mm, 4 mm Minendurchmesser,
weiß, glänzend** oder schwarz, matt,
Top zur Displaybedienung,
inkl. Druck (80 x 5 mm), 1-seitig, 1-farbig*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0202-15
€ 1,96 pro Stück

Bleistift-Set „The Pencil“
195 mm (inkl. Kappe), Naturfaser-Verbundwerkstoff (60 % Holz) schwarz/silber,
Druck oder Gravur optional, Top zur Displaybedienung,
Kappe als Bleistiftverlängerung mit integriertem Radierer und Spitzer,
in attraktiver Geschenkverpackung.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 0203-15
€ 9,10 pro Stück

triplus®mobile office
Fineliner schwarz, Textmarker gelb,
Tintenroller blau, Drehbleistift (0,5 mm) mit Radierer,
Box (170 x 45 mm) aufstellbar, Lineal auszieh- und abheftbar,
inkl. Etikettendruck (70 x 29 mm), 4-farbig*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0201-15
€ 4,36 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten

**Auf Wunsch mit nützlicher 12 cm Skala für Handwerker lieferbar!



Nicht nur Kunstobjekte, Modelle oder Prototypen
lassen sich mittels 3D-Druck herstellen sondern auch
 individuelle und personalisierte Werbeartikel aus
Keramik, Kunststoff, Metall und Papier.

  

Ihrer Fantasie sind keine Grenzen gesetzt!
Auflagen, auch Kleinserien, Farben, Formen und
Größen bestimmen Sie. Die Abbildungen zeigen
beispielhaft, was möglich ist.

Nennen Sie uns Ihre Vorstellungen und Wünsche.
Übermitteln Sie uns Ihre für den 3D-Druck erforderlichen
Daten oder wir  fertigen diese für Sie an. Und Sie erhalten 
zeitnah unser verbindliches Angebot.

Nach Auftragserteilung und Produktions-
freigabe erhalten Sie zum vereinbarten
Liefertermin Ihren Werbeartikel mit lokalem
Bezug, eine funktionsfähige Miniatur zur
Unterstützung Ihres Außendienstes oder 
ein  einzigartiges und dekoratives Replikat.

                  

3

Die 3. Dimension
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Must have
Spinner „All-Direxions“
55 x 44 x 20 cm, 2,4 kg, 38,5 l,
Polyester braun, clematis-blau,
marine-blau oder schwarz,
inkl. Erweiterungsfunktion
und TSA-Schloss, im Einzelkarton.  

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 0401-15
€ 85,00 pro Stück

Taschenschirm „Ultra-Flat“
88,5 cm, 22,5 x 2 x 1 cm, 250 g,
Polyester-Pongee dunkelblau, rot, schwarz
oder weiß, Teflon®-beschichtet, Stahlgestell.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0402-15
€ 11,35 pro Stück

Kulturtasche „Hanging-Toiletry-Kit“
24 x 24 x 7 cm, 360 g, Nylon dunkelblau, rot oder schwarz, 
Reißverschlusshauptfach, 6 Netztrennfächer für große Flaschen,
2 integrierte Reißverschlussfächer für Zubehör, im Einzelkarton.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 0404-15
€ 19,25 pro Stück

Office-Case „GuardIT“
43 x 35 x 12 cm, 700 g, 12 l, 16“, Polyester-Mix mit farbigen Akzenten,
dunkelgrün, grau, orange oder schwarz, Fronttasche mit Businessorganisation,
Tragegriff Neopren-gefüttert, im Einzelkarton.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 0403-15
€ 27,85 pro Stück
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Wichtig!

Haftnotizblock „Basic”
72 x 72 mm, 50 Blatt, weiß,
inkl. 4-farbigem Druck*.

Ab 1.000 Stück 
Art.-Nr.: 0502-15 
€ 0,37 pro Stück 

Kombi-Set „Brüssel”
105 x 78 mm (geschlossen),
Haftnotizen, 100 x 72 mm, 50 Blatt, weiß,
Haftnotizen, 50 x 72 mm, 50 Blatt, weiß,
jeweils inkl. 4-farbigem Druck*,
Filmmarker, 5 x 20 Blatt,
im Bookcover-Umschlag,
inkl. 4-farbigem Druck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0503-15
€ 1,79 pro Stück

Kombi-Set „Madrid”
105 x 80 mm (geschlossen),
Haftnotizen, 100 x 72 mm, 50 Blatt, weiß,
Haftnotizen, 50 x 72 mm, 25 Blatt, weiß,
jeweils inkl. 4-farbigem Druck*,
Filmmarker, 5 x 20 Blatt,
im Bookcover-Umschlag,
inkl. 4-farbigem Druck*,
mit individuellem Stanzverschluss.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0505-15
€ 5,28 pro Stück

Marker-Set „Memo-Card”
77 x 54 mm (geschlossen), 
5 x 20 Filmmarker im Umschlag, 
inkl. 4-farbigem Druck*. 

Ab 1.000 Stück 
Art.-Nr.: 0501-15 
€ 0,64 pro Stück 

* ausschließlich Druckvorkosten

COLOR-BOOK
Business-Notizbuch 
Format A5 Hardcover
Einband Tivoli-Soft schwarz
Runde Ecken,
Gummiband, Stiftschlaufe, Farbschnitt,
inkl. Blindprägung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0504-15
€ 8,50 pro Stück



Stahlhart

6

Schraubendreher-Set „Kraftform 6”
ca. 34 x 20 x 8 cm (Verpackung), ca. 655 g, 6-teilig, inkl. Rack,
microraue Lasertip-Spitze verhindert das Herausrutschen aus der Schraube,
Kunststoff/Werkzeugstahl, Kraftform-Griffe, Klingen mit Lasertip,
um ein Abrutschen zu vermeiden, im Karton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0601-15
€ 26,90 pro Stück

Bit-Set mit Ratsche
ca. 18,5 x 10 x 4,5 cm (Verpackung), ca. 160 g, Kunststoff/Werkzeugstahl,
9 Bits, zähhart, besonders geeignet für das Schrauben in Metall,
1 Bit-Ratsche, Vollstahlausführung, gesenkgeschmiedet, 
für 1/4"-Außensechskantantriebe, im Geschenkkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0602-15
€ 27,50 pro Stück

Bit-Set „Kraftform – Kompakt 10”
ca. 18,5 x 10 x 4,5 cm (Verpackung), ca. 130 g, Kunststoff/Werkzeugstahl,
9 Bits, zähhart, besonders geeignet für das Schrauben in Metall,
1 Handhalter mit Kraftform-Griff für Bits, im Geschenkkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0603-15
€ 24,20 pro Stück

Bit-Set „Kraftform 20”
ca. 180 x 80 x 60 mm, ca. 305 g, Kunststoff/Werkzeugstahl,
1 Handhalter mit Kraftform-Griff für Bits, im Griff integriertes 
Magazin mit 6 Bits, ausfahrbare Teleskopklinge, auch als 
Maschinenadapter verwendbar, in praktischer Gürteltasche.

Bit-Set „Kraftform 20 A”
ca. 18,5 x 10 x 4,5 cm (Verpackung), ca. 210 g, Kunststoff/Werkzeugstahl,
1 Handhalter mit Kraftform-Griff für Bits, im Griff integriertes Magazin mit 6 Bits, 
ausfahrbare Teleskopklinge, auch als Maschinenadapter verwendbar, 
im Geschenkkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0605-15
€ 34,95 pro Stück

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 0604-15
€ 38,00 pro Stück



7* ausschließlich Druckvorkosten

     
      

     
     

 

      
    

      

     
     

   

 

      
      

            

     
    

  

   
      

     
    

  

    
      

     
    

  

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
   

  
 

 

 

 

 

 

  
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
  

 

   

 

 

 

 

 

 

  
  

     

     

      

 

 

 

 

 

   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

    
    

          
      

      

 

 

 

 

 

  

       

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

    

     
  

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

  
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Doming-Spezialist

Schlüsselanhänger „Flexi4u“
bis 28 mm², flexibel, Form nach Wunsch,
inkl. Doming, 2-seitig, 4-farbig*,
und Einleger im Polybeutel verpackt.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0701-15
€ 1,17 pro Stück

Schlüsselanhänger „Multi“
mit Einkaufswagenchip,
Flaschen- u. Dosenöffner,
inkl. Doming (23 mm), 1-seitig, 4-farbig*,
und Einleger im Polybeutel verpackt.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0702-15
€ 1,66 pro Stück

Schlüsselanhänger „Robusta“
Metall, mit Flaschenöffner,
inkl. Doming (42,4 x 9,3 mm) 1-seitig, 4-farbig*,
und Einleger im Polybeutel verpackt.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0703-15
€ 1,56 pro Stück

Schlüsselanhänger „Lufty-Round“
mit Heizungentlüfterschlüssel,
inkl. Doming (25 mm), 1-seitig, 4-farbig*,
und Einleger im Polybeutel verpackt.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0704-15
€ 1,84 pro Stück

Zipper-Puller „De Luxe“
Metall, verschiedene Formen und Größen
inkl. Doming, 1-seitig, 4-farbig*,
und Einleger im Polybeutel verpackt.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 0705-15
€ 1,10 pro Stück



8 * ausschließlich Druckvorkosten

Marken schmecken
„My M&M’s®“ Schokolinsen 
100 x 44 mm, 10 g, Werbetütchen glasklar, inkl. Druck, 4-farbig 
und Drucknebenkosten, Schokolinsen, inkl. Druck, 1-seitig, 1-farbig,
bei sachgerechter Lagerung 6 Monate haltbar, 250 Tütchen im Karton.

Ab 5.000 Stück
Art.-Nr.: 0801-15
€ 0,71 pro Stück

Sie wählen 1, 2 oder 3 Linsenfarben aus der Skala (rote und weiße Linsen
sind nicht sortenrein möglich) und nennen uns Ihr Druckmotiv, ein Bild,
ein Logo oder einen Text von maximal 2 Zeilen à 9 Zeichen.

„Dextro-Energy“ Traubenzucker 
60 x 35 mm, 6 g, im glasklaren
oder weißem Flowpack,
inkl. Druck, 1-farbig*,
bei sachgerechter Lagerung
18 Monate haltbar,
1.000 Stück im Karton

Ab 5.000 Stück
Art.-Nr.: 0802-15
€ 0,09 pro Stück

Fruchtgummi „Standardformen“
85 x 60 mm, 10 g, Werbetütchen glasklar oder weiß,
inkl. Druck, 1-farbig*, 10 % Fruchtgehalt aus Fruchtsaftkonzentrat,
natürlichen Aromen und färbenden Pflanzenauszügen,
farblich und geschmacklich gemischt, 
bei sachgerechter Lagerung 12 Monate haltbar,
250 Stück im Karton verpackt.

Ab 3.500 Stück
Art.-Nr.: 0803-15
€ 0,15 pro Stück

XS-Taschendose 
ca. 50 x 16 mm, 20 g, Metall, Farben lt. Abb.,
inkl. Druck, 1-farbig*, Pullmoll-Halsbonbons 
(Beeren-Mix, Limette-Minze, Orange), zahnfreundlich, 
zuckerfrei, gesüßt mit Stevia (mit Steviolglycosiden 
aus der Steviapflanze) + Vitamin C, bei sachgerechter
Lagerung 18 Monate haltbar,
150 Stück im Karton.

Ab 600 Stück
Art.-Nr.: 0804-15
€ 0,88 pro Stück



9* ausschließlich Druckvorkosten

Haselnuss-Schnitte „hanuta“
58 x 58 x 15 mm, 25 g, 
Goldpapier mit Originaletikett,
inkl. Druck, 1-farbig*, bei sachgerechter 
Lagerung 3 Monate haltbar,
180 Stück im Karton.

Ab 5.040 Stück
Art.-Nr.: 0905-15
€ 0,47 pro Stück

Schiebedeckeldose „tic tac“
52 x 27 x 11 mm, Metall silberfarben,
wieder befüllbar, gesleevt, mit roter Aufreißhilfe,
inkl. Druck, 1-farbig*,
7 g tic tac FRESH MINTS oder FRESH ORANGE,
bei sachgerechter Lagerung 9 Monate haltbar,
132 Stück im Karton.

Ab 528 Stück
Art.-Nr.: 0901-15
€ 0,74 pro Stück

1er „FERRERO KÜSSCHEN“ im Werbetäschchen 
60 x 30 x 25 mm, 9 g, weiß,
inkl. Druck, 1-farbig*,
bei sachgerechter Lagerung 3 Monate haltbar,
bitte Sommerpause beachten,
100 Stück im Karton.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 0902-15
€ 0,59 pro Stück

Mini-Promo-Würfel
35,5 x 35,5 x 37 mm, Karton weiß, 
inkl. Druck, 1-farbig*,
2 FERERO KÜSSCHEN classic oder weiß,
1 FERERO ROCHER oder 1 RAFFAELLO,
bitte Sommerpause beachten, 
100 Stück im Karton.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 0903-15
€ 2,20 pro Stück

„Kinder-ÜBERRASCHUNG-Ei“
117 x 56 x 47 mm, Kunststoffverpackung mit Druckverschluss,
Kärtchen, 50 x 45 mm, Karton weiß, inkl. Druck, 1-farbig*,
bei sachgerechter Lagerung 3 Monate haltbar,
bitte Sommerpause beachten,
30 Stück im Karton.

Ab 1.020 Stück
Art.-Nr.: 0904-15
€ 1,39 pro Stück



Weltweit verbunden

10 Auf Wunsch sind auch geringere Mengen erhältlich, bitte fragen Sie an!

World Adapter MUV MICRO
handlicher Adapter zum sicheren Anschluss aller ungeerdeten 2poligen Geräte 
in über 150 Ländern. Input: 2pol Euro, UK, Australien/China, USA/Japan.
Ausschiebbare Stecker: Euro, UK, Australien/China, USA/Japan.

ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1001-15
€ 16,80 pro Stück

World Adapter PRO+
zum sicheren Anschluss aller 2- und 3poligen Geräte in über
150 Ländern bis zu 2.500W. Input: Europa (Schuko + 2pol Euro), 
Italien, Schweiz, UK, Australien/China, USA.
Ausschiebbare Stecker: Europa (Schuko), Italien/Schweiz, 
UK, Australien/China, USA.

ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1003-15
€ 30,60 pro Stück

World Adapter MUV USB
zum sicheren Anschluss aller ungeerdeten 2poligen Geräte in über 150 Ländern.
Gleichzeitig können über das integrierte leistungsstarke USB Ladegerät bis zu 2 USB
Geräte weltweit geladen werden. Input: 2pol Euro, UK, Australien/China, USA/Japan.
Ausschiebbare Stecker: Euro, UK, Australien/China, USA/Japan.

ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1002-15
€ 30,60 pro Stück

World Adapter PRO+ USB
zusätzlich zum World Adapter PRO+ bietet das aufsteckbare und auch einzeln 
verwendbare duale USB Top eine leistungsstarke USB-Ladeverbindung unabhängig
vom Herkunftsland des Reisenden. USB Output: 5V/2100mA shared.

ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1004-15
€ 34,90 pro Stück



11* ausschließlich Druckvorkosten

Schon gespeichert
USB-Stick MagnaMater
Kapazität: 1 GB - 32 GB, 56 x 19,1 x 9,8 mm
Kunststoff/Aluminium, im Einzelkarton. Kunststoffteil u.a. in:
schwarz, blau, rot, grün, gelb, orange, weiß, Vollfarbe oder 
transparent.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1101-15
€ 5,15 pro Stück*

USB-Stick Maxflash 3.0
Kapazität: 4GB-32GB, 73 x 20 x 8mm,
Kunststoff/Aluminium, Übertragungsgeschwindigkeit
Lesen bis zu 65 MB/s , Schreiben bis zu 45 MB/s im Einzelkarton.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1102-15
€ 8,65 pro Stück*

USB-Stick Frisco
Kapazität: 1 GB - 32 GB, 38 x 13 x 4 mm,
Kunststoff/Edelstahl,
im Einzelkarton.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1103-15
€ 5,80 pro Stück*

USB-Stick Bachus
Kapazität: 1 GB - 32 GB
USB-Stick in eigenem Design,
Material: Silikon, im Einzelkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1104-15
€ 8,25 pro Stück*
zzgl. Werkzeugkosten von 230,- €

Gegen Aufpreis von € 3,40 pro St. erhalten Sie alle USB-Sticks
mit „EasyLock“-Software. Dadurch sind Ihre Daten geschützt
und nur mit Passwort zugänglich.

*Aufgrund erheblicher Preis- und Währungsschwankungen
verstehen Sie diese Notierung bitte als Richtwert für USB-
Sticks mit 4 GB Speicherkapazität. Fordern Sie bitte unser
verbindliches Angebot an.

NEU – JETZT
AUCH USB 3.0



Klare Linien
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Notizzettelspeicher „Cubus“
Maße: 10 x 10 x 10,2 cm, doppelwandiges Gehäuse, 
ca. 900 Blatt 9 x 9 cm Schreibpapier. 
Druck optional auf der Innenbanderole, 
hinter Glas und auf jedem Blatt. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1202-15
€ 3,10 pro Stück

Notiz- und Schreibständer „Visio“
Maße: 12,8 x 15,1 x 6,4 cm, doppelwandiges Gehäuse, 
ca. 200 Blatt 7,5 x 10,5 cm Schreibpapier. 
Druck optional auf der Innenbanderole, 
hinter Glas und auf jedem Blatt. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1201-15
€ 3,25 pro Stück

Kombi-Notizständer „Panorama“
Maße: 11,3 x 9  x 6 cm, doppelwandiges Gehäuse, 
ca. 200 Blatt 8,5 x 8,5 cm Schreibpapier. 
Druck optional auf der Innenbanderole, 
hinter Glas und auf jedem Blatt. 

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 1203-15
€ 1,65 pro Stück



13* ausschließlich Druckvorkosten

Gut verpackt
Trolley „Travel“
55 x 35 x 33 cm, 35 l, 3,5 kg,  
Polycarbonat schwarz,
4 Doppelrollen, Griff ausziehbar, 
TSA-Schloss, 2 Netzfächer mit 
Reißverschluss, Packriemen,
im Einzelkarton.

Ab 10 Stück

Art.-Nr.: 1301-15, 
neutral
€ 75,90 pro Stück
Art.-Nr.: 1302-15, 
inkl. Front-Cover, 4-farbig*
€ 89,50 pro Stück

Ringbuchmappe „Vintage“ A-4
35,5 x 29 x 4,5 cm, Rindleder braun, mit Reißverschluss, im Einzelkarton.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 1303-15
€ 52,80 pro Stück

Schlüssel-Etui „Donato“ –
Made in Germany
12 x 8 cm, Rindleder beige, braun,
grün, orange, rot oder schwarz,
im Einzelkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1304-15
€ 4,95 pro StückCard-Etui „Donato“ – Made in Germany

10 x 7 cm, Rindleder beige, braun,
grün, orange, rot oder schwarz,
im Einzelkarton.

Ab 100 Stück Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1305-15 Art.-Nr.: 1306-15, mit RFID-Folie
€ 5,95 pro Stück € 9,95 pro Stück



Für die Arbeit
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ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1401-15
Men’s Polo, Größen S – 4XL

Art.-Nr.: 1402-15
Ladies’ Polo, Größen XS – 3XL

€ 11,75 pro Stück

Men’s and Ladies’ Workwear Polo
50% Baumwolle, gekämmt, 50% Polyester, 200 g/m²,
optimale Form- und Waschbeständigkeit, pflegeleicht.
Gestrickter Polokragen und Armbündchen,
Necktape.
Men’s – 4 Knopfleiste mit Seitenschlitzen
Ladies’ – 3Knopfleiste, leicht tailliert

60° waschbar, trocknergeeignet

Workwear-T Men and Woman
100% Baumwolle, 200 g/m², ringgesponnen, einlaufvorbehandelter, 
hochwertiger Single-Jersey, strapazierfähig mit optimaler 
Formbeständigkeit, Schnitt garantiert optimale Bewegungsfreiheit,
Doppelnähte, Necktape.
Woman: Leicht tailliert.

Weiß 95°C waschbar, trocknergeeignet
Farbig 60°C waschbar, trocknergeeignet

ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1403-15
Workwear-T Men, Größen S – 3XL

Art.-Nr.: 1404-15
Workwear-T Woman,
Größen S – 2XL

weiß – € 7,75 pro Stück
farbig – € 8,35 pro Stück

Workwear Sweat Jacket
70% Baumwolle, 30% Polyester, 290 g/m².
Strapazierfähig und formstabil, mit Stehkragen, Reißverschluss-
Innenseite angeraut, Elastische Rippstrickbündchen an Arm- und 
Bundabschluss, 2 Seitentaschen mit verdecktem Reißverschluss.

60° waschbar, trocknergeeignet

ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1405-15
Größen S – 4XL

€ 21,80 pro Stück
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und die Freizeit
6 Panel Sandwich Cap
laminiertes Frontpanel, 
6 gestickte Luftlöcher, 
6 Ziernähte am Schild, 
gefüttertes Satin-Schweißband,
Metallclipverschluss in Messing,
100% Baumwolle.

ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1501-15
€ 2,85 pro Stück

...und 18 weitere Farbkombinationen

Pompom hat with Contrast Stripe
Häkelmütze handgearbeitet,
Oberstoff 100% Polyacryl mit Fleeceband 
aus 100% Polyester.

ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1502-15
€ 6,80 pro Stück

Herringbone Scarf
Webschal mit gedrehten Fransen,
180 x 30 cm, 100% Polyacryl.

ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1503-15
€ 5,70 pro Stück

...und 26 weitere Farben und Kombinationen

6 Panel Raver Cap
Stirnanliegend, 6 gestickte Luftlöcher,         
8 Ziernähte am Schild, 
gefüttertes Satin-Schweißband,
Metallschließe mattsilber mit 
Druckknopf, 100% Baumwolle.

ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1504-15
€ 3,50 pro Stück
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Softes Schreibgefühl

Drehkugelschreiber „Icon M Si Gum“
Drehkugelschreiber mit farbigem Softtouch-
Gehäuse, silber glänzender Spitze und glänzendem
Metallclip, in zwanzig verschiedenen Farben 
lieferbar, europäische Jumbo-Kunststoffmine 
blau schreibend. 

Ab 1.000 Stück                                                                                        
Art.-Nr.: 1601-15
€ 1,10 pro Stück

Druckkugelschreiber „On Top Si Gum“/ 
„On top K transparent Si Gum“
Druckkugelschreiber mit Softtouch-Schaft, 
gedeckt oder transparent glänzendem Clip, silber
glänzendem Drücker mit farbigem Stopfen, in zwei-
undzwanzig verschiedenen Farben lieferbar, euro-
päische Jumbo-Kunststoffmine blau schreibend.

Ab 1.000 Stück                                                                                           
Art.-Nr.: 1602-15
€ 0,69 pro Stück 

Druckkugelschreiber „Straight Gum“                                              
Metall-Druckkugelschreiber mit Softtouch-Schaft,
Metallclip, Metallspitze und Drücker in GUN 
metallic, in zwölf verschiedenen Farben 
lieferbar, europäische Kunststoffgroßraummine
„uma Tech Refill“, blau schreibend.

Ab 300 Stück                                                                                           
Art.-Nr.: 1603-15                                                                                                   
€ 1,80 pro Stück

Druckkugelschreiber „Trinity K 
transparent Si Gum”/ „Trinity Si Gum“ 
Druckkugelschreiber mit gummiertem Dreikantge-
häuse und transparent glänzendem oder vollfarben
schwarzem Clip mit schwerer Metallspitze glanz-
verchromt, in dreizehn verschiedenen Farben 
lieferbar, europäische Kunststoffgroßraummine
„uma Tech Refill“, blau schreibend.

Ab 1.000 Stück                                                                                                    
Art.-Nr.: 1604-15                                                                                        
€ 0,62 pro Stück 
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Drin und dran
Schlüsselanhänger „Lamm”
48 x 30 x 7 mm, Acryl, Farben lt. Abb.,
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*,
1.000 St. im Karton.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 1701-15
€ 0,74 pro Stück 

Schlüsselanhänger „Diamant”
39 x 39 x 13,5 mm, Acryl, Farben lt. Abb.,
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*,
1.000 St. im Karton.

Ab 1000 Stück
Art.-Nr.: 1705-15
€ 0.82 pro Stück

Schlüsselanhänger „Tropfen”
40 x 30 x 25 mm, Acryl, Farben lt. Abb.,
inkl. 1-farbigem, 1-seitigem Druck*,
100 St. im Polybeutel, 1.000 St. im Karton.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 1706-15
€ 0,82 pro Stück

Schlüsselanhänger „Small Happy”
35 x 25 x 20 mm,
Acryl, 18 verschiedene Farben,
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*,
48 St. im Karton.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 1702-15
Ab € 0,71 pro Stück

Sparschwein „Happy”
108 x 99 x 87 mm, mit Schloss,
Polystyrol, 8 verschiedene Farben,
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*,
48 St. im Karton.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 1703-15
Ab € 2,70 pro Stück

Sparschwein „Big-Happy”
130 x 115 x 100 mm, mit Schloss,
Polystyrol, 8 verschiedene Farben,
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*,
48 St. im Karton.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 1704-15
Ab € 3,29 pro Stück



Für Feinschmecker
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Gewürzmühlen-Sets
Bestehend aus jeweils drei Glas-Gewürzmühlen:
„Peperoncini“, italienisch, „Provence“, 
französisch, „Makalu“, orientalisch und 
„Gravy“, barbecue, verpackt in einer 
Vanilla Season Geschenkbox (32,5 x 17 x 5 cm).

Ab 20 Stück
Art.-Nr. : 1802-15 (Peperoncini)
Art.-Nr. : 1803-15 (Provence)
Art.-Nr. : 1804-15 (Makalu)
Art.-Nr. : 1805-15 (Gravy)
€ 11,77 pro Set

„Kitakami“
Set mit Gabel und Messer aus Japanstahl, 
verpackt in einer Vanilla Season Geschenkbox 
(38 x 13 x 3 cm).

Ab 10 Stück
Art.-Nr. : 1806-15
€ 30,62 pro Set

„Kobe“
Santoku-Küchenmesser aus Japan-Stahl, 
verpackt in einer Vanilla Season Geschenkbox 
(32,5 x 7 x 2,5 cm).

Ab 20 Stück
Art.-Nr. : 1801-15
€ 15,59 pro Stück
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Thermobecher „Travel-Mug“
Edelstahl 18/10 doppelwandig, Deckel Polypropylen,
Einhandbedienung, 360° Trinkbereich, spülmaschinenfest,
100% dicht, Soft-Touch-Manschette mit Relief „Kaffee“,
Farben lt. Skala, 5 Jahre Garantie, im bedruckten Einzelkarton.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1901-15
€ 15,15 pro Stück

Karaffe „Flow-Slim“ mit Kühlstation
1 l, 38,1 x 14 cm, Edelstahl 18/10/Glas,
Ausgießer mit automatischer Verschlusskappe,
Fuß mit integriertem Kühlakku, 2 Jahre Garantie,
im hochwertigen Geschenkkarton.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 1902-15
€ 23,75 pro Stück

Vogelhäuschen „Landhaus“
24 x 16 x 15 cm, Polypropylen, UV- und Frostbeständig,
Farben lt. Skala, Doppelboden für die Entlüftung,
zur leichten Reinigung in 2 Teile zerlegbar,
frei hängend oder zur Wandmontage,
in bedruckter Kartonbanderole.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1903-15
€ 12,35 pro Stück

Kräutertopf „Fresh-Herbs“
18 x 14 cm, ABS-Kunststoff, UV-beständig, 
Farben lt. Skala, mit Aqua-Comfort-
Bewässerungssystem und 
Wasserstandsanzeiger „Blume“,
wochenlang frische Kräuter, 
5 Jahre Garantie,
in bedruckter Kartonbanderole.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 1904-15
€ 5,65 pro Stück

Adieu Tristesse



Eingepackt
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Shopper-Bag „Non-Woven“
ca. 38 x 10 x 42 cm, 90 g/qm, Polypropylen, rot, blau, 
schwarz, weiß/rot, weiß/hellblau, weiß/dunkelblau, 
Kopfsaum, Kreuznähte, Henkel 3 cm breit, 
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 2003-15
€ 0,94 pro Stück

Elektronik-Feuerzeug „Maximo“ 
nachfüllbar, weiß, rot, blau, schwarz, gelb und silber 
sowie in blau-matt, schwarz-matt, grün-matt,
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 2004-15 glänzende Oberfläche
€ 0,29 pro Stück

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 2005-15 matte Oberfläche
€ 0,34 pro Stück

Baumwolltasche
ca. 38 x 42 cm, 135 g/qm, 100 % Baumwolle, 
natur, weiß, schwarz, Kopfsaum, Kreuznähte, 
Innensaum zusätzlich verkettelt,  
Henkel 3 cm breit, 
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 2001-15 natur, kurze Griffe
€ 0,90 pro Stück

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 2002-15 natur, lange Griffe
€ 0,95 pro Stück

Taschen in weiß und schwarz auf Anfrage.

Vliestasche „Non-Woven“
ca. 38 x 42 cm, 90 g/qm, Polypropylen, 
in 10 verschiedenen Farben lieferbar, 
Kopfsaum, Kreuznähte, Henkel 3 cm breit, 
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab  1.000 Stück
Art.-Nr.: 2006-15 mit 2 kurzen Griffen
€ 0,69  pro Stück

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 2007-15 mit 2 langen Griffen
€ 0,72 pro Stück



Günstig und gut
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Design-Flaschenöffner
Kunststoff/Metall opak-schwarz oder weiß, blau-, 
farblos-, gelb-, grün-, orange- oder rot-gefrostet,
inkl. 1-farbigem Druck*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 2106-15            
€ 0,56 pro Stück

Druckkugelschreiber „Finesse“ 
Kunststoff, weiß, rot, blau, schwarz, hellblau, lila, grün, 
hellblau-transparent, lila-transparent, grün-transparent, 
Großraummine, blau schreibend,
inkl. 1-farbigem Druck*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 2101-15
€ 0,35 pro Stück

Metallkugelschreiber „Wien“  
Aluminium, rot, blau, schwarz, 
mit Großraummine, blau schreibend,
inkl. 1-farbigem Druck oder Gravur*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2102-15 inkl. Druck*
€ 0,98 pro Stück

Ab 500 Stück    
Art.-Nr.: 2103-15 inkl. Gravur* 
€ 1,15 pro Stück

Tubenschieber
Kunststoff weiß, 
inkl. 1-farbigem Druck*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 2104-15
€ 0,34 pro Stück

Radierer
45 x 22 x 12 cm, PVC weiß,
inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck*.

Ab 1.000 Stück 
Art.-Nr.: 2105-15
€ 0,30 pro Stück
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Notebook-Rucksack „Mission“
ca. B 30 x H 43 x T 14 cm, Nylon, 
gepolstertes Notebookfach 
und Einsteckfach, Schlüsselanhänger 
und Handytasche, gepolsterter Rücken, 
Schultergurte und Handgriff.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2202-15
€ 27,97 pro Stück

Big Business
Businesstasche „Mission“
ca. B 44 x H 32 x T 15 cm, Nylon, gepolstertes Notebookfach 
mit Halterung, Vortasche mit Organizer-Elementen,
abnehmbarer, zweiseitig, längenverstellbarer Schultergurt.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2201-15
€ 27,97 pro Stück



Reflex „Monsta“                                                                                       
ca. 6 cm, ca.10 g.,  Glasperlenmaterial 
mit Polyesterwatte gefüllt, 
Farbe: Silber, 12 verschiedene Modelle er-
hältlich, mit Schnur zur Befestigung 
an z.B. Schultaschen, Jacken o.ä.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2304-15
€ 1,25 pro Stück

Bildschirmreiniger „SchmooziesXXL“ 
ca. 12 cm, ca. 45 g., Plüsch gefüllt mit Polyesterwatte sowie Beans, 
Unterseite aus Mikrofaser, verschiedene Modelle erhältlich. 
Die Unterseite aus Mikrofaser eignet sich zur Reinigung von 
Bildschirmen, Handys oder anderen glatten Oberflächen.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2302-15
€ 2,50 pro Stück 

Quietsche-Ente „StadtEnte“ 
Die abgebildeten Modelle sind TÜV-Zertifiziert,
ca. 8 cm Höhe, ca. 47 g., phthalatefreies PVC.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2303-15
€ 2,10 pro Stück

Squeezie® „Herr Bert“                                                                          
„Anti-Stress-Handtrainer“ ca. 10 cm Höhe, 
ca. 35 g., Polyurethanschaum,  Farbe: bunt,
verschiedene Modelle erhältlich, 
einzeln verpackt im Polybeutel. 

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2301-15
€ 2,65 pro Stück

Nicht nur für Kinder

23



24 * ausschließlich Druckvorkosten

Alles auf

Plakatkalender „TOP 14“
990 x 690 mm,
170 g/m² FSC®-Bilderdruck weiß,
2-sprachig (D, GB), Feiertage (D, GB),
inkl. Druck (740 x 100 mm), 4-farbig*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2401-15
€ 2,45 pro Stück

Tischquerkalender „Mega“
340 x 140 mm (geschlossenes Format),
128 Seiten (inkl. Informationsteil),
4-sprachig (D, E, F, GB)
Feiertage D + (A, B, CH, E, F, GB, NL)
Wire-O-Bindung schwarz, silber oder weiß.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2402-15 „Mega 1-Basic“,
Kartoneinband, weiß
inkl. Druck, 4-farbig, lackiert*,
€ 2,70 pro Stück

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2403-15 „Mega 2-Exklusiv“,
Hardcovereinband, weiß
inkl. Druck, 4-farbig, hochglanzkaschiert*.
€ 5,40 pro Stück



25* ausschließlich Druckvorkosten

einen Blick

Vier-Monats-Wandkalender „Trendy 4.0“
330 x 853 mm, Werbeflächen: 330 x 173,5 mm, 330 x 30 mm,
4-sprachig (D, E, F, GB), Feiertage (D),
inkl. Druck, 4-farbig, Lackierung*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2501-15
€ 2,95 pro Stück

Drei-Monats-Wandkalender „Trendy 3.0“
330 x 683 mm, Werbeflächen: 330 x 173,5 mm, 330 x 30 mm,
4-sprachig (D, E, F, GB), Feiertage (D),
inkl. Druck, 4-farbig, Lackierung*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 2502-15
€ 2,50 pro Stück
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Aufgrund erheblicher Preis- und Währungsschwankungen 
verstehen sich die Notierungen auf dieser Seite als 
Richtwerte. Bitte fordern Sie unser verbindliches Angebot an.

Full Power

Bluetooth- Lautsprecher „Snail“
ca. 86 x 53 x 73 mm, ca. 91 g, Silikongummi, 
Leistung: 3W, Spielzeit: ca. 2-3 Std, in Einzelverpackung.
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2605-15
€ 12,75 pro Stück

Powerbank „Q-Pack Solid“
ca. 94 x 22 x 21mm, ca. 80 g, Metall, mit 2200mAh, 2600mAh 
oder 3000mAh Kapazität lieferbar, Eingangsspannung Strom: 5V/1.0A, 
Ausgangsspannung Strom: 5V/ 1.0A, in Einzelverpackung.                                     
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck oder Gravur.

Ab 100 Stück                                                                                   
Art.-Nr.: 2603-15
€ 4,65 pro Stück

Powerbank „Q-Pack Winner Big“
ca. 95 x 76 x 23 mm, ca. 264 g, Metall, mit 8800mAh oder  10400mAh lieferbar, 
Eingangsspannung Strom: 5V / 1.0A, Ausgangsspannung Strom: Out1: 5V/ 1.0A,
Out2: 5V/ 1.5A, in Einzelverpackung.
Inkl. 1-seitigem, 1-farbigem Druck oder Gravur.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2601-15
€ 19,75 pro Stück

Powerbank „Q-Pack Tubby“
ca. 92 x 22 x 22 mm, ca. 70 g, Metall, mit 2200mAh, 2600mAh 
oder 3000mAh Kapazität lieferbar, Eingangsspannung Strom: 5V / 1.0A,
Ausgangsspannung Strom: 5V/ 1.0A, in Einzelverpackung. Inkl. 1-seitigem, 
1-farbigem Druck oder Gravur.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2604-15
€ 4,65 pro Stück

Powerbank in Sonderform
Silikongummi, mit 1500mAh -2600mAh lieferbar, 
Eingangsspannung Strom: 5V / 1.0A Ausgangsspannung Strom: 5V/ 1.0A, 
in Einzelverpackung. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 2602-15
Preis auf Anfrage
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G&F Maniküreset, 3-teilig
Nagelschere, Pinzette 3.5“ 
(rostfreier Stahl, mattierte Optik) 
und Safirnagelfeile 9 cm, 
im Rindlederetui, schwarz,
in Geschenkbox,
inklusive einer Blindprägung*.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2701-15
€ 6,95 pro Stück

G&F Solinger Maniküreset, 5-teilig
Flechtoptik durch Prägung im Leder.
Nagelschere, Hautschere, Pinzette 3.5“ 
(jeweils vernickelt mattiert), Nagelknipser 
und Glasnagelfeile 9 cm, in Geschenkbox.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 2704-15 
€ 19,50 pro Stück

G&F Maniküreset, 3-teilig
Flechtoptik durch Prägung im Leder.
Nagelschere, Pinzette 3.5“,
(jeweils rostfreier Stahl, gebürstete Optik) 
und Safirnagelfeile 9 cm, 
in Geschenkbox. 

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2703-15
€ 8,95 pro Stück

G&F Maniküreset 3-teilig „Vintage“
Hochwertiges, geöltes Leder in Vintage-Optik. 
Kombinierte Haut u. Nagelschere, Pinzette 
(jeweils rostfreier Stahl, gebürstete Optik), 
Glasnagelfeile 9 cm, in Geschenkbox, 
inklusive  einer Blindprägung*.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 2702-15
€ 18,50 pro Stück

Für unterwegs



Lifestyle
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Armtasche „Champion“                                                                         
Für Smartphones, 8 x 14 x 2 cm, aus weichem Netzmaterial, 
Vorderseite aus Kunstleder, mit reflektierendem Streifen und Kabelöffnung
für Kopfhörer, in den Farben blau, grau und rot lieferbar.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2801-15
€ 2,35 pro Stück

Obstkorb in Apfelform                                                                             
26 x 28,5 x 1,8 cm, 1000 g, aus Bambus, Lieferung flach als Untersetzer, 
Selbstmontage zum Obstkorb, in Geschenkverpackung.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 2802-15
€ 9,45 pro Stück

Kulturtasche „Colour your life“                                                             
21 x 14,5 x 8,5 cm, 70D Polyester, mit großzügigem Fach 
und Schlaufe, in acht verschiedenen Farben lieferbar.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2803-15
€ 2,10 pro Stück

Nackenkissen „Komfort Deluxe“                                                            
33 x 28 x 10 cm, 300 g, Außenmaterial Velboa Plüsch,
100% Polyester, innen Formgedächtnispolymer,
in den Farben blau, grau, schwarz und weiß lieferbar.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2804-15
€ 8,70 pro Stück
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Mobil...ität
Handyständer „Aalborg“
65 x 65 x 37 mm, 40 g, Kunststoff, in Farben blau, rot und weiß lieferbar, 
mit Kopfhörern und Touchpad-Stift. In Geschenkverpackung.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2901-15
€ 1,25 pro Stück

Selfie-Stick „Melton“
250 x 54 x 30 mm, 90 g, Kunststoff/Stahl, 
Teleskopstange mit Handyhalterung, 
ausziehbar 125-510 mm. 
Im Polybeutel verpackt.

Ab 50 Stück 
Art.-Nr.: 2902-15
€ 2,45 pro Stück

Fitness Expander „Personal Trainer”
200 x 100 x 21 mm, 40 g, Kunststoff/Gummi,
in den Farben blau, schwarz, pink, orange, rot und weiß 
lieferbar. In Geschenkverpackung.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 2903-15
€ 1,25 pro Stück

Bluetooth-Lautsprecher „Reflects Black“
80 x 80 x 64 mm, 190 g, Kunststoff schwarz, 
Rubberfinish, CE-Kennzeichnung und Verbindungskabel.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 2904-15
€ 8,75 pro Stück
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Hohe Qualität...

Porzellanbecher „Berlin XXL“
Höhe 110 mm, Durchmesser 96 mm, 
Inhalt 0,5 l, Becher standardmäßig uni weiß, 
vollflächig bedruckbar oder farbig mit Druck/Gravur.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 3001-15
€ 2,63 pro Stück

Porzellanbecher „New York”
Höhe 122 mm, Durchmesser 90 mm,  Inhalt 0,35 l, 
Becher standardmäßig uni weiß, 
vollflächig bedruckbar oder farbig mit Druck/Gravur.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 3002-15
€ 2,10 pro Stück

Porzellanbecher „Glasgow“
Höhe 99 mm, Durchmesser 82 mm, Inhalt 0,27 l, 
Becher standardmäßig uni weiß, 
vollflächig bedruckbar oder farbig 
mit Druck/Gravur.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 3003-15
€ 2,53 pro Stück

Veredelungsbeispiel (nicht im Preis enthalten): „Plain Relief“. 
Druck für Ton-in-Ton-Motive und elegante Designs.  
Eine dritte Farbe ist auch möglich. Bereits ab 100 Stück.

Veredelungsbeispiel (nicht im Preis enthalten): „Xpression Druck“ 
die neue kostengünstige Art, vielfarbige Motive im Vierfarb-Satz 
brillant zu drucken.  Auf allen Bechermodellen möglich. 
Alle HKS-und Pantone-Töne. Bereits ab 100 Stück.



Gespritzt

Direktdruck

Irodin

Gravur mit Softtouch

Relief

Spezialdekore

Transferdruck
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...immer ausgezeichnet

Porzellanbecher „Atlanta“
Höhe 95 mm, Durchmesser 94 mm, Inhalt 0, 37 l, 
Becher standardmäßig uni weiß, 
vollflächig bedruckbar oder farbig mit Druck/Gravur.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 3101-15
€ 1,84 pro Stück

Keramikbecher „Palermo“
Höhe 97 mm, Durchmesser 81 mm, Inhalt 0,33l, 
Becher weiß, inkl. 4c-Fotodruck von Henkel, 
inkl. Nebenkosten und Andruckmuster.

Ab 108 Stück
Art.-Nr.: 3102-15
€ 4,69 pro Stück

Porzellanbecher „Dallas“
Höhe 102 mm, Durchmesser 98 mm, Inhalt 0,34 l, 
Becher standardmäßig uni weiß, 
vollflächig bedruckbar oder farbig mit Druck/Gravur.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 3103-15  
€ 2,63 pro Stück

Veredelungsbeispiel (nicht im Preis enthalten): Farbig gespritzt nach
individuellen Wünschen, Hydrofarbe außen, Inglasur–Farbe innen 
(spülmaschinen-und kratzfest) farbige PositivGravur.



Das Original
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MOLESKINE-Schreib-Set
Notebook „Pocket“, Hardcovereinband schwarz, Notizseiten blanko, 
kariert oder liniert und Kunststoff-Gel-Roller, Medium-Tip, 0,7 mm, 
schwarz schreibend mit patentiertem Metallclip zur Befestigung an 
MOLESKINE-Notizbüchern in attraktiver Geschenkbox (19,3 x 19,5 cm) 
verpackt und in Klarsichtfolie eingeschweißt.

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 3201-15
€ 25,00 pro Stück

MOLESKINE-Notebook „Large“
13,0 x 21,0 cm, Hardcovereinband lt. Farbskala,
240 Seiten Notizen, blanko, kariert oder liniert,
in Klarsichtfolie eingeschweißt.

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 3202-15
€ 12,90 pro Stück

MOLESKINE-Notebook „Pocket“
9,0 x 14,0 cm, Hardcovereinband lt. Farbskala,
192 Seiten Notizen, blanko, kariert oder liniert,
in Klarsichtfolie eingeschweißt.

Ab 20 Stück
Art.-Nr.: 3203-15
€ 9,10 pro Stück

Auf Wunsch veredeln wir Ihre Notizbücher mittels Prägung, Siebdruck
oder bedruckter Banderole und Ihre Gel-Roller mittels einfarbigem Druck.
Fordern Sie bitte unser Angebot an!



Elegant, zeitlos
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Dreh-Kugelschreiber „Tech-2-Stylus“
Metall glanzchrom, metallicblue,
pearlwhite, satinblack oder tenderrose,
Clip schwarz satiniert, Top zur Displaybedienung,
blau oder schwarz schreibende Mine,
im Geschenk-Etui.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3301-15
€ 16,65 pro Stück

Dreh-Kugelschreiber „Nile“
Metall glanzchrom, mattchrom oder mattschwarz,
blau oder schwarz schreibende Mine,
im Geschenk-Etui.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3302-15
€ 11,10 pro Stück

Dreh-Kugelschreiber „Freemont“
Metall mattchrom, lackblau, -schwarz oder -rot,
blau oder schwarz schreibende Mine,
im Geschenk-Etui.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3303-15
€ 6,65 pro Stück

Druck-Kugelschreiber „Nantucket“
Metall glanzchrom oder lackschwarz,
blau oder schwarzschreibende Mine,
im Geschenk-Etui.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3304-15
€ 4,45 pro Stück



Equipment
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Powerbank „Bengo“
14,5 x 3 x 3 cm, Aluminium/ABS, Kapazität 1400 mAh, 
1 W LED-Licht mit Blink- und starkem Lichtmodus, 
KFZ Ladevorrichtung, Status-LED-Diode, Magnet, 
inklusive USB-Kabel, in Geschenkbox. 

Ab 25 Stück                                                                                                              
Art.-Nr.: 3401-15                                                                                                                  
€ 23,87 pro Stück

Multitool „Cavali“
Geschlossen 9 x 2 x 3 cm, Edelstahl, Aluminium-Griff, 
11 Werkzeuge, in fünf verschiedenen Farben lieferbar, 
in Geschenkbox.

Ab 50 Stück                                                                                                         
Art.-Nr.: 3402-15                                                                                                                                 
€ 4,99 pro Stück

Set „Albero“
bestehend aus Multitool „Cavali“ und 
Taschenlampe „Kapila“, in Geschenkbox.

Ab 25 Stück                                                                                                         
Art.-Nr.: 3403-15                                                                                                                                   
€ 14,99 pro Stück

Taschenlampe „Kapila“
11,5 x 3 x 3 cm, Aluminium, 1 W LED-Licht mit vier Arten der Beleuchtung, 
in fünf verschiedenen Farben lieferbar, inkl. Batterien, in Geschenkbox.

Ab 50 Stück                                                                                                          
Art.-Nr.: 3404-15                                                                                                                                   
€ 7,91 pro Stück



35

for active life

Licht „Sole“
6 x 3 x  2 cm, rotes Licht mit  SMD LED-Diode und Blinkmodus, 
Halterung an Kunststoffclip oder Schlüsselring, inkl. Batterien, 
in Geschenkbox.      

Ab 100 Stück                                                                                                            
Art.-Nr.: 3503-15                                                                                                                      
€ 1,99 pro Stück

Camping–Lampe „Luca“
zusammengefaltet  9 x 9 x 5 cm, drei Lichtmodi, 
inkl. Batterien und Bedienungsanleitung, in Geschenkbox.

Ab 50 Stück                                                                                                         
Art.-Nr.: 3501-15
€ 7,21 pro Stück

Gürtel „Ravik“
102 x 4,5 x 1 cm, elastisch, wasserabweisend, mit flexibler Tasche 
und Karabiner, integrierter Kopfhörerausgang, wasserabweisender
und reflektierender Reißverschluss, in drei verschiedenen Farben
lieferbar.     

Ab 50 Stück                                                                                                           
Art.-Nr.: 3502-15                                                                                                               
€ 6,29 pro Stück
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Farbenfroh

Druckkugelschreiber 
„Tri-Star Soft Solid Transparent“                               
Schaft in Dreikantform mit Soft-Touch Oberfläche, 
transparenter Clip und Drücker, in vielen Farben und
Farbkombinationen lieferbar, Qualitäts-Großraummine
Ultra, blau oder schwarz schreibend.

Ab 500 Stück                                                                                                          
Art.-Nr.: 3603-15                                                                                                                             
€ 1,04 pro Stück

Druckkugelschreiber „Bio-Fresh“                                                                        
Zu 70% aus nachwachsendem, biologisch abbaubarem Werkstoff,
Schaft und Clip aus Bio-Kunststoff „Celluloseacetat“, transparentes
Schaftoberteil aus ABS, in siebzehn Transparent- und fünfzehn
Opakfarben lieferbar, Qualitätsmine x-20 Jogger Soft, blau oder
schwarz schreibend.

Ab 500 Stück  
Art.-Nr.: 3604-15     
€ 0,59 pro Stück

Druckkugelschreiber „Exos II“                                                                     
Poliertes Gehäuse, glänzender Metallclip, in einundzwanzig
verschiedenen, kombinierbaren Farben lieferbar, Qualitäts-
Großraummine Ultra Soft, blau oder schwarz schreibend.

Ab 500 Stück                                                                                                       
Art.-Nr.: 3601-15                                                                                                               
€ 0,77 pro Stück

Druckkugelschreiber „Peak Solid Transparent“                                   
Glänzend weißes Gehäuse mit transparentem Clip, in siebzehn 
verschiedenen Farben lieferbar, Qualitätsmine x-20 Jogger Soft, 
blau oder schwarz schreibend.

Ab 500 Stück                                                                                                           
Art.-Nr.: 3602-15                                                                                                                  
€ 0,36 pro Stück
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Notizen und Termine

Notizbuch „Kompagnon A-5-Neon“
19,3 x 12 cm, Kunstleder blau, grün, orange oder pink,
192 Seiten punktiert, Gummizug, Lesezeichenband und 
Stiftschlaufe schwarz, optional Bleistift, schwarz.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3703-15
€ 8,15 pro Stück

Notizbuch „Style“
Grafikeinband silberfarben, glanzfolienkaschiert,
192 Seiten liniert mit Kopfzeilen, Kaptalband, 2 Lesezeichenbänder.

Ab 100 Stück

Art.-Nr.: 3704-15, DIN A-5 (21 x 14,8 cm)
€ 3,50 pro Stück
Art.-Nr.: 3705-15, DIN A-4 (29,7 x 21 cm)
€ 4,05 pro Stück

Buchkalender „Spektrum“
25,8 x 20,8 cm, Baladekeinband schwarz,
152 Seiten Kalendarium, Fadenheftung,
Kaptal- und Lesezeichenband,
16 Seiten Anschriftenregister, auswechselbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3702-15
€ 7,75 pro Stück

Taschenkalender „Spektrum“
17 x 8,1 cm, Kunstleder schwarz,
144 Seiten Kalendarium, auswechselbar,
32 Seiten Anschriftenregister, auswechselbar.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3701-15
€ 5,05 pro Stück
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Alles sauber
CarKoser® Classic
Maße: 14 x 9 x 4 cm, Scheibenschwamm mit Display-Cleaner, 
Microfaser + Kunstleder (glatt oder perforiert).  
Inkl. individuellem 4/0c-Druck*.   

Ab 100 Stück 
Art.-Nr.: 3801-15 Rücks. glatt 
Art.-Nr.: 3802-15 Rücks. perforiert 
€ 2,95 pro Stück

SmartKosi® 
Maße: Pad 28 x 28 mm (weitere Formate auf Anfrage), 
Trägerkarte 85 x 55 mm (Beispiel). Selbsthaftender Mini-Display-Cleaner 
aus Microfaser. Inkl.  4/0c-Druck auf dem Reiniger und 4/4c-Druck auf der 
Trägerkarte*.  

Ab 500 Stück 
Art.-Nr.: 3803-15
€ 0,91 pro Stück

Microfaser Brillentuch 
Maße: 18 x 15 cm, Microfaser, reinigt Optiken 
und Displays streifenfrei. 
Inkl. individuellem 4/0c-Druck*.  

Ab 500 Stück 
Art.-Nr.: 3804-15
€ 0,96 pro Stück

GripCleaner© 4in1 Mousepad und Microfasertuch
Maße 23 x 20 cm, Mousepad, Display-Reinigungstuch, 
Displayschutz, Brillentuch mit Anti-Rutschfunktion.
Inkl. individuellem 4/0c-Druck*. 

Ab 250 Stück 
Art.-Nr.: 3805-15
€ 2,36 pro Stück



Hoher Nutzen, kleiner Preis
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Schreibmappe DIN A5
Geschlossenes Format 170 x 220 mm, 
Klarsichteinsteckfach innen, 50-Blatt Block kariert, 
Kugelschreiberaussparung,
inkl. 4c Digitaldruck auf den Außenseiten*.

Ab 100 Stück                                                                          
Art.-Nr.: 3901-15
€ 6,15 pro Stück

Klemmmappe A4
Geschlossenes Format 240 x 318 mm, 
Transparente Dreiecktasche innen, 
Klemmmechanik, Kugelschreiberaussparung, 
inkl. 4c Digitaldruck auf den Außenseiten*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3902-15
€ 6,60 pro Stück

Klemmbrett A4
Format 230 x 325 mm (weitere Formate lieferbar), 
Klemmmechanik, inkl. 4c Digitaldruck einseitig*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 3903-15
€ 5,65 pro Stück

Pflasteretui „Zwerg“ 
Geschlossenes Format 60 x 97 mm, 
Inhalt je 2 Pflaster im Format 4 x 2 cm und 6 x 2 cm, 
inkl. Siebdruck einfarbig oder 4c Digitaldruck*.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 3906-15 (1c-Siebdruck)
€ 0,47 pro Stück

Ab 500 Stück                                                                     
Art.-Nr.: 3907-15 (4c-Digitaldruck)
€ 0,68 pro Stück

Pflasteretui „Medium“
Geschlossenes Format  77 x 111 mm,  
Inhalt je  4 Pflaster im Format 
4 x 2 cm, 6 x 2 cm und 8 x 2 cm, 
inkl. 4c-Digitaldruck oder 
1c-Siebdruck auf den Außenseiten*.

Ab 500  Stück
Art.-Nr.: 3904-15 (1c-Siebdruck)
€ 1,02 pro Stück

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 3905-15 (4c-Digitaldruck)
€ 1,27 pro Stück
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Automatik

FARE®-Fashion AC
Durchmesser 105 cm, Länge geschlossen 86 cm, 440 g, 10 mm Stahlstock, 
Windproof-Automatikgestell,  Polyester-Pongee petrol, mokka, marine,
schwarz, rot, limette oder lila, passender Soft-Touch-Rundhakengriff und -Top,
Rundhakengriff mit länglicher Doming-Möglichkeit.

Ab 96 Stück
Art.-Nr.: 4001-15
€ 7,65 pro Stück

FARE®-Style Midsize-Stockschirm
Durchmesser 112 cm, Länge geschlossen 89,5 cm, 550 g, farbig ummantelter
Stahlstock und Schienen in weiß, limette, gelb, rot oder grau, Windproof-Auto-
matikgestell, Fieberglasschienen, Polyester-Pongee, anthrazit schwarzer Soft-
Touch-Rundhakengriff mit farblich passenden Ringen und länglicher Doming-
Möglichkeit.

Ab 96 Stück
Art.-Nr.: 4002-15
€ 9,85 pro Stück

Jumbo®-XL Square Color Gästeschirm 
Quadratisch, Durchmesser 134 cm, Länge geschlossen 101 cm, 700 g, 12 mm 
Stahlstock mit farblich zum Bezug passender Kunststoff- Ummantelung, 
Windproof- Automatikgestell, Polyester-Pongee, limette, schwarz, marine,
grau, euroblau, rot oder weiß, gerader Softtouch-Griff, integrierte Auslösetaste.

Ab 96 Stück
Art.-Nr.: 4003-15
€ 10,95 pro Stück
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Windproof
FARE®-AOC Mini Taschenschirm
Durchmesser 97 cm, Länge geschlossen 28,5 cm, 345 g, 3-teiliges Gestell mit
verchromtem Stahlstock, Windproof-Doppel-Automatikgestell, Polyester-
Pongee limette, weiß, grau, lila, hellgrau, gelb, schwarz, rot, petrol, euroblau,
orange, marine oder magenta, passender Soft-Touch-Griff mit silberner 
Auslösetaste und elastischer Tragekordel, passendes Futteral mit schwarzer
Paspelierung.

Ab 96 Stück
Art.-Nr.: 4101-15
€ 8,25 pro Stück

ÖkoBrella® Mini-Taschenschirm
Durchmesser 98 cm, Länge geschlossen 26,5 cm, 300 g, Stahlgestell mit
schwarzem Stahlstock, windproof, Polyester-Pongee, Bezug aus recycelten
PET-Flaschen petrol, limette, grau, schwarz, marine, rot, schwarzer Kunst-
stoffgriff aus wiederverwertetem Kunststoff, mit passender Tragekordel 
und Futteral.

Ab 96 Stück
Art.-Nr.: 4102-15
€ 7,25 pro Stück

FARE®-Bottlebrella
Durchmesser 95 cm, Länge geschlossen 27 cm, 280 g, Stahlgestell mit schwar-
zem Stahlstock, windproof, Polyester-Pongee flaschengrün, schwarz, grau, rot,
marine, 6 Segmente, schwarzer Kunststoffgriff mit integriertem Flaschenöff-
ner, farblich passendes Futteral mit elastischer Tragekordel.

Ab 96 Stück
Art.-Nr.: 4103-15
€ 7,15 pro Stück
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Kugelschreiber „Like“
Kunststoff opak oder transparent,
in 20 Farben,
feinmattierte Oberfläche,
gummierte Griffzone,
SCHNEIDER-Mine 774 M
blau oder schwarz schreibend.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 4201-15
€ 0,65 pro Stück

Kugelschreiber „Essential“
Kunststoff opak oder transparent,
in vielen Farbkombinationen,
SCHNEIDER-Mine 774 M
blau oder schwarz schreibend.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 4202-15
€ 0,33 pro Stück

Kugelschreiber „Loox“
Kunststoff metallic, opak oder transparent,
in vielen Farbkombinationen,
gummierte Griffzone, Metallclip,
SCHNEIDER-Mine 774 M
blau oder schwarz schreibend.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 4203-15
€ 0,72 pro Stück

Kugelschreiber „Slider-Rave“
Kunststoff schwarz, gummiert,
Metallclip und -spitze,
SCHNEIDER-Großraummine 755 XB
mit Viscoglide®-Technologie
schwarz schreibend.

Ab 300 Stück
Art.-Nr.: 4204-15
€ 2,88 pro Stück



Papier lebt

43* ausschließlich Druckvorkosten. Die Preisbeispiele stimmen 
nicht mit der Artikelabbildung überein.

Effektblock „Profil A“ 
10 x 13,5 x 2 cm, 80g/qm chlorfrei, 
holzfrei, weiß Offset, inkl. 1-farbigen Druck*. 

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4303-15
€ 1,85 pro Stück

Notizwürfel „Classic“
10 x 10 x 10 cm, 90g/qm chlorfrei,
holzfrei, weiß Offset, inkl. 4-seitigem, 1-farbigen Druck*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4304-15
€ 2,14 pro Stück

Schreibblock „Primus“ mit Ring-Wire
DIN A 5, 70g/qm chlorfrei,
holzfrei, weiß Offset, 50 Blatt,
inkl. 4-farbigem Umschlag und
1-farbigem Einzelblattdruck*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4305-15
€ 2,99 pro Stück

Officeblock „Conference“ 
13 x 18 x 1 cm, Umschlag mit Kugelschreiber
Ausstanzung, innenliegender Schreibblock 
einseitig geleimt, Umschlag 240g/qm Chromo-
karton weiß, Innenblätter 80g/qm chlorfrei, 
holzfrei, weiß Offset, inkl. 4-farbigem Umschlag 
und 1-farbigem Einzelblattdruck*.

Ab 250 Stück 
Art.-Nr.: 4301-15
€ 2,95 pro Stück

Palettenblock „Euro“
12 x 8 x 6 cm, 90g/qm chlorfrei,
holzfrei, weiß Offset,
inkl. 4-seitigem, 1-farbigen Druck*,
zwei Motive.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4302-15
€ 2,20 pro Stück
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Kundenpflege
Lipcare „Original“ – Made in Germany
68 x 19 mm, 4,8 g (Inhalt), 36 Monate haltbar,
geprüft durch Institut Fresenius,
Kunststoff gefrostet oder poliert
in vielen Farbkombinationen,
inkl. Druck 1-farbig*,
100 Stück im Gitterkarton.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 4401-15, Basic
€ 0,66 pro Stück

Art.-Nr.: 4402-15, Doming, 4-farbig*,
€ 0,94 pro Stück

Art.-Nr.: 4403-15, Lanyard, neutral
€ 1,21 pro Stück

Art.-Nr.: 4404-15, 3D-Sport (Fuß-, Golf-, Tennisball)
€ 0,86 pro Stück

Auf Wunsch stellen wir Ihnen
gerne weitere Modelle vor.

Pocket-Card – Made in Germany
Stick: 124/120 x 17,5 mm, 15 ml, Handdesinfektionsspray
oder Handlotion, 36 Monate haltbar, Kunststoff farblos-
transparent/weiß, inkl. Etikett, 4-farbig*,

Kartonage: 148 x 105 mm, inkl. Druck, 4-farbig*,
lose im Karton.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 4407-15
€ 1,93 pro Stück

Pocket-Business-Card – Made in Germany
Stick: 124/120 x 17,5 mm, 15 ml, Handdesinfektionsspray oder Handlotion,
36 Monate haltbar, Kunststoff farblos-transparent/weiß, inkl. Etikett, 4-farbig*,
Kartonage: 148 x 105 mm, mit abtrennbarem Gutschein oder Visitenkarte,
inkl. Druck, 4-farbig*, lose im Karton.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 4406-15
€ 1,93 pro Stück

Lippenpflege „LipJar-Alu“ – Made in Germany
38 x 15 mm, 5 g (Inhalt), 36 Monate haltbar,
geprüft durch Institut Fresenius,
Aluminium, Schraubdeckel,
inkl. Doming, 4-farbig*,
100 Stück im Karton.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 4405-15
€ 1,11 pro Stück

* ausschließlich Druckvorkosten



Haben Sie Feuer?
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Feuerzeughülle BIC® Styl' it Luxury                            
Metallhülle, 2,3 x 6 x 1,2 cm, 20,3 g, Aluminium, 
inkl. transparent weißem J25 Mini Feuerzeug, 
in Weiß und Silber lieferbar.  
Inkl. 1-farbigem Druck*.

Ab 100 Stück                                                                    
Art.-Nr.: 4507-15 (inkl. 1c Druck*)  
€ 1,95 pro Stück

Feuerzeug BIC® J26 Maxi
2,5 x 8,2 x 1,5 cm, 24,67 g, Kunststoff, in Weiß, Schwarz, Rot, Apfelgrün,
Opak Weiß, Dunkelblau, Orange und Hellgelb lieferbar.

Ab 600 Stück   Ab 600 Stück                                                                                  
Art.-Nr.: 4501-15 (inkl. 1c Druck*) Art.-Nr.: 4502-15 (inkl. Digitaldruck*) 
€ 0,83 pro Stück € 1,20 pro Stück

Feuerzeug BIC® J25 Mini 
2,2 x 6,2 x 1,1 cm, 13 g, Kunststoff, in  Weiß, Schwarz, Rot, Apfelgrün,
Hellgelb, Opak Weiß, Hellblau, Dunkelblau, Dunkelblau mit Drücker,
Opak Weiß mit Drücker, Schwarz mit Drücker (Aufpreis 0,15 €)

Ab 600 Stück   Ab 600 Stück                                                                                  
Art.-Nr.: 4503-15 (inkl. 1c Druck*) Art.-Nr.: 4504-15 (inkl. Digitaldruck*) 
€ 0,63 pro Stück € 0,75 pro Stück

Elektronik-Feuerzeug BIC® J38 Chrome Kappe
2,5 x 7,9 x 1,3 cm, 22 g, Kunststoff, in Opak Weiß mit Drücker weiß, 
Opak weiß mit Drücker Schwarz, Schwarz, Rot und Dunkelblau lieferbar. 

Ab 600 Stück   Ab 600 Stück                                                                                  
Art.-Nr.: 4505-15 (inkl. 1c Druck*) Art.-Nr.: 4506-15 (inkl. Digitaldruck*) 
€ 1,20 pro Stück € 1,35 pro Stück
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Wir halten zusammen

Büroklammer „Markclip“
12 x 28 mm, Federstahl, für max. 6 Blatt (80 g Papier), 
Druck, 1-seitig, 1-farbig,* Lasergravur optional,
in transparentem Kunststoffspender verpackt.

Ab 2.500 Stück
Art.-Nr.: 4602-15
€ 0,16 pro Stück

Büroklammer „Wingclip“
14 x 28 mm, Federstahl, für max. 16 Blatt (80 g Papier), 
Druck, 2-seitig, 1-farbig, 1 Motiv,* Lasergravur optional,
in transparentem Kunststoffspender verpackt.

Ab 2.500 Stück
Art.-Nr.: 4603-15
€ 0,23 pro Stück

Alternativ stehen Ihnen fünf weitere Formen zur Verfügung.
Fordern Sie bitte unser Angebot an!

Hefter und Klebebandspender „Tapler-Customized“
185 x 48 x 50 mm hoch, 250 g, Kunststoff/Metall/Gummi, 
6 Elemente sind farblich individuell gestaltbar, 
Druck, 2-seitig, 1-farbig* optional,
im Einzelkarton verpackt.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4601-15
€ 9,20 pro Stück

Büroklammer „aXionclip“
22 x 25 mm, Federstahl, für max. 16 Blatt (80 g Papier), 
in 11 unterschiedlichen Formen lieferbar,
Druck, 1-seitig, 1-farbig, 1 Motiv,* Lasergravur optional,
in transparentem Kunststoffspender verpackt.

Ab 2.500 Stück
Art.-Nr.: 4604-15
€ 0,24 pro Stück



Safety first
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Schutzhülle für Rucksäcke und Schulranzen
120 g/qm Polyester, neongelb, ca. 24 l,
Reflexstreifen durchgehend, 
Gummizug, mit Aufbewahrungstasche inkl. Karabiner,
100 Stück im Karton.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4706-15
€ 2,45 pro Stück

Funktionswesten
120 g/qm Polyester, Neonfarben lt. Abb.,
gelb u. orange zertifiziert nach EN ISO 20 471,
ab 1.000 Stück nach Pantone-Farbangabe,
Größen  per Klettverschluss regulierbar,
einzeln im Polybeutel.
100 Stück im Karton.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4701-15
€ 2,25 pro Stück

Aufbewahrungsbeutel für Funktionswesten
Farben und Material wie links beschrieben,
mit Klettverschluss und Kordel,
200 Stück im Karton.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4702-15
€ 0,50 pro Stück

Shopping-Bag „Warnsac®“
42 x 38 cm, 120 g/qm Polyester, Neonfarben lt. Abb.,
auf beiden Seiten mit 2,5 cm breiten Reflexstreifen,
mit kurzen (42 cm) oder langen (72 cm) Henkeln
250 Stück im Karton.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4705-15
€ 1,40 pro stück

Warnkragen für Erwachsene und Kinder
120 g/qm, Polyester, neongelb,
zertifiziert nach EN 13 356,
einzeln im Polybeutel,
250 Stück im Karton.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 4703-15
ca. 49 x 44, für Erwachsene
€ 1,50 pro Stück

Art.-Nr.: 4704-15
ca. 29,5 x 20 cm, für Kinder
€ 1,40 pro Stück
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Geschmeidig

Minibörse mit Schlüsselring
9 x 5,5 cm, braun mit Kontrastnaht, 
1 kleines Scheinfach, 1 Münzfach,
1 Schlüsselring, im BRAUN BÜFFEL Faltkarton.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 4801-15
€ 11,50 pro Stück

Geldbörse mit Geheimfach
11,5 x 9,5 cm, braun mit Kontrastnaht, 6 Kartenfächer (davon 3 im Scheinfach),
2 Steckfächer, 1 Münzfach, 1 Scheinfach, 1 Geheimfach, im BRAUN BÜFFEL 
Faltkarton.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 4805-15
€ 19,50 pro Stück

Visitenkarten-Etui
7,5 x 11 x 2 cm, braun mit Kontrastnaht, 1 großes Kartenfach, 1 Reißverschlußfach, 
1 Scheinfach,  1 großes Fach für bis zu 40 Visitenkarten, 2 Kreditkartenfächer,
im BRAUN BÜFFEL Faltkarton.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 4804-15
€ 11.50 pro Stück

Smartphone-Multicase, rot
15,5 x 9,0 x 2 cm, großes Steckfach für unterschiedliche 
Smartphone-Modelle, Mittelfach für Personalausweis 
und Fahrzeugpapiere, 3 Kartenfächer, 1 Münzfach, 1 Scheinfach,
im BRAUN BÜFFEL Faltkarton.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 4802-15
€ 19,95 pro Stück

Reißverschluss Smartphone-Etui
9,5 x 14,5 x 3 cm, braun mit Kontrastnaht, 
1 Fach für Smartphone,
1 Steckfach, 1 Stiftlasche, 1 Block, 
1 großes Scheinfach mit 4 Kreditkartenfächern, 
im BRAUN BÜFFEL Faltkarton.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 4803-15
€ 22,95 pro Stück

COMO softes Vollrindleder mit leichter Narbenstruktur und harmonischer Kontrastnaht. 
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Weltzeituhr „Globe“ mit LED-Farbwechsel-Effekt
15,5 x 7,5 x 7,5 cm, ABS-Kunststoff/Aluminium (Front)/Glas,
durch drehen der Weltkugel wird die gewünschte Region gewählt
und die Uhr zeigt automatisch die betreffende Ortszeit an,
inkl. Batterien (3 x AA), im Einzelkarton.

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 4904-15
€ 32,90 pro Stück

Design, Emotion
Brieföffner „Kallisto“
18,5 x 2,5 x 1,5 cm, Metall,
im Einzelkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4901-15
€ 8,30 pro Stück

Dual-Power-Tischrechner „Curve“
19,2 x 11,4 x 2,7 cm, ABS-Kunststoff, 10-stellig,
inkl. Batterie (Knopfzelle), im Einzelkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4902-15
€ 6,65 pro Stück

Laserpointer „Vee“
13,5 cm, Aluminium, ohne Batterie,
Stromversorgung über Smartphone
und Funktion über kostenlose App
inkl. Top zur Displaybedienung,
Ersatzmine und schwarzem Samt-Etui
im Einzelkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 4903-15
€ 11,65 pro Stück
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Nützliches

100 % Polyester

VVaarriioo -- FFaasshhiioonn -- TTuubbee

Piratenkappe

Anleitung Mütze:

Anleitung Piratenkappe:

Anleitung Safarikappe:

Mütze Haarband Zopfband Stirnband

Sturm-/Motorradhaube Safaricap Schweißband Vario-Schal Vario-Schal

Auf links ziehen, eindrehen links auf  rechts ziehen, Rand umschlagen, fertig!

Auf links ziehen, innen: gegenüberliegende

Seite durchziehen,

entstehenden Knoten zur Seite ziehen, fertig!

Auf links ziehen, auf  den Kopf  legen, äußere Kante über 

den Kopf  stülpen

fertig!

,

92 % Polyester und 8 % Polyurethan

VVaarriioo -- FFaasshhiioonn -- TTuubbee

Piratenkappe

Anleitung Mütze:

Anleitung Piratenkappe:

Anleitung Safarikappe:

Mütze Haarband Zopfband Stirnband

Sturm-/Motorradhaube Safaricap Schweißband Vario-Schal Vario-Schal

Auf links ziehen, eindrehen links auf  rechts ziehen, Rand umschlagen, fertig!

Auf links ziehen, innen: gegenüberliegende

Seite durchziehen,

entstehenden Knoten zur Seite ziehen, fertig!

Auf links ziehen, auf  den Kopf  legen, äußere Kante über 

den Kopf  stülpen,

fertig!

,

   

Promotionband
2 x 90 cm Schnittlänge, mit Metallkarabinerhaken.
Weiteres Zubehör/alternative Ausführungen auf
Anfrage. Im Sieb- oder Transferdruck bedruckt.
Preisbeispiel mit 4-farbigem Transferdruck*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5003-15
€ 0,98 pro Stück

Vario-Fashion-Tube
Multifunktionstuch aus elastischem Polyester. 
Nahtlos gewebter Schlauch. Einzeln verpackt im 
Polybeutel mit Einleger (Anleitung rückseitig). 
Inkl. 4/0-farbigem Druck *. 

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5004-15
€ 3,64 pro Stück

Einkaufswagen-Chiphalter „Tropfen“
Material: Metallguss. Halter matt oder glänzend in
verschiedenen Farben erhältlich.  Motive auf dem Halter
und/oder Coin möglich. Preisbeispiel  silber-glänzend mit
geprägtem und 1-farbig ausgelegtem Coin.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5002-15
€ 1,57 pro Stück

Reflektor To Go
Reflektor-Set als Anhänger.  Material wie bei Warnwesten EN ISO 20471.
Leuchtstark und wasserfest, elastischer Klettreflektor in kleiner Tasche
mit Alu-Karabinerhaken. Inkl. 1-farbigem-Druck auf der Tasche*.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5001-15
€ 2,24  pro Stück

                     

ufhängungen:Ae vtiaerntal

                     

ufhängungen:

                                                               etetkugelK                     avtharD erschluss           tt-5                                 att-A9                                                      att-A9

* ausschließlich Druckvorkosten
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Schöner schreiben
Druckkugelschreiber  „Touch“
Metall-Druckkugelschreiber mit Touch-Funktion,
gummierte Griffzone, satinierte Chrom-
Beschläge, int. Metallgroßraummine, 
blau schreibend. In drei Farben lieferbar.  

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 5101-15
€ 1,79 pro Stück

Drehkugelschreiber Metall
Metall-Drehkugelschreiber mit Aluminium-
gehäuse, schwarze Applikationen, lieferbar in
den Farben silber, rot, blau, grau und schwarz,
int. Metallgroßraummine, blau schreibend.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 5102-15
€ 1,10 pro Stück

Stilolinea-Kugelschreiber
„Raja Chrome“
Druckkugelschreiber aus Kunststoff, 
mit Metallclip, Metallring und Metallspitze, 
in 9 Farben lieferbar, 
Plastik-Parkersystemmine,
blau schreibend.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5103-15
€ 0,65 pro Stück

Stilolinea-Kugelschreiber
„GRIP Clear“
Druckkugelschreiber aus transparentem
Kunststoff, in 8 Farben lieferbar,
Standardmine, blau schreibend.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 5104-15
€ 0,27 pro Stück
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Ein schneidiges Sortiment

„Climber“
91 mm, 14 Funktionen,
Farben siehe Fächer,
im Einzelkarton.

Ab 50 Stück
Art-Nr.: 5204-15
€ 18,30 pro Stück

„Classic“
58 mm, 7 Funktionen,
Farben siehe Abb.,
im Einzelkarton.

Ab 50 Stück
Art-Nr.: 5202-15
€ 9,10 pro Stück

Swiss-Card „Classic“
85 x 54,5 x 4,5 mm, 10 Funktionen,
blau-, dunkelgrau- oder rot-transparent,
im Einzelkarton.

Ab 50 Stück 
Art-Nr.: 5203-15
€ 16,20 pro Stück

„Evolution“
85 mm, 13 Funktionen,
im Einzelkarton.

Ab 50 Stück
Art-Nr.: 5201-15
€ 15,30 pro Stück

Über 130 Jahre Erfahrung und Tradition
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Trinkflasche „Traveller“
0,4 l, Aluminium, Farben lt. Abb.,
mit Screw-Top-Verschluss,
inkl. 1-farbigem Druck*.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 5301-15
€ 14,35 pro Stück

Trinkflasche „Hot & Cold“
0,3 l, Aluminium, Farben lt. Abb.,
mit Screw-Top-Verschluss,
inkl. 1-farbigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5302-15
€ 20,40 pro Stück

Trinkflasche „Viva“
0,75 l, Polypropylen, Farben lt. Abb.,
mit 3-Stage-Sports-Top,
inkl. 1-farbigem Druck*.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5303-15
€ 12,05 pro Stück

Box
Aluminium, Farben lt. Abb.,
inkl. 1-farbigem Druck*.

Ab 100 Stück

Art.-Nr.: 5304-15,
„Mini“, 170 x 117 x 60 mm,
€ 19,55 pro Stück

Art.-Nr.: 5305-15,
„Maxi“, 228 x 145 x 77 mm,
€ 21,15 pro Stück



Bester Sound
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Bluetooth®-Radiowecker „Whirl“
ABS-Kunststoff/Metall,
im bedruckten Geschenkkarton (21,3 x 12,8 x 9,5 cm).

Ab 10 Stück
Art.-Nr.: 5404-15
€ 53,35 pro Stück

Ohrhörer „Jazz“
Aluminium,  mit integriertem Musikcontroller,
ermöglicht die Einstellung der Lautstärke,
die Auswahl der Songs und das Entgegennehmen
eingehender Anrufe (eingeschränkte Funktion
bei Nicht-iOS-Geräten) inkl. Kunststoff-Etui,
im bedruckten Geschenkkarton (8,3 x 8,3 x 8,3 cm).

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5401-15
€ 12,55 pro Stück

Bluetooth®-Lautsprecher „Soundwave“
ABS-Kunststoff/Metall, Reichweite: 10 m,
mit integriertem Mikrofon für Telefonkonferenzen
über Bluetooth-kompatible Audiogeräte,
inkl. Micro-USB-Kabel und 3,5 mm Aux-Kabel
im bedruckten Geschenkkarton (17 x 6 x 4,5 cm).

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 5402-15
€ 34,95 pro Stück

Bluetooth®- und NFC-Lautsprecher „Swerve“
ABS-Kunststoff, Reichweite: 10 m,
inkl. NFC-Funktion, ermöglicht die Abstimmung
mit dem angeschlossenen Audiogerät,
im bedruckten Geschenkkarton (10 x 10 x 9,6 cm).

Ab 25 Stück
Art.-Nr.: 5403-15
€ 29,00 pro Stück



Click & go
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Handyhalter und Musiksplitter „Nano“
ABS-Kunststoff/Aluminium, 7,8 x 2,7 x 1,3 cm,
ermöglicht zwei Personen mit eigenem Ohrhöhrer
das Abhören von einem Audiogerät mit 3,5 mm Audiobuchse,
mit integriertem Click & Go-System,
im bedruckten Geschenkkarton.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 5504-15
€ 4,35 pro Stück

Brieftasche „Adventure“
Aluminium, 9 x 5,6 x 0,5 cm,
Polyester-Verschlussband,
für bis zu 10 Karten oder
gefalteten  Geldscheinen,
im bedruckten Geschenkkarton.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 5501-15
€ 3,40 pro Stück

Behälter „Nano“
ABS-Kunststoff/Aluminium, 8,2 x 1,8 cm,
wasserdicht, mit integriertem Click & Go-System,
zur Aufbewahrung diverser Kleinigkeiten,
im bedruckten Geschenkkarton.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 5502-15
€ 3,30 pro Stück

Locator „Nano“
ABS-Kunststoff/Aluminium, 6,9 x 1,3 cm,
sobald der Leuchtkörper dem Licht ausgesetzt ist,
lädt er sich auf und leuchtet bis zu 6 Std.,
mit integriertem Click & Go-System,
im bedruckten Geschenkkarton.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 5503-15
€ 3,95 pro Stück
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Skat 
französisches Bild, 32 Blatt + Berechnungstabelle, Material 320-330 g.
Spielkartenkarton glatt, Rückseitendruck 1-farbig nach Ihren Vorlagen, 
lackiert, geschnitten, abgerundete Ecken, verpackt in Cello-Volleinschlag 
mit goldenem Aufreißband und Klarsichtetui.
Kartenformat 59 x 91 mm / Druckfläche 49 x 81 mm

Ab 350 Stück
Art.-Nr.: 5601-15
€ 2,27 pro Stück

Cup-Puzzle
Format 220 x 295mm, 77 Teile, Material 1,9mm blaue Puzzlepappe, Druck 4-farbig
nach Euro-Skala, lackiert, gebröselt und verpackt in doppelwandigem Getränke-
becher Größe ca. 90 x 120mm, Druck 4-farbig nach Euro-Skala, mit Folie versiegelt
und transparentem Deckel verschlossen.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5603-15
€ 3,49 pro Stück

Brettspiel auf LKW-Plane
Spielplan, Format ca. 300 x 300 mm, Material 500 g PVC (LKW Plane), 
Druck 4/0-farbig, Einleger, Format DIN A4, Material 135 g Bilderdruckpapier, 
Druck 4/4-farbig. Spielsteine aus Kunststoff je 1 Halmakegel in rot, grün, 
gelb und blau, 1 Würfel 16 mm elfenbeinfarben.
Kunststoffröhre, Format 65 mm Durchmesser und 320 mm Länge. Material PP.
Komplett konfektioniert und in handliche Umkartons verpackt.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 5604-15
€ 8,15 pro Stück

Kompakt-Memo
2 x 12 Karten im Format 50 x 50 mm, Material 2 x 400 g GD2,
Druck 4/4-farbig nach Euro-Skala, lackiert, gestanzt mit feinen Haltenasen,
lose verpackt in Faltschachtel Format 53 x 53 x 32 mm, Material 1 x 400 g
GD2, Druck 4/0-farbig nach Euro-Skala, lackiert.

Ab 500 Stück
Art.-Nr.: 5602-15
€ 4,65 pro Stück

Spaß am Spiel

Bereits 
ab 50 Stück

* ausschließlich Druck- und Gravurvorkosten
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Kleiner Preis, große Wirkung

Eiskratzer
120 x 120 mm, 36 g,
Kunststoff blau, gelb, grün, orange, rot, schwarz, weiß,
transparent-blau, -gelb, -grün, -orange, -rot,
500 Stück im Karton.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 5705-15
€ 0,34 pro Stück

Zahnseide „Smiley“
47 x 33 mm, 11 g,
11 m gewachste Zahnseide,
Kunststoff blau/weiß, grün/weiß 
oder rot/weiß,
1.000 St. im Karton.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 5702-15
€ 0,44 pro Stück Design-Kapselheber – Made in Germany

95 x 43 mm, 23 g, kein Flaschenverschluss,
Kunststoff blau, gelb, grün, orange, rot,
schwarz, weiß, transparent-blau oder -rot,
500 Stück im Karton.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 5703-15
€ 0,30 pro Stück

Snack- und Müslischale – Made in Germany
130 x 80 mm, ca. 600 ml,
Kunststoff blau-, farblos-, grün- oder rot-gefrostet
136 Stück im Karton.

Ab 1.000 Stück
Art.-Nr.: 5704-15
€ 0,66 pro Stück

Design-Zettelbox – Made in Germany
105 x 102 x 45 mm, 261 g, Kunststoff,
Box blau, rot oder farblos-gefrostet,
Steg blau, rot oder schwarz,
inkl. Papierfüllung,
50 Stück im Karton.

Ab 300 Stück
Art.-Nr.: 5701-15
€ 1,45 pro Stück



Ganz individuell
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TIME-BOX® lang
110 mm x 190 mm, Kalendarium deutsch oder international, 
1 Titelblatt, 12 Kalenderblätter, in PVC-Hülle, optional 
Rückseitendruck oder Zusatzblätter, 
inkl. 4-farbigem Digitaldruck*.

mit Bildpersonalisierung:
Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5801-15
€ 9,05 pro Stück

ohne Bildpersonalisierung:
Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5802-15
€ 5,30 pro Stück

3-Monats-Wandkalender Trio-Motiv
265 mm x 365 mm, Kalendarium deutsch oder international , 
1 transparentes Foliendeckblatt, 1 Titelblatt, 12 Kalenderblätter,
Rückwand, Wire-O-Bindung weiß/schwarz/silber, 
Tagesmarkierer aufgesetzt, inkl. 4/4-farbigem Digitaldruck*.

mit Bildpersonalisierung:
Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5803-15
€ 12,70 pro Stück

ohne Bildpersonalisierung:
Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5804-15
€ 10,75 pro Stück

Wandkalender A3/A4
A3/A4, 1 transparentes Foliendeckblatt, 1 Titelblatt, 
12  Kalenderblätter, Rückwand, Kalendarium 
deutsch oder international, 
inkl. 4-farbigem Digitaldruck*.

A3 mit Bildpersonalisierung:
100 Stück
Art.-Nr.: 5805-15
€ 18,85 pro Stück

A3 ohne Bildpersonalisierung:
100 Stück
Art.-Nr.: 5806-15
€ 13,75 pro Stück

Preise A4 auf Anfrage

* ausschließlich Druckvorkosten

Gestaltung mit dem Namen Ihrer Kunden, 
ihrem eigenen Namen oder nur als Bildmotiv



Geschmackserlebnisse
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Minimühlen-Geschenk-Set „2in1“
74 x 40 x 40 mm, Acryl, nachfüllbar, 
Keramikmahlwerke, Doming, Etikett oder 
Lasergravur optional,
Gewürze und Salzgranulate nach Wahl,
inkl. Holztablett, im Geschenkkarton.

ab 25 Stück
Art.-Nr.: 5905-15
€ 16,30 pro Set

Geschenk-Set „2+1“
2 Gewürzmühlen, 135 x 65 mm, nachfüllbar,
Keramikmahlwerke, 1 Nachfülldose,
Doming oder Lasergravur optional,
Gewürze und Salzgranulate nach Wahl,
im Geschenkkarton.

Ab 25 Sets
Art.-Nr.: 5901-15
€ 22,90 pro Set

Taschenmühle
30 ml, Glas, Kunststoffmahlwerk, 2 Mahlstufen, Doming oder/und 
Etikett optional, Gewürze und Salzgranulate nach Wahl.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 5902-15
ohne Einzelverpackung
€ 3,90 pro Stück

Art.-Nr.: 5903-15
mit Einzelverpackung inkl. Druck, 4-farbig*,
€ 5,80 pro Stück

Art.-Nr.: 5904-15
Set „2in1“ mit Verpackung inkl. Druck, 4-farbig*,
€ 8,90 pro Set

* ausschließlich Druckvorkosten
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Wetterprognose
Thermometer-Hygrometer „WS9415“
88 x 14 x 88 mm, Temperaturstation, Innentemperaturanzeige,
Innenluftfeuchteanzeige, MIN/MAX Speicherung, 
Raumkomfortanzeige Batterieendanzeige, Wandaufhängung
oder Tischaufstellung.

Ab 25 Stück Batterien:
Art.-Nr.: 6001-15 1x AA LR03, Micro
€ 11,95 pro Stück € 0,45 pro Stück

Satellitengestützte Funk-Wetterstation „WD4005“
173 x 27x 109 mm, Wettervorhersage für den aktuellen Tag und die 
3 folgenden Tage, Wettervorhersage für Wettersituationen,
(z.B.: Schneefall, Regen, Gewitter, etc.), inkl. Sender zur Anzeige 
der aktuellen örtlichen Außentemperatur. In zwei Farben lieferbar. 

Ab 10 Stück Batterien:  
Art.-Nr.: 6004-15 2 x AAA, LR03 Micro (Sensor)
€ 30,85 pro Stück 3 x AA, LR06 Mignon (Station)

€ 0,45 pro Stück

Wetterstation „WS9123" 
437 x 96 x 28 mm, Quarzuhr, 12/24 h Zeitanzeige, Datums- und Wochentagsanzeige, Innentemperaturanzeige,
Innenluftfeuchteanzeige, MIN/MAX Speicherung, Vorhersage von Wettersituationen, Mondphasenanzeige,
Weckalarm mit Schlummerfunktion, Wandaufhängung oder Tischaufstellung.

Ab 50 Stück                                                                                              
Art.-Nr.: 6003-15                                                                                                        
€ 13,95 pro Stück

Batterien: 
2x AA LR06, Mignon
€ 0,45 pro Stück

Temperaturstation „WS9767“
65 x 45 x 165 mm, DCF-77 Funkuhr mit manueller Einstelloption, 12/24 h Zeitanzeige, 
Zeitzoneneinstellung, Datums- und Wochentagsanzeige, Innen- und Außentemperatur-
anzeige, MIN/MAX Speicherung, Temperaturtendenzanzeige, Weckalarm mit Schlummer-
funktion, Batterieendanzeige, bis zu 3 Außensender empfangbar, Wandaufhängung oder
Tischaufstellung.

Ab 10 Stück Batterien: 
Art.-Nr.: 6002-15 2x AAA, LR03 Micro (Sensor)
€ 18,65 pro Stück 2x AA, LR06 Mignon (Station)

€ 0,45 pro Stück
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Rund um die Uhr

Funkwecker „WT197“                                                                        
12/24 h Zeitanzeige, Datums- und Wochentagsanzeige (7 Sprachen), 
Innentemperaturanzeige, Weckalarm mit Schlummerfunktion, 
Hintergrundbeleuchtung  weiß.

Ab 25 Stück Batterien:  
Art.-Nr.: 6102-15 3 x AAA Micro LR03       
€ 19,90 pro Stück € 0,45 pro Stück

Quarz-Magnetuhr „WT7350“                                                                 
21,5 cm Ø, Kunststoffrahmen, Tischaufstellung und 
Wandaufhängung, 2 Sets Kugeln inklusive (silber und bunt).                          

ab 25 Stück Batterien:
Art.-Nr.: 6105-15 1 x AA Mignon LR06
€ 25,40 pro Stück  € 0,45 pro Stück        

Quarzuhr „WS8004“                                                                               
220 x 35 x 170 mm , 12/24 h Zeitanzeige, Datums- und Wochentagsanzeige,
Innentemperaturanzeige, Weckalarm mit Schlummerfunktion, Wandauf-
hängung oder Tischaufstellung.

ab 50 Stück Batterien:   
Art.-Nr.: 6101-15 2 x AA Mignon LR06  
€ 10,65 pro Stück    € 0,45 pro Stück

Funkwecker „WT250“                                                                              
80 x 90 x 45 mm, DCF-77 Funkuhr mit manueller Einstelloption, 12/24 h Zeitanzeige, 
Zeitzoneneinstellung (± 12 h), Datums- und Wochentagsanzeige (5 Sprachen), 
Innentemperaturanzeige, Weckalarm mit Schlummerfunktion, Hintergrundbeleuchtung.

Ab 50 Stück Batterien:    
Art.-Nr.: 6103-15 2x AAA Micro LR03 
€ 6,80 pro Stück € 0,45 pro Stück

Quarz-Wanduhr „WT1700“                                                                      
30 cm Ø, mit befüllbarem Rand.                                                           

ab 25 Stück
Art.-Nr.: 6104-15
€ 23,25 pro Stück 

Batterien:
1 x AA Mignon LR06
€ 0,45 pro Stück 
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Praktisch und elegant

Perfekter Bleistift
Kunststoffvariante in Schwarz, Weiß, Rot oder
Blau. Schreibt – Radiert – Spitzt – Verlängert – schützt.
Inkl. einfarbigem  Druck an einer Position auf dem Verlängerer*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 6201-15
€ 1,80 pro Stück

Kugelschreiber „N’ice Pen“
Hochglänzend verchromter Schaft, farbige Endkappen, 
XB-Leichtlaufmine (schwarz) Inkl. einfarbigem  Druck 
an einer Position*.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6202-15
€ 6,50 pro Stück

Kugelschreiber „GRIP 2010“ 
Weißer Schaft in ergonomischer Dreieckform mit grauen Noppen,
Metallclip, Großraummine, Schwarz, im transluzenten Schuber.
Inkl. einfarbigem  Druck an einer Position*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 6203-15
€ 2,95 pro Stück

Office Set 
Attraktives Set bestehend aus einem GRIP 2001 Bleistift,
Sleeve Mini Radierer, Einfachspitzdose, Textliner 
(Farbe wählbar), sowie Broadpen (Faserschreiber), 
in schwarzer Geschenkbox. 
Inkl. einem 1-farbigem Druck auf Textliner, Broadpen, 
Spitzer und Radierer*.

Ab 250 Stück
Art.-Nr.: 6204-15
€ 5,60 pro Stück



Kfz.-Ladeadapter „Glow-LED” mit 2 USB-Ports
8,5 x 3,6 x 3,6 cm, 30 g, ABS-Kunststoff, Farben lt. Abb.,
Input: 12 V/DC, Output: 3,1 A (darf nicht überschritten werden),
LED-Leuchtfläche bringt Ihr Logo zum Strahlen, im Einzelkarton.

Ab 100 Stück

Art.-Nr.: 6301-15 schwarz/weiß
Art.-Nr.: 6302-15 schwarz/blau
Art.-Nr.: 6303-15 schwarz/rot
Art.-Nr.: 6304-15 weiß/weiß
Art.-Nr.: 6305-15 weiß/blau
Art.-Nr.: 6306-15 weiß/rot

€ 5,85 pro Stück
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Power

CREE-Leuchte mit Drehring-Funktionswechsel
17,5 x 3,8 x 3,8 cm, 241 g, Aluminium, 3 W, 120 Lm,
ca. 80 m Leuchtweite, IPX4-spritzwassergeschützt,
2 Helligkeitsstufen, schnelle Blinkfolge, SOS-Blinkfunktion,
inkl. Batterien: (2 x AA), im Einzelkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6307-15
€ 16,95 pro Stück

Akku-LED-Notfall-Leuchte mit Bewegungssensor
13,4 x 7,6 x 6,3 cm, ABS-Kunststoff, weiß, mit farbiger LED,
ca. 3 Meter Sensor-Distanz, 16-LED-Nachtbeleuchtung,
inkl. Li-Ionen-Akku, induktiv aufladbar, im Geschenkkarton.

Ab 100 Stück

Art.-Nr.: 6309-15 weiß
Art.-Nr.: 6310-15 blau
Art.-Nr.: 6311-15 rot 

€ 19,35 pro Stück

LED-Leuchte mit UV-Licht und Laserpointer
13 x 3,5 x 3,5 cm, 132 g, Aluminium, 70 lm, 10 weiße LED, 5 UV-LED, 
inkl. Batterien (3 x AAA), im Geschenkkarton.  

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6312-15
€ 6,75 pro Stück

LED-Nachtlicht mit Sensor 
und integrierter Steckdose
9 x 9 x 7,5 cm, 120 g, 220 V, ABS-Kunststoff, Farbe lt. Abb.,
schaltet sich automatisch bei Dunkelheit ein und bei 
Helligkeit aus, blaues, grünes, weißes oder Dauerlicht 
per Taste wählbar, im Einzelkarton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6308-15
€ 9,75 pro Stück
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Erfolg ist messbar
Holzgliedermaßstab (Stabila Serie 400)
35 x 16 x 240 mm, 104 g, Buchenholz, Gelenke aus gehärtetem 
Federstahl, hochwertige Schutzlackierung. Länge 2 m.
Farben: weiß, natur.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 6401-15
€ 1,75 pro Stück

Foto-Holzgliedermaßstab (Stabila Serie 400)
mit 1-seitigem Fotodruck.
35 x 16 x 240 mm, 104 g, Buchenholz, weiß.
Gelenke aus gehärtetem Federstahl, hochwertige Schutzlackierung.
Länge 2 m.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 6402-15
€ 2,45 pro Stück

Holzgliedermaßstab (Stabila Serie 600)
35 x 16 x 249 mm, 133 g, Buchenholz, verzinkte Gelenkplatten 
mit eingebauter gehärteter Stahlfeder, verdeckte Nieten, 
besonders hochwertige Schutzlackierung. Länge 2 m.
Farbe: weiß.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 6403-15
€ 2,25 pro Stück

Miniwasserwaage (STABILA Pocket Basic)
41 x 18 x 67 mm, 31 g, Kunststoff,
Farben: gelb, weiß, schwarz, anthrazit, rot.
Gürtelclip gegen Aufpreis € 0,95.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 6404-15
€ 4,45 pro Stück

Miniwasserwaage (STABILA Pocket Electric)
41 x 18 x 67 mm, 36 g, Kunststoff, Farben: gelb, weiß, schwarz.
Mini-Wasserwaage für Elektriker zum Ausrichten von 
UP-Schaltern und Steckdosen. 
Gürtelclip gegen Aufpreis € 0,95.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 6405-15
€ 5,20 pro Stück

Miniwasserwaage (STABILA Pocket Pro Magnetic)
43 x 32 x 72 mm, 81 g, Aluminium, Farben: gelb, weiß, schwarz.
Mini-Wasserwaage für den Profi mit vertikaler und horizontaler,
magnetischer Messfläche. Mit Gürtelclip.

Ab 200 Stück
Art.-Nr.: 6406-15
€ 9,50 pro Stück



Technik, die jeden begeistert

65* ausschließlich Druckvorkosten

Leuchteck
12,5 x 12,5 x 12,5 cm, 175 g, Warnleuchte in Form eines Dreiecks mit 
15 LEDs + 9 Leuchtfunktionen inkl. Batterie und starkem Magnet auf 
der Rückseite. 800 m Sichtweite. 
Standard orange, verpackt im Karton. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6502-15
€ 10,45 pro Stück

Hexkant
23 x 6 x 2,5 cm, 370 g, 12 Artikel in einem. 12 x Sechskantpower im
kompakten Komplettpaket. Schlau verpackt und gut bedruckbar. 
Ein Klassiker mit Extrafunktion, verpackt im Karton. 

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6501-15
€ 7,16 pro Stück

T-Rex
18,3 x 3,6 x 2 cm, 180 g, das Kraftpaket für Arbeitstiere. Der ergonomisch
geformte Griff sorgt für optimale Kraftübertragung und sicheren Grip. 6
austauschbare Bits passen zu vielen Schrauben, verpackt im Karton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6503-15
€ 8,86 pro Stück

Zeitlicht
7,5 x 12,8 x 7,8 cm, 192 g, Strom nur dann, wenn man ihn braucht: 
per Zeitschaltuhr in geprüfter Qualität, verpackt im Karton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6504-15
€ 3,58 pro Stück
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Seminar-Tasche „Solution“
ca. B 38 x H 30 x T 8 cm, Polyester, 
großes Reißverschluss-Hauptfach mit flachem
Einsteckfach, große Reißverschluss-Vortasche 
mit Organizer-Elementen, abnehmbarer, 
längenverstellbarer Schultergurt.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6602-15
€ 7,37 pro Stück

Shopper „Basket“
ca. B 45 x H 25/45 x T 25 cm, Polyester, 
Formschöner Einkaufskorb mit Alurahmen 
und Reißverschluss-Vortasche, faltbar.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6601-15
€ 12,53 pro Stück

Sehr schick
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Retro-Look, sehr modern

Sporttasche-/Reisetasche „Retro“
ca. B 50 x H 34 x T 22 cm, PU-Kunstleder, 
geräumiges Reißverschluss-Hauptfach mit festem Einlegeboden,
Reißverschluss-Innentasche, klassische Träger mit Metallschnalle,
abnehmbarer, längenverstellbarer Schultergurt.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6702-15
€ 19,80 pro Stück

Umhängetasche „Retro“
ca. B 38 x H 28 x T 12 cm, PU-Kunstleder, Reißverschluss-Hauptfach
mit festem Einlegeboden und Organizer Elementen, 
Reißverschluss-Vortasche, längenverstellbarer Schultergurt.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6701-15
€ 11,61 pro Stück



68 * ausschließlich Druckvorkosten

Mini-Kugel-Adventskalender
210 x 210 x 23 mm, Karton weiß, 
mit aufklappbarem Aufsteller
und integriertem Aufhänger, 
110 g = 24 Lindor-Mini-Kugeln,
Caramel, Milch, Weiß, gemischt, 
Haltbarkeit: 6 Monate,
50 Stück im Karton.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 6804-15
€ 5,99 pro Stück

Kugel-Lolly „Chupa-Chups“
12 g, Sorten gemischt,
Haltbarkeit: 18 Monate,
im „Chupa-Chups“-Wickler und
einer Kartonbox, 31 x 27 x 27 mm,
inkl. Druck 4-farbig*,
240 Stück im Karton.

Ab 960 Stück
Art.-Nr.: 6801-15
€ 0,50 pro Stück

Leckerschmecker

Adventskalender „Tower“
150 x 110 x 110 mm,
120 g „Ritter-Sport“-Quadretties, gemischt,
Haltbarkeit: 6 Monate,
Innenraum (150 x 85 x 85 mm)
geeignet für optionale Beilagen,
inkl. Druck, 4-farbig*,
30 Stück im Karton.

Ab 120 Stück
Art.-Nr.: 6803-15
€ 4,31 pro Stück

Retro-Glas
52 x 45 mm, 45 ml, ca. 25 Bonbonstückchen,
in den Sorten Fruchtmix oder japanische Minze, 
Haltbarkeit: 24 Monate,
inkl. Druck, 4-farbig als Full-Body-Sleeve*,
optional mit bedrucktem Mikrofasertuch lieferbar,
28 Stück im Karton.

Ab 504 Stück
Art.-Nr.: 6802-15
€ 1,25 pro Stück

Wünschen Sie Lindt-Schokolade 
im Täfelchen-Adventskalender
fordern Sie bitte unser Angebot an.



promo-watch sport casual-Herrenarmbanduhr
Gehäuse Aluminium-Zinklegierung schwarz, wassergeschützt, farbige Lünette, 
Mineralglas, Echt-Lederband schwarz mit weißen Nähten, Citizenwerk Miyota 2035.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6901-15
€ 25,50 pro Stück

promo-watch classic budget-
Damenarmbanduhr Quartz,
Gehäuse Zinklegierung silberfarben
glänzend, Mineralglas, PU-Lederband
schwarz mit Krokoprägung, japanisches
Seiko Werk PC.21J. 
Auch in Herrengröße lieferbar.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6904-15 (Damen)
Art.-Nr.: 6905-15 (Herren)
€ 14,75 pro Stück

promo-watch chrono-Herrenuhr Quartz 
Edelstahlgehäuse, 5 atm waterresistant, 
Mineralglas,  Edelstahlband,  mit Stoppfunktion 
bis 30 Minuten, Citizenwerk Miyota JS20.

Ab 25 Stück 
Art.-Nr.: 6902-15
€ 73,00 pro Stück

promo-watch classic budget-
Herrenarmbanduhr Quartz,
Gehäuse Zinklegierung silberfarben 
glänzend, Mineralglas, PU-Lederband
schwarz mit Krokoprägung, japanisches
Seiko Werk PC.21J. 
Auch in Damengröße lieferbar.

Ab 50 Stück
Art.-Nr.: 6903-15
€ 14,75 pro Stück

69
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Tools and Lights
Multi-Tool „Duo“
Geschlossen 10,5 x 4,5 x 2,5 cm, 
schwarzer rostfreier Stahl, 10 Werkzeuge, 
in 5 verschiedenen Farben lieferbar. 
In Nylon-Gürteltasche.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7001-15
€ 9,90 pro Stück

Taschenmesser „Esox“
Geschlossen 11,5 x 1,0 cm, Klingenlänge 7,5cm, 
rostfreier Edelstahl, farbige Aluminium Griffschalen. 
In vier verschiedenen Farben lieferbar, Karabiner, 
in Geschenkverpackung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7003-15
€ 4,90 pro Stück

Bit-Set „Profi Master Screw 12 HC“
Geschlossen 16,0 x 11,5 x 5,0 cm, 375 gr., schwarz/grau; 
13-teiliges Hightech Bit-Set. Schnellwechsel-Bithalter, 
magnetische Bitaufnahme, in Nylontasche.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7004-15
€ 17,50 pro Stück

Arbeitsleuchte „Extender“
Geschlossen 19,5 x 3,5 x 2,5 cm, integrierte Taschenleuchte, 
ausziehbares Kopfteil, Magnet im Fußteil. In zwei Farben 
lieferbar, inkl. Batterien, in Geschenkverpackung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7002-15
€ 8,90 pro Stück
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@work

Multi-Werkzeug „Spina“
Geschlossen 9,0 x 3,0 x 2,0 cm, rostfreier Edelstahl, 
Griffschalen aus Aluminium, 13 Funktionen. 
In vier verschiedenen Farben lieferbar, 
in Geschenkverpackung.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7103-15
€ 6,90 pro Stück

Cutter „Rex“
Geschlossen 9,5 x 4,0 x 1,5 cm, Verriegelungsknopf, 
rostfreier Edelstahl, Griffschalen aus eloxiertem Aluminium. 
In drei verschiedenen Farben lieferbar. Edelstahlclip 
zum Befestigen am Gürtel, in Nylon-Gürteltasche.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7102-15
€ 6,90 pro Stück

Taschenlampe „Astrum“
17,2 x 3,9 cm; Powerbank-Funktion, 
Reichweite über 150 Meter, 
wassergeschütztes Aluminiumgehäuse. 
3 Leucht-Modi, Leuchtkopf ausziehbar. 
In Geschenkverpackung mit Magnetverschluss.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7101-15
€ 30,90 pro Stück

Powerbank

lädt ihr Smartphone

lädt ihre Digitalkamera
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Kleingedrucktes ganz groß
Service
Als Spezialisten machen wir aus einem neutralen Produkt Ihren unverwech-
selbaren Werbeträger. 

Zu Ihrem Erfolg tragen wir mit konzeptioneller Beratung und der Ausarbei-
tung gezielter Vorschläge und ausführlicher Angebote bei. Diese orientieren
sich an Ihrem aktuellen Bedarf und Ihren gestalterischen Vorgaben.

Neben der Artikelauswahl gehören die Koordinierung bzw. Ausführung der
Druckvorstufe, die werbewirksame, dauerhafte Aufbringung Ihrer Werbebot-
schaft, die Verpackung der Produkte sowie deren zuverlässiger Versand oder
Lagerhaltung zu unserem Serviceangebot. Nehmen Sie uns bitte beim Wort!

Werbeanbringung
Fast alle im Katalog abgebildeten Artikel sind mit Werbeanbringung lieferbar.
Die Kosten dafür nennen wir Ihnen gern auf Anfrage.

Sieb- oder Tampondruck verwenden wir für Kunststoffoberflächen wie zum
Beispiel auf Schreibgeräten oder Zettelboxen. Auch glatte Textilien werden
im Siebdruck werblich veredelt.

Karton- oder Papieroberflächen bedrucken wir im Offsetdruck. So können auf
Kalenderkopflaschen oder Schreibauflagenselbst Fotomotive realisiert wer-
den.

Leder- oder Kunstledererzeugnisse, aber auch PVC-Folien können mit einer
Blindprägung oder einer Gold-, Silber- oder Farbfolienprägung versehen wer-
den.

Für Metalloberflächen empfehlen wir eine dauerhafte computergesteuerte
Lasergravur oder elektrolytische Ätzung. 

Caps, Frottierwaren oder Shirts veredeln wir mit einer hochwertigen Stickerei. 

Um jedoch das bestmögliche Ergebnis zu erzielen, sind einwandfreie Vorlagen
oder Daten sowie konkrete HKS- oder Pantone-Farbangaben unerlässlich.

Fragen Sie uns bitte!

Katalogabbildungen und Sonderanfertigungen
Die im Katalog abgebildeten Artikel stellen nur einen Ausschnitt unseres 
Sortiments dar. Modell- und Farbänderungen behalten wir uns vor. 
Wir unterbreiten Ihnen auch gerne ein Angebot, wenn Sie ähnliche bzw. 
andere Artikel oder eine nicht abgebildete Farbkombination wünschen.

Auch Sonderanfertigungen wie Produktnachbildungen, -einschlüsse oder
speziell für Sie gestaltete Textilien gehören zu unserem Leistungsspektrum.

Sprechen Sie uns bitte an!

Lieferbedingungen (Auszug)
Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Abnehmer aus 
Industrie, Handel, Handwerk, freien Berufen, öffentlichen Institutionen usw. 

Unsere Preise verstehen sich netto, zuzüglich der gesetzlichen Mehrwert-
steuer, beziehen sich auf die jeweils genannten Bestellmengen und gelten
ab Werk, ausschließlich Verpackung. 

Da sich die Konditionen für Importe aus dem asiatischen Raum kontinuierlich
ändern, dienen unsere Katalogpreise lediglich der  Orientierung und sind
nicht verbindlich. Deshalb behalten wir uns Preiskorrekturen ausdrücklich
vor!

Preise für abweichende Mengen, Kosten für die Werbeanbringung, die 
Druckvorkosten sowie Kosten für Porto/Fracht und Verpackung entnehmen
Sie bitte unserem Angebot.

Der Mindestbestellwert beträgt 300,00 Euro netto.

Muster sind davon ausgenommen und werden zu Katalogpreisen berechnet.

Bei bedruckter oder individuell gestalteter Ware sind Mehr- bzw. Minderlie-
ferungen bis zu 10% aus technischen Gründen möglich. Berechnet wird die
tatsächlich gelieferte Menge.

Unsere kompletten Liefer- und Zahlungsbedingungen senden wir Ihnen auf
Anfrage gerne zu!



Warum Werbeartikel? 
Haptische Werbeträger …

… erzeugen Emotionen und Sympathien,

… wirken direkt und langfristig,

… stellen Ihr Unternehmen positiv dar,

… lassen sich zielgruppengerecht auswählen,

… aktionsbezogen und individuell gestalten,

… budget- und termingerecht planen,

… ohne Streuverluste einsetzen.

Warum Werbeartikel-Berater? 
Nur Ihr Werbeartikelberater …

… gewährleistet eine produktübergreifende,
 unabhängige und umfassende Information 
vor Ort anhand aussagefähiger Muster, 

… unterstützt Sie bei der Auswahl und Recherche
durch Erfahrung, Sach- und Marktkenntnis,

… empfiehlt Ihnen gestalterische Möglichkeiten
mit Hilfe grafischer Entwürfe oder Referenzen,

… entlastet Sie bei der Beschaffung, überwacht
die Auftragsabwicklung und  sichert so eine
pünktliche Lieferung.

Gut zu wissen
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Rang und Namen

LaserContur
Acryl, 2-3 mm stark, antireflex, kratzfest,
75 x 25mm, Untergrund weiß,
Logo und Name im UV-Digitaldruck*,
mit bewährter Magnetbefestigung.
Sonderkonturen auf Anfrage,
Mindestauflage 10 Stück.

Art.-Nr.: 7201-15
Ab 100 Stück
€ 4,35 pro Stück

Tischaufsteller „Economy“
mit integriertem Namensschild
200 x 70 mm, Polypropylen weiß, 1,2 mm,
Logo und Name im UV-Digitaldruck*,
für Events, Schulungen, Seminare und Tagungen,
plano mit Faltanleitung,
selbstklebender Magnet beigelegt.
Sonderkonturen auf Anfrage,
Mindestauflage 10 Stück.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7203-15
€ 5,90 pro Stück

AluContur „Comfort“ 
Aluminium mattsilber eloxiert,
Logo und Name in 100%
kratzfestem 4C-Untereloxaldruck*,
mit bewährter Magnetbefestigung,
Mindestauflage: 10 Stück.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7202-15
€ 6,95 pro Stück

AtlantisClassic
78 x 32 mm, weitere Formate auf Anfrage,
Kunststoff in vielen Farben,
Logo im UV-Digitaldruck, 4-farbig*,
Namen zur Selbstbeschriftung,
perforierte DIN-A4 Druckbögen
erhalten Sie kostenlos,
mit bewährter Magnetbefestigung,
Mindestauflage: 10 Stück.

Ab 100 Stück
Art.-Nr.: 7204-15
€ 3,84 pro Stück

Aufgrund modernster Lasertechnik
sind der Form keine Grenzen gesetzt.

* ausschließlich Druckvorkosten




